
 

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

112’den 95 milyon çağrıya cevap Altına yatırım yapan kazandı02 04

FİYATI: 20 TL2 OCAK 2026 CUMA WWW.TURKGUN.COM

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

YPG’NİN “KENDİM 
ETTİM, KENDİM 
BULDUM” TÜRKÜSÜ

YPG/SDG, ABD ve İsrail’in yıllardır yatı-
rım yaptığı bir terör örgütüdür. Bu terör 
örgütünü Türkiye’de ve dünyada kim 
savunuyor, kim “kılına dokunmanın” 

yanlış olacağını söylüyorsa, emin olun ki ABD ve 
İsrail’in bölgesel hedefleri doğrultusunda hare-
ket eden kişilerdir. Ayrıca, YPG/SDG’nin yapılan 
araştırmalarda etnik olarak Kürtlerden ziyade 
farklı etnik kökenlerden oluştuğunun ortaya 
konması, Kürtçülük yapanlar açısından ayrı bir 
garabet oluşturmaktadır. Nitekim teröristbaşı 
Mazlum Abdi’nin, “SDG; Kürtler, seküler Arap-
lar, Hristiyanlar ve farklı etnik kökenlerden 
oluşan bir koalisyondur.” şeklindeki sözleri de 
bunun açık bir delilidir.

YPG/SDG, hangi etnik kökenden oluşursa 
oluşsun, ABD ve İsrail’in “tasması altındaki” bir 
yapı olmanın dışında başka bir sıfatı hak etme-
mektedir. Terör örgütü YPG/SDG’yi Suriye’de 
Kürtlerin temsilcisi gibi sunmak, yalnızca ABD 
ve İsrail’in emperyalist planlarına hizmet et-
mektedir. ABD ve İsrail, YPG/SDG üzerinden Su-
riye’de kendilerine bağlı bir ileri karakol oluştur-
ma peşindedir. Bu nedenle, YPG/SDG maskesi 
altında bir özerklik ya da federasyon kurulması 
onlar açısından son derece cazip bir senaryodur. 
Asıl amaç da zaten böyle bir yapılanmadır.

Oysa YPG/SDG’nin Suriye hükümetiyle bir-
likte imzaladığı 10 Mart mutabakatı, tüm bu giri-
şimleri ortadan kaldırmakta ve reddetmekteydi. 
Ancak YPG/SDG, mutabakatın hiçbir maddesine 
uymamıştır. ABD ve İsrail ise, uyulması ihtimali 
ortaya çıktığında dahi bu süreci engellemektedir.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Dı-
şişleri Bakanı Hakan Fidan ve Millî Savunma Ba-
kanı Yaşar Güler, 10 Mart Mutabakatı üzerinden 
YPG/SDG’yi bugüne kadar defalarca uyarmıştır.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli de yeni yıl 
mesajında, “SDG/YPG’nin İsrail’in tetikçisi, 
uzaktan kumanda edilen, yemlenip imkânsız 
hayallere itilen bir kukla olmak yerine Suri-
ye’nin 10 Mart Mutabakatı’na müzahir bir par-
çası hâline gelmesi herkesin ortak menfaatine-
dir. Aksi hâlde Türkiye’nin ve bölge ülkelerinin 
güvenlik damarını tarumar edecek her münafık 
mülahaza ve müzmin hazırlığın sonu, fail ve 
figüranları için vahim olacaktır.” ifadelerini kul-
lanarak YPG/SDG’yi bekleyen dehşetli akıbeti 
net bir şekilde ortaya koymuştur.

YPG/SDG için “10 Mart Mutabakatı’na” uymak 
dışında başka bir seçenek bulunmamaktadır. 
YPG/SDG için Zeytin Dalı Operasyonunda nasıl bir 
akıbet gerçekleştiyse şimdi de aynısı olacaktır.

ABD Başkanı Trump’ın, kendisini ziyaret eden 
Netanyahu’ya Türkiye ve Suriye’yi överek verdiği 
mesaj, eğer bir kez daha ikiyüzlülük içermiyor-
sa, Zeytin Dalı Harekâtı’nda olduğu gibi ABD’nin 
Türkiye’nin kararlılığı karşısında yine hamle 
yapamadığı bir sürecin yaşanması kaçınılmaz 
olacaktır. Ancak YPG/SDG’yi korumak, eğitmek, 
donatmak ABD açısından bütçe ayrılan ve devlet 
politikası hâline gelmiş bir yapı durumundadır. 
Bu gerçeği asla göz ardı etmemek gerekir.

Ne olursa olsun Türkiye, YPG/SDG konusun-
da kararlı bir tutum sergilemekte ve bu mesele-
de hiçbir taviz vermemektedir.

ABD ve İsrail’in gazıyla bugüne kadar “kuyru-
ğunu dik tutma” rolü oynayan YPG/SDG için ar-
tık hak ettiği son yaklaşmaktadır. YPG/SDG’ye 
yönelik en güncel türkü tavsiyemiz ise “Kendim 
ettim, kendim buldum” olacaktır.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar, 2026 yılının üçüncü çey-

reğinde Sakarya Gaz Sahası’nda üretimin 
iki katına çıkarılacağını belirterek, “2028 
yılında Osmangazi’nin bir ikizi daha devre-
ye girecek. Daha yüksek kapasiteli olacak 
bu platformla birlikte Sakarya Gaz Saha-
sı’nda ilk üç fazı tamamlamış olacağız ve 17 
milyon hanenin doğal gazını kendimiz  
karşılar hâle geleceğiz” dedi.   l 05

İsviçre’deki Crans-Montana Kayak 
Merkezi’nde yılbaşı kutlamaları sıra-

sında meydana gelen patlamada onlarca 
kişinin öldüğü, yaklaşık 100 kişinin  
yaralandığı açıklandı. l 16

Futbolda “ara transfer” olarak adlandırılan 
2025-2026 sezonu ikinci transfer ve tescil 

dönemi bugün resmen başladı. Türkiye Fut-
bol Federasyonu Yönetim Kurulunun aldığı 

karara göre, ara transfer dönemi 6 Şubat 
Cuma günü tamamlanacak.  l 14

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti  
Yıldız, terör örgütü PKK/YPG/SDG’nin, 

Suriye’nin kuzeydoğusunda geniş bir ala-
nı kontrol ettiğini, bölgenin güçlü enerji 
kaynaklarına sahip olduğunu belirterek, 
“Terör örgütü PKK’nın Suriye kolu YPG/
SDG’ye 10 Mart Mutabakatı’na uymaları 
için verilen süre dolmuştur” dedi. l 09

Grafiklerle 2025’in mu-
hasebesini yapan Ha-

zine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, mali di-

siplinin güçlendiğini, enflasyonun düştü-
ğünü, ülke risk primi ve dış borçlanma ma-
liyetlerinin de azaldığını bildirdi. 2023 so-
nunda yüzde 64,8 olan yıllık enflasyonun, 
Kasım 2025 itibarıyla yüzde 31,1’e geriledi-
ğini belirten Şimşek, ülke risk priminin 
(CDS) son 7,5 yılın en düşük seviyesinde 
olduğunu vurguladı. l 04

Ekonomide 
işler yolunda

Sakarya’da gazı iki
katına çıkarıyoruz

İsviçre yeni yıla
kara haberle girdi

114 sefer iptal edildi

SDG’YE VERILEN 
SÜRE DOLDU

Ara transfer 
rüzgârı  
başladı 

CIĞ  FELAKETI 

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “ADI, IDDIASI VE ISTISMAR ETTIĞI DEĞER NE OLURSA OLSUN 
HIÇBIR TERÖR ÖRGÜTÜNÜN HEDEFLERIMIZLE ARAMIZA GIRMESINE MÜSAADE ETMEYECEĞIZ” DEDI.

Arabesk müziğin en güçlü temsilcile-
rinden Ferdi Tayfur, müzik ve sinema 

alanında yarım asrı aşan kariyeri boyun-
ca milyonlara ulaşan eserleriyle Türk 
kültür hayatında silinmez bir yer edindi. 
Ferdi Tayfur, vefatının 1. yılında eserle-
riyle ve bıraktığı izlerle hatırlanıyor.  l 16

Filistinliler, 2026’yı İsrail’in 
saldırılarıyla karşıladı. İsrail 

ordusu, Gazze Şeridi’nde işgalini 
sürdürdüğü bölgelere hava saldı-
rıları ve topçu atışları düzenledi. 
10 Ekim’den bu yana Hamas ile 
varılan ateşkesi ihlal etmeyi sür-
düren İsrail, Gazze’deki hüküme-
tin Medya Ofisi’ne göre bu süreç-
te yaklaşık 969 ihlal gerçekleş-
tirdi ve en az 418 Filistinli saldırı-
larda hayatını kaybetti.

Filistinli Esirler Medya Ofisin-
den yapılan açıklamada, İsra-

il’in Batı Şeria’nın çeşitli kent ve 
beldelerinde eş zamanlı baskın-
lar düzenlediği, Ramallah’tan  
24, Tubas’tan 8, Nablus’tan 5, Ku-
düs’ten 4, El Halil ve Tulke-
rim’den 3’er, Cenin kentinden ise 
1 Filistinliyi gözaltına aldığı belir-
tildi. Gözaltına alınanlar arasında 
7 eski tutuklu ile 16 yaşında bir 
çocuk da bulunuyor. l 10

Türkiye’nin stratejik önemi yüksek bir coğ-
rafyada bulunduğunu vurgulayan Cumhur-

başkanı Erdoğan, “Bir taraftan iç cephemizi 
güçlendirirken diğer taraftan her alanda oyun 
değiştirici nitelikte adımlar atıyoruz. Savun-
maya dair tüm alanlarda büyük bir atılım için-
deyiz. Engellere rağmen bu kazanımları kalıcı 
başarılara tahvil etme yolunda tarihi bir fırsat 
yakalamış bulunuyoruz” diye konuştu.

“Yeni, güçlü ve büyük Türkiye’yi tüm un-
surlarıyla ilişkilendirerek kutlu bir ema-

net gibi bizden sonraki nesillere iftiharla 
teslim edeceğiz” ifadelerini kullanan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, “Adı, iddiası ve istismar 
ettiği değer ne olursa olsun hiçbir terör örgü-
tünün hedeflerimizle aramıza girmesine 
müsaade etmeyeceğiz. Rabb’im, yâr ve yar-
dımcımız olsun” diye konuştu. l 09

969 İHLAL, 418 ÖLÜM BASKI, ŞİDDET VE GÖZALTILAR

TARİHİ FIRSAT YAKALADIK MÜSAADE ETMEYECEĞİZ

DÜNYANIN COŞKUYLA KUTLADIĞI YENI YILA GAZZE, ZORLU KIŞ ŞARTLARININ YANI SIRA KATIL İSRAIL 
 ORDUSUNUN BOMBARDIMANI ALTINDA GIRDI. İSRAIL’IN ON BINLERCE MASUM SIVILI AÇLIĞIN VE 

 SOĞUĞUN PENÇESINE ITTIĞI GAZZE’Yİ ÖLÜM, ACI, DRAM DOLU BELIRSIZ BIR GELECEK DAHA BEKLIYOR.

HAYATTA
KALMAK!

TEK iSTEDiKLERi

TERÖRE GECIT YOK!

520 bin kişi Gazze için toplandı
İnsanlık İttifakı ve Milli İrade Platformunca, Filistin’deki katliamın dur-
durulması amacıyla 400’den fazla sivil toplum kuruluşunun iştirakiyle 
Galata Köprüsü’nde düzenlenen eyleme yaklaşık 520 bin kişi katıldı. 
Köprüdeki eylemde katılımcılar İsrail aleyhine sloganlar atıp, tekbir ge-
tirerek ellerinde Türk, Filistin ve Doğu Türkistan bayrakları taşıdı. l 08

Gazze 
yenI yıla yIne 

bombardıman 
altında gIrdI

Ferdi Tayfur  
vefatının
1. yılında  

anılıyor

Kış yüzünü gösterdi, 
felaket haberleri gel-
meye başladı. Van'ın 
Çatak ilçesinde çığ 
düşmesi sonucu 1 kişi, 
Artvin'de 2 bin 300 ra-
kımlı Aksu Yaylası'nda 
ise yine çığ düşmesi 
sonucu 3 çoban  
hayatını kaybetti. l 03

Türk Hava Yolları (THY), beklenen 
olumsuz hava koşulları nedeniyle 

dün yapılacak 50, AJet ise 64 seferin 
iptal edildiğini duyurdu. l 03

2026 YILINA GİRERKEN 
 KÜRESEL GELİŞMELER

UFUK AKAY 06

2026 VE  
ÖNÜMÜZDEKİ 5 YIL!

ALPARSLAN TEKBAŞ 05



Türk askeri yeni yıla görev başında girdi. Balıkesir 9'uncu Ana Jet Üs Komutanlığında görevli Mehmetçik, yeni yılın ilk dakikalarında da görevlerini 
yerine getirmenin gururunu yaşadı. Hava Kuvvetleri Komutanlığına bağlı Balıkesir 9'uncu Ana Jet Üs Komutanlığı personeli, yılbaşına görev başın-
da girdi. Yılın son günü sabah saatlerinden itibaren görevine başlayan üs komutanlığı personeli, yeni yılın ilk dakikalarında da görevlerini yerine 
getirmenin gururunu yaşadı. Yeni yılın ilk dakikalarında, F-16 jetleri üsten havalandı. 9'uncu Ana Jet Üs Komutanı, Mehmetçik’in yeni yılını kutladı.

TÜRK ASKERI YENI YILA GÖREV BAŞINDA GIRDI

Türkiye, 2026’ya karla kaplanan sokaklar, kızak sesleri ve fotoğraf çeken vatandaşlarla “merhaba” dedi. Yeni 
yılın ilk gününde birçok kentte kar yağışı, soğuk havaya rağmen yüzleri güldüren görüntüler oluşturdu.

Türkiye’nin dört bir yanında yeni yılın ilk dakikalarında dünya-
ya gelen bebekler, hastanelerde sevinç ve umut dolu anlara sahne 

olurken, aileler 2026’ya yeni bir mutlulukla merhaba dedi.
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Türkiye, 2026 yılına 
hastanelerden yükselen 

bebek ağlamaları ve ailelerin 
sevinciyle girdi. Yeni yılın 
ilk saatlerinde birçok kent-
te dünyaya gelen bebekler, 
ailelerine ve sağlık çalışanla-
rına unutulmaz anlar yaşattı. 
Konya'da 2026 yılının ilk 
bebekleri bir dakika arayla 
Dr. Ali Kemal Belviranlı Kadın 
Doğum ve Çocuk Hastalıkları 
Hastanesinde doğdu. Kent 
merkezindeki hastanede Ce-
mile ve Hasan Özkara çiftinin 
"Alparslan" adını verdikleri 
evlatları, saat 00.02'de dün-
yaya gözlerini açtı. Yılın ikinci 
bebeği ise aynı hastanede 
00.03'te dünyaya geldi. Kader 
ve Nevzat Taş çiftinin "Elif" 
adını verdikleri, 3300 gram 
ağırlığındaki bebek ile annesi-
nin sağlık durumunun olduk-
ça iyi olduğu belirtildi. Aileleri 
hastanede ziyaret eden Konya 
Valisi İbrahim Akın, ailelere 
altın hediye ederek bebeklere 
sağlıklı ve uzun ömür diledi. 
Adana Şehir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesinde 2026'nın 

ilk bebeği dünyaya geldi. Nida 
Gökçe (26) ve Ömer Tabur (27) 
çiftinin saat 00.00'da doğan 
erkek bebeklerine, "Poyraz" 
ismi verildi. Anne Nida Gökçe 
Tabur, gazetecilere, bebeği-
ni kucağına aldığı için çok 
mutlu ve heyecanlı olduğunu 
söyledi. İlk defa anne olmanın 
heyecanını yaşadığını belirten 
Tabur, "Çok şükür çocuğu-
muzu sağ salim kucağımıza 
aldık. Aslında günü vardı ama 
kendisi bugün gelmek istediği 
için bugün doğdu. Evladımız 

inşallah bize uğur getirir" diye 
konuştu.

Baba Ömer Tabur da çok 
mutlu olduklarını belirtti.

Kadın hastalıkları ve 
doğum uzmanı Op. Dr. Şule 
Ece Bayrak, "Yeni yılın ilk 
bebeğinin doğumuna vesile 
olduğum için mutluyum. Çok 
şükür bebeğimiz de annemiz 
de sağlıklı. İnşallah vatana 
millete hayırlı bir evlat olur" 
ifadelerini kullandı. Türkiye, 
yeni yıla umut, sevinç ve yeni 
hayatlarla “merhaba” dedi.

2026’NIN ILK BEBEKLERI 
DÜNYAYA GÖZLERINI AÇTI

POLIS ILE ÇOCUKLARINPOLIS ILE ÇOCUKLARIN
KAR TOPU SAVAŞI KAR TOPU SAVAŞI 

Mardin’de etkili olan kar 
yağışı, kentte sıcak ve sami-

mi anların yaşanmasına sahne 
oldu. Merkezde görev yapan 
trafik polisleri, akşam saatle-
rinde sürdürdükleri denetim 
sırasında kar topu oynayan 
çocuklarla bir araya geldi.

Denetim görevini sürdüren 
polis ekipleri, çocukların ken-
dilerine kar topu atmasıyla kısa 
sürede oyuna dahil oldu. Resmi 
ekip aracının etrafında toplanan 

çocuklarla polisler arasında ne-
şeli bir kar topu savaşı başladı. 
Polis memurlarının çocuklarla 
şakalaşarak oyuna katılması, 
çevrede bulunan vatandaş-
ların da ilgisini çekti. Soğuk 
havaya rağmen yürekleri 
ısıtan bu anlar, bir vatanda-
şın cep telefonu kamerasıyla 
kaydedildi. Görüntüler sosyal 
medyada da ilgi görürken, 
polislerin çocuklarla kurduğu 
samimi diyalog takdir topladı.

İçişleri Bakanlığı İller İdare-
si Genel Müdürlüğü 112 Acil 

Çağrı Hizmetleri Daire Başkanlığı, 
2025 yılına ilişkin çağrı verileri-
ni paylaştı. Açıklamaya göre, yıl 
boyunca 112 Acil Çağrı Merkezlerine 
gelen 95 milyon çağrı yanıtlandı, 
bu çağrılar sayesinde 35 milyon 
vakaya müdahale edilmesi sağlandı. 
Merkezlerde Türkçenin yanı sıra 
Almanca, Arapça ve Rusça dillerinde 
toplam 73 bin 673 çağrı karşılandı. 
Ayrıca araç içi acil çağrı sistemi olan 
E-Call üzerinden 304 bin 205 ihbar 
alındı. Yetkililer, sistemin özellikle 
trafik kazalarında hızlı müdahale 
açısından hayati önem taşıdığına 
dikkat çekti. Başkent Ankara’da 
yılbaşı tedbirleri kapsamında 112 
Acil Çağrı Merkezi’nde yoğun mesai 
yapıldı. Vatandaşların huzurlu ve 
güvenli bir yılbaşı geçirebilmesi için 

150 personel, gece boyunca gelen 
çağrıları anlık olarak takip etti ve 
ilgili birimlere yönlendirdi.

Ankara 112 Acil Çağrı Merkezi So-
rumlusu Erdem Korkut, merkezlerin 
7 gün 24 saat esasına göre çalıştığını 
belirterek, “Yılbaşı akşamında da 
vatandaşlarımızın acil çağrılarına 
en hızlı şekilde cevap verebilmek 
için görevimizin başındayız” dedi. 
Korkut, Ankara’da yıl boyunca 
yaklaşık 6 milyon çağrı alındığını, 
bunların 3 milyondan fazlasında ekip 
görevlendirmesi yapıldığını aktardı. 
Asılsız çağrıların hizmeti aksattığını 
vurgulayan Korkut, vatandaşları 
gereksiz aramalardan kaçınmaları 
konusunda uyardı. Korkut, “Acil 
olmayan talepler gerçek ihtiyaç sa-
hiplerine ulaşmamızı geciktiriyor. 112 
yalnızca acil durumlar için aranmalı” 
ifadelerini kullandı.

stanbul’da tatilin 
de etkisiyle sakinle-

şen sokaklar beyaz 
örtüyle kaplandı. 

Arnavutköy, Sarıyer ve Bey-
koz’da vatandaşlar lapa lapa 
yağan kar altında yürüyüş 

yaptı, bazıları kartopu oynarken 
bazıları da sosyal medya için 
bol bol fotoğraf çekti. Çocuklar 
sokakları oyun alanına çevirir-
ken, yetişkinler de bu neşeye 
eşlik etti.

Ankara’da Kuğulu Park ve 

Botanik Park, yılın ilk gününde 
âdeta açık hava stüdyosuna 
dönüştü. Kar manzarası eşliğin-
de yürüyüş yapanlar, “yeni yıl 
hatırası” fotoğrafları çekti. 

Okulların tatil olmasını fırsat 
bilen çocuklar, kızaklarla kaya-

rak yeni yıla eğlenceli bir baş-
langıç yaptı. Doğu Anadolu’da 
kar, çocuklar için eğlenceye 
dönüştü. Van, Kars ve Erzu-
rum’da kardan adamlar yapıldı, 
sokak aralarında kızak yarışları 
düzenlendi. Bazı vatandaşlar 

ise sokak hayvanlarını unutma-
yarak karla kaplanan alanlara 
mama bıraktı.

Bursa ve İç Anadolu’nun 
birçok kentinde sabah pence-
reden bakan vatandaşlar, yeni 
yıla bembeyaz bir manzarayla 

uyanmanın keyfini yaşadı. Kar 
yağışıyla birlikte şehirler yavaş-
larken, yılın ilk günü kahkahalar 
ve fotoğraf kareleriyle renk-
lendi. Türkiye, 2026’ya soğuk 
ama keyifli, beyaz ama sıcak bir 
başlangıç yaptı. 

İ

TÜRKIYE YENI YILI
COŞKUYLA KARŞILADI

Nöbet tutan askere 
YILBAŞI SÜRPRIZI

Tunceli Valisi Şefik Aygöl, 
yılbaşı dolayısıyla Pertek 

ilçesinde bulunan Şehit Jan-
darma Er Özkan Özden Yaşam 
Alanlı Güvenlik Kulesi’ni ziyaret 
etti. Zorlu kış şartlarında görev 
yapan jandarma personeliyle 
bir araya gelen Aygöl, askerlerin 
yeni yılını kutlayarak çalışma-
larında başarılar diledi.

Ziyaret sırasında görevli 
Jandarma Uzman Çavuş Resul 
Bal için anlamlı bir sürpriz ha-
zırlandı. Elazığ’ın Harmantepe 
köyü nüfusuna kayıtlı Bal, dü-
zenlenen program kapsamında 
ailesiyle buluşturuldu. Güvenlik 
kulesinde ailesini karşısında gö-
ren Resul Bal, duygu dolu anlar 
yaşadı.

Buluşmaya Bal’ın babası 
İlyas, annesi Songül, eşi Ceylan 
Bal ile çocukları ve kız kardeşi 
katıldı. Aile bireylerinin hasret 
giderdiği anlar, ziyarete katılan-
lar tarafından da memnuniyetle 
karşılandı.

Vali Şefik Aygöl, ziyaretin 
ardından yaptığı değerlendir-
mede, ülkenin huzur ve güven-
liği için fedakârca görev yapan 
jandarma personeline teşekkür 
ederek, yeni yılın tüm güvenlik 
güçlerine ve ailelerine sağlık, 
huzur ve mutluluk getirmesi 
temennisinde bulundu.

Düzce’de yeni yılda polis 
ekiplerince şok uygu-

lamalar yapıldı. Türkiye’nin 
dört bir yanında coşku ile 
kutlanan yeni yıl için Düz-
ce’de de farklı lokasyonlar-

da etkinlikler düzenlendi. 
Düzce İl Emniyet Müdür-
lüğü ekiplerince şehrin 
farklı noktalarında da şok 
denetimler yapıldı. Yapılan 
denetimlerde sürücülerin 

belgeleri kontrol edilir-
ken, alkol testi de yapıldı. 
Etkinlik alanlarından 
çıkan sürücülere yapılan 
denetimlerde alkolsüz 
olan sürücülere kurallara 

uymalarından ötürü polis 
ekiplerine çikolata ikram 
edildi.  Polisler sürücüle-
rin yeni yılını kutlarken, 
davranışlarından ötürü de 
teşekkür edildi.

112’YE 112’YE 
2025 YILINDA 95 MILYON 2025 YILINDA 95 MILYON 

ÇAĞRI GELDIÇAĞRI GELDI

ALKOLSÜZ SÜRÜCÜLERE ÇIKOLATA IKRAM EDILDIALKOLSÜZ SÜRÜCÜLERE ÇIKOLATA IKRAM EDILDI

İstanbul'da binlerce kişi yeni yıla kentin önemli 
meydanlarında ve caddelerinde düzenlenen kutlamalarla 
girdi. AvrupaYakası'nda her yıl kutlamaların merkezi 
olan Taksim Meydanı ve İstiklal Caddesi'nde toplanan 
kalabalık, yeni yıla girerken insan seline döndü.

İstanbul'da binlerce kişi yeni yıla kentin önemli meydanlarında 
ve caddelerinde düzenlenen kutlamalarla girdi. Vatandaşlar ve 

turistler, kentin en hareketli noktalarından Taksim, 
Beşiktaş, Ortaköy, Nişantaşı ve Kadıköy'deki meydanlarda 

ve caddelerde akşam saatlerinden itibaren toplanmaya 
başladı. Saatlerin 00.00'ı göstermesiyle kalabalık, geri 
sayım ve alkışlar eşliğinde coşkuyla yeni yılı karşıladı.



3 ILDE 
OKULLARA
KAR TATILI 

Yoğun kar yağışı ve buzlanma nedeniyle bazı il ve ilçelerde bugün eğitime ara 
verildi. Kahramanmaraş Valiliğinden yapılan yazılı açıklamada, Meteoroloji Genel 

Müdürlüğünün son değerlendirmelerine göre il genelinde kar yağışının gün 
boyunca aralıklı olarak sürmesinin beklendiği, cuma ve cumartesi günleri 

kuvvetli buzlanma ve don riskinin bulunduğu bildirildi. Açıklamada, olası 
olumsuzlukların önüne geçmek amacıyla bugün Kahramanmaraş 

genelinde resmi ve özel tüm eğitim kurumlarında eğitime 1 gün 
ara verildiği belirtildi. Kamu kurumlarında görevli hamile, 

engelli, çocuğu kreş veya anaokuluna devam 
eden anneler ile kronik rahatsızlığı bulunan 

personelin idari izinli sayılacağı 
kaydedildi. Elazığ’da da 

etkisini sürdüren kar yağışı nedeniyle bugün eğitime ara verildi. Vali Numan
 Hatipoğlu, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda öğrencilere seslenerek, 
pazartesi günü derslerine zinde ve hazır şekilde dönmeleri çağrısında bulundu. 
Kentte kar yağışı nedeniyle eğitime daha önce de ara verilmişti. Şırnak’ta 
ise yoğun kar yağışı ve buzlanma nedeniyle bugün eğitime ara verildi. 
Valilikten yapılan açıklamada, resmi ve özel tüm kreşler, anaokulları, 
ilkokul, ortaokul ve liseler ile özel eğitim ve rehabilitasyon 
merkezlerinde eğitim öğretime 1 gün süreyle ara verildiği 
bildirildi. Hamile, engelli, ağır kronik rahatsızlığı 
bulunan ve küçük çocuğu olan kadın kamu 
çalışanlarının da idari izinli sayıla-
cağı ifade edildi.

Yoğun kar yağışı ve buzlanma nedeniyle Kahramanmaraş, Elazığ ve Şırnak’ta 
bugün eğitime ara verilirken, bazı kamu çalışanları da idari izinli sayıldı.
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GENÇLERIN 
YOLCULUĞU 
FACIAYLA
BITTI: 2 ÖLÜ, 
1 YARALI

Isparta’nın Eğirdir ilçesinde park 
hâlindeki tıra çarpan otomobilde 

bulunan iki genç hayatını kaybederken, 
bir kişi yaralandı. Kaza, çarşamba günü 
saat 16.30 sıralarında Eğirdir ilçesine bağlı 
Kırıntı köyü mevkisinde meydana geldi. Baran 
Duman’ın (18), Antalya’dan Eğirdir’e gitmek 
üzere kiraladığı 34 GDL 672 plakalı otomobil, yol 
kenarında park hâlinde bulunan Ali Aktoy’a ait 07 
CBR 143 plakalı tıra önden çarptı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde, otomobil 
sürücüsü Baran Duman ile yanında bulunan Lütfi 
Can Duran’ın (19) olay yerinde hayatını kaybettiği 
belirlendi. Kazada yaralanan Burak Ateş (18) ise ilk 
müdahalesinin ardından Eğirdir Devlet Hastanesine 
kaldırıldı. Hayatını kaybeden iki gencin cenazesi, 
olay yerindeki incelemelerin ardından Eğirdir Devlet 
Hastanesi morguna götürüldü. Jandarma ekipleri 
kaza yerinde güvenlik önlemi alırken, yol bir süre 
kontrollü olarak trafiğe açıldı. Tır sürücüsü Ali A., 
jandarma tarafından ifadesi alındıktan sonra ser-
best bırakıldı. Kazayla ilgili soruşturma sürüyor.

İSTANBUL’DA, KAR 
YAĞIŞI ETKILI OLDU

Türk Hava Yolları (THY) ile 
AJet, olumsuz hava koşul-

ları nedeniyle 1 Ocak’ta bazı 
uçuşlarını iptal etti. THY’den 50, 
AJet’ten ise 64 seferin karşılıklı 
olarak yapılamayacağı bildiril-
di. THY İletişim Başkanı Yahya 
Üstün, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, 
ülkenin doğu ve iç kesimlerinde 
etkisini sürdüren hava muha-
lefeti nedeniyle 1 Ocak tarihli 50 
uçuşun iptal edildiğini du-
yurdu. Üstün, yolcuların uçuş 
durumlarını ve bilet işlemlerine 
ilişkin seçenekleri Türk Hava 

Yolları’nın internet sitesi ile 
mobil uygulaması üzerinden 
takip edebileceğini belirterek, 
uçuş emniyetinin her zaman 
öncelikleri olduğunu vurguladı.
AJet Basın Müşaviri Mehmet 
Yeşilkaya da yaptığı payla-
şımda, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerinde devam 
eden olumsuz hava şartları ne-
deniyle 1 Ocak’ta planlanan 64 
seferin iptal edildiğini açıkladı. 
Yeşilkaya, yolcuların güncel 
bilgilere AJet’in internet sitesi 
ve mobil uygulaması üzerinden 
ulaşabileceğini ifade etti.

OLUMSUZ HAVA 
UÇUŞLARI VURDU

22 EV BOŞALTILDI
Van’da çığ faciası ucuz atlatıldı: 

an’ın Çatak ilçesinde düşen çığın an’ın Çatak ilçesinde düşen çığın 
altında kalarak yaralı olarak kurtarılan altında kalarak yaralı olarak kurtarılan 

Gülnaz Bitik, hastanede yapılan tüm Gülnaz Bitik, hastanede yapılan tüm 
müdahalelere rağmen yaşamını yitirdi.müdahalelere rağmen yaşamını yitirdi.

İlçe merkezindeki Bahçelievler İlçe merkezindeki Bahçelievler 
Mahallesi’nde yaşayan 76 yaşındaki Bitik, evinin bah-Mahallesi’nde yaşayan 76 yaşındaki Bitik, evinin bah-
çesinde bulunduğu sırada düşen çığın altında kaldı. çesinde bulunduğu sırada düşen çığın altında kaldı. 
İhbar üzerine bölgeye AFAD, polis, jandarma, itfaiye İhbar üzerine bölgeye AFAD, polis, jandarma, itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalışma-ve sağlık ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalışma-
sıyla kar altından çıkarılan Bitik, ambulansla sıyla kar altından çıkarılan Bitik, ambulansla 
Çatak Devlet Hastanesine kaldırıldı ancak Çatak Devlet Hastanesine kaldırıldı ancak 
kurtarılamadı.kurtarılamadı.

Çalışmalar sürüyorÇalışmalar sürüyor
Çığın ardından ilçede geniş çaplı Çığın ardından ilçede geniş çaplı 

önlemler alındı. Kaymakam Kadir Kılıç önlemler alındı. Kaymakam Kadir Kılıç 
başkanlığında İlçe Jandarma Komutanlı-başkanlığında İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı, İlçe Emniyet Müdürlüğü, Büyükşehir ve ğı, İlçe Emniyet Müdürlüğü, Büyükşehir ve 
Çatak Belediyesi ekipleri koordineli şekilde Çatak Belediyesi ekipleri koordineli şekilde 
çalışmalara başladı. Okul bahçelerindeki karlar çalışmalara başladı. Okul bahçelerindeki karlar 
temizlenerek araçların güvenli alanlara çekilmesi temizlenerek araçların güvenli alanlara çekilmesi 
sağlandı. Karla mücadele ekipleri ilçe merke-sağlandı. Karla mücadele ekipleri ilçe merke-
zindeki yolların açılması için çalışmalarını zindeki yolların açılması için çalışmalarını 
sürdürüyor.sürdürüyor.

Öte yandan Menderes Mahallesi Öte yandan Menderes Mahallesi 
Sultan Sokağı’nda bir evin üzerine Sultan Sokağı’nda bir evin üzerine 
daha çığ düşmesi üzerine ekip-daha çığ düşmesi üzerine ekip-
ler yeniden bölgeye sevk edildi. ler yeniden bölgeye sevk edildi. 
Yapılan incelemelerde çığ riski Yapılan incelemelerde çığ riski 
tespit edilen bazı evlerin geçici tespit edilen bazı evlerin geçici 
olarak tahliye edilmesine karar olarak tahliye edilmesine karar 
verildi. Polis ekipleri tahliye edilen verildi. Polis ekipleri tahliye edilen 
sokakları araç ve yaya trafiğine sokakları araç ve yaya trafiğine 
kapatırken, vatandaşlar ilçedeki kapatırken, vatandaşlar ilçedeki 
pansiyonlara yerleştirildi. Van Valisi pansiyonlara yerleştirildi. Van Valisi 
Ozan Balcı, yaptığı açıklamada, “Şu Ozan Balcı, yaptığı açıklamada, “Şu 
anda kar altında kalan kimse yok. anda kar altında kalan kimse yok. 
Ancak her türlü riske karşı ekiplerimiz Ancak her türlü riske karşı ekiplerimiz 
sahada çalışmalarını sürdürüyor” dedi.sahada çalışmalarını sürdürüyor” dedi.

V

Van’ın Çatak ilçesinde sabaha karşı düşen çığ mahallede paniğe neden oldu.
Enkaz altından ekiplerin yoğun çalışmasıyla yaralı çıkartılan 76 yaşındaki 

Gülnaz Bitik, hastanede yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti, 
çığ tehlikesi nedeniyle 22 ev boşaltılarak aileler güvenli alanlara alındı.

Artvin’in Ardanuç ilçesinde 2 bin 300 rakımlı Aksu 
Yaylası’nda meydana gelen çığ faciasında can kaybı arttı.

 Çığ altında kalan çobanlardan birinin daha cansız bedenine 
ulaşılırken, bölgede kayıp olan diğer çoban için arama 

kurtarma çalışmaları sürüyor.Olayın ardından Zekeriyaköy 
köyüne gelen Artvin Valisi Turan Ergün, bölgede incelemelerde 

bulunarak yetkililerden bilgi aldı. Ergün, gece saatlerinde 
etkisini artıran yoğun fırtına ve olumsuz hava koşulları nede-

niyle ara verilen çalışmaların yeniden başlatıldığını söyledi. 
AFAD Arama ve Kurtarma Daire Başkanı Kartal Muhcı’nın da 
olay yerine geldiğini belirten Ergün, Erzurum’dan gelen AFAD 
uzman ekiplerinin sahada görev yaptığını ifade etti.Yaklaşık 

100 kişilik ekibin dönüşümlü olarak arama çalışmalarını sür-
dürdüğünü aktaran Vali Ergün, hava şartlarının öğleden sonra 
daha da ağırlaşmasının beklendiğini belirterek, “Önceliğimiz 

sahada çalışan ekiplerin can güvenliği. Çığ riski hissedilen 
noktalarda çalışmalar durdurulacak” dedi.

Meteoroloji Genel Müdürlüğünün günler öncesinden yaptığı uyarıların ardın-
dan İstanbul’da önceki gün gece saatlerinden itibaren kar yağışı aralıklarla 

etkili oldu. Özellikle Arnavutköy’de öğle saatlerinde yeniden başlayan kar ya-
ğışı, kısa sürede şiddetini artırdı. Lapa lapa yağan kar nedeniyle ilçe genelinde 

cadde ve sokaklar beyaza bürünürken, Arnavutköy’ün yüksek kesimleri ve 
mahalle aralarında kar örtüsü oluştu. Kar yağışını fırsat bilen bazı vatandaşlar 

dışarı çıkarak fotoğraf çekti. Yetkililer, kar yağışının gün boyunca aralıklarla 
etkisini sürdürmesinin beklendiğini belirtti.

Birçok il yeni yılın ilk 
gününde beyaza büründü

Yeni 
yılın ilk 

gününde 
yurdun bü-
yük bölü-
münde kar 
ve soğuk 
hava etkili 
oldu. İstanbul 
başta olmak üzere 
Ankara, İzmir, Bursa, 
Doğu ve İç Anadolu’nun 
birçok ilinde kar yağışı yaşamı 
olumsuz etkilerken, ekipler ula-
şımın aksamaması için çalışma-
larını sürdürdü.

İstanbul’da özellikle Arna-
vutköy, Başakşehir, Eyüpsultan, 
Sultangazi ve Sarıyer ile Anadolu 
Yakası’nda Beykoz, Şile, Üskü-

dar ve Ümraniye’de kar yağışı 
etkili oldu. Resmi tatil nede-

niyle cadde ve sokakların 
büyük ölçüde boş kaldığı 

kentte parklar, orman-
lık alanlar ve araçlar 

beyaza büründü.
Ankara’da gece 

saatlerinden 
itibaren başlayan 
kar sabaha kadar 
aralıklarla sürdü. 
Yüksek kesimler 
beyaz örtüyle kap-
lanırken, Kuğulu 
Park ve Botanik 

Park’ta yürüyüş 
yapan vatandaşlar 

karın keyfini çıkardı. 

Çocuklar ise 
kar topu 
oynadı.

İzmir’in 
Urla ilçesi-
nin yüksek 

kesimlerinde 
kar etkili olur-

ken, Bursa’da 
kent merkezi 

kar yağışıyla beyaza 
büründü. Yalova’nın yüksek 

kesimlerinde buzlanmaya karşı 
ekipler çalışma yaptı.

Doğu Anadolu’da kar ve soğuk 
hava hayatı olumsuz etkiledi. 
Erzurum, Kars, Ardahan, Van, 
Hakkâri, Muş, Bitlis, Bingöl ve 
Şırnak’ta yüzlerce köy yolu 
ulaşıma kapandı. Karayolları, İl 
Özel İdaresi ve belediye ekiple-
ri kapalı yolların açılması için 
yoğun mesai harcadı. Van’da bazı 
bölgelerde çığ riski nedeniyle 
tedbirler alınırken, yerleşim yer-
lerinde tahliyeler gerçekleştiril-
di. İç Anadolu’da Kayseri, Yozgat, 
Sivas ve Çorum’da kar etkili 
olurken, birçok noktada buzlan-
ma yaşandı. Kar nedeniyle bazı 
bölgelerde ulaşımda aksamalar 
meydana geldi.

Meteoroloji ve yetkililer, kar 
yağışı ve buzlanmanın etkili 
olduğu bölgelerde sürücüleri 
dikkatli olmaları konusunda 
uyardı. Ekiplerin, olumsuz hava 
koşullarına karşı çalışmalarını 
sürdürdüğü bildirildi.

Tırın çarptığı
bina boşaltıldı

İstanbul Başakşehir'de, iş makinesi taşıyan bir tırın çarptığı 2 katlı binada otu-
ranlar tahliye edildi. Güvercintepe Mahallesi Gökdemir Caddesi'nde seyreden 
iş makinesi taşıyan tır, yokuştan indiği sırada kontrolden çıkarak kaymaya 
başladı. Önce 2 otomobile çarpan tır, ardından 2 katlı binanın girişindeki 
dükkâna çarptıktan sonra durdu. İhbar üzerine olay yerine polis, itfaiye ve 
elektrik ekipleri sevk edildi. Ekipler, binada oturanları tahliye etti. Cadde 
trafiğe kapatılırken, ekipler tırı kaldırmak için çalışma başlattı.

ARTVIN’DE BIR ÇOBANIN DAHA 
CANSIZ BEDENINE ULAŞILDI
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Ekonomide öncelik: 
DEZENFLASYON
Türkiye ekonomisi 2026 yılına ihracat, enflasyon ve büyüme verileriyle hızlı 
bir giriş yaparken, yıl boyunca dezenflasyon süreci, sürdürülebilir büyüme 

hedefleri ve yoğun ticaret diplomasisi ekonomi gündemini belirleyecek.
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Türkiye, 2026 yılında UEFA Avrupa Ligi 
Finali, NATO Zirvesi, COP31 İklim Konfe-
ransı ve Türk Devletleri Teşkilatı Zirvesi 
gibi birçok uluslararası organizasyona 
ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Bu 
etkinliklerin turizm gelirlerine de katkı 
sağlaması bekleniyor. Turizm gelirinin 68 
milyar dolara, ziyaretçi sayısının ise 65,5 
milyona ulaşması hedefleniyor.
Dijitalleşme alanında önemli bir adım 
olarak 5G teknolojisinin 1 Nisan 2026 
itibarıyla Türkiye genelinde kullanıma 
sunulması planlanıyor. Sanayiden 
savunmaya kadar birçok sektörde 5G’nin 
etkilerinin hissedilmesi bekleniyor.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, sosyal medya hesabından 
paylaştığı infografiklerle 2025 yılına 
ilişkin ekonomik verileri değerlendirdi. 
Buna göre bütçe açığı milli gelire oran-
la yüzde 3,1’e gerilerken, kamu borcu 
milli gelire oranı yüzde 24,6 olarak 
öngörüldü. Kamuda tasarruf genelgesi 
kapsamında harcamaların bütçedeki 
payı ise yüzde 3’e düştü. Enflasyon 
2023 sonunda yüzde 64,8 iken Kasım 
2025’te yüzde 31,1’e geriledi. Cari 
açığın milli gelire oranı yüzde 1,4 
olarak hesaplanırken, dış finansman 
ihtiyacı da azaldı. Türkiye ekonomisi 
2025’in üç çeyreğinde yüzde 3,7 
büyürken, işsizlik oranı 31 aydır tek 
hanede kaldı. Makro finansal istikrar 
güçlendi; brüt uluslararası rezervler 
193,9 milyar dolara çıkarken, kur 
korumalı mevduat bakiyesi 0,2 milyar 
dolara geriledi. Ülke risk primi ve dış 
borçlanma maliyetleri ise son 7,5 yılın 
en düşük seviyelerine indi. Bakan 
Şimşek, yüksek teknoloji ihracatının 
toplam imalat sanayi ihracatı içindeki 
payının yüzde 43,1’e yükseldiğini de 
vurgulayarak, sürdürülebilir büyüme 
ve finansal istikrar mesajı verdi.

Türkiye uluslararası 
etkinliklerin  
merkezi olacak

2025’TE  
EKONOMİ 
DENGELENDİ

MEMUR VE EMEKLİ  
ZAMMI NETLEŞİYOR

Türkiye ekonomisi, yeni yıla ilk 
haftalarda açıklanacak ihracat ve 
enflasyon verileriyle başlarken, 
2026 boyunca atılacak ekonomik 
adımlar yakından takip edilecek. 
Dezenflasyon süreci, sürdürüle-
bilir büyüme hedefleri ve küresel 
ticaretteki gelişmeler yılın ana 
başlıkları arasında yer alıyor.

Enflasyonda düşüş
Türkiye, 2025 yılını dezenflas-

yon sürecine odaklanarak geride 
bıraktı. 2022 ve 2023 yıl sonlarında 
yüzde 64-65 seviyelerinde sey-
reden enflasyon, 2024 sonunda 
yüzde 44,4’e kadar geriledi. Kasım 
2025’te ise Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE), yüzde 31,07 ile son dört 
yılın en düşük seviyesine indi. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
Aralık 2025 dönemine ilişkin 
enflasyon verilerini 5 Ocak’ta 
açıklayacak. Bu verilerle birlikte 
yılın ikinci yarısındaki enflasyon 
oranı netleşecek. Açıklanacak 
rakamlar, memurlar, emekliler ve 
sözleşmeli çalışanlar tarafından da 
yakından izleniyor.

2026-2028 Orta Vadeli Prog-
ram’a (OVP) göre TÜFE’nin 2025’te 
yüzde 28,5 seviyesinde gerçek-
leşmesi, 2026’da ise yüzde 16’ya 
gerilemesi hedefleniyor. Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
2026 yılında küresel finansal 
koşulların daha destekleyici 
olacağını belirterek, sıkı para ve 
maliye politikalarıyla enflasyonda 
düşüşün süreceğini ifade etti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıyla 3 Ocak’ta 
açıklanması beklenen aralık ayı 
ve 2025 yılı dış ticaret verilerinin 
de ekonomi gündeminde önemli 
yer tutması bekleniyor. Önceki 
yıllarda rekorlarla kapanan dış 
ticaretin, 2025’te de güçlü seyrini 
sürdürdüğü belirtiliyor.

Sürdürülebilir  
     büyüme hedefi

Dezenflasyon sürecinin yanı 
sıra sürdürülebilir büyüme he-
defleri de 2026 yılında gündemde 
olacak. Türkiye ekonomisi 2025’in 
üçüncü çeyreğinde yüzde 3,7 bü-
yüme kaydederken, yılın tamamı-
na ilişkin büyüme rakamlarının 2 
Mart’ta açıklanması bekleniyor.

OVP’ye göre ekonominin 

2026 yılında yüzde 3,8 oranında 
büyümesi öngörülüyor. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) Para Politikası Kurulu’nun 
(PPK) faiz kararları, iş dünyası 
ve piyasalarda belirleyici olacak. 
PPK’nin 2026 yılında 8 toplantı 
yapması planlanırken, ilk toplantı 
22 Ocak’ta gerçekleştirilecek. 
TCMB’nin ayrıca şubat, mayıs, 
ağustos ve kasım aylarında 
enflasyon raporlarını kamuoyuyla 
paylaşması bekleniyor.

Uluslararası kredi derecelen-
dirme kuruluşlarının Türkiye’ye 
ilişkin değerlendirmeleri de 2026 
ekonomi ajandasında önemli bir 
yer tutuyor. Moody’s, S&P ve Fitch 
Ratings’in yıl içinde yapacağı kredi 
notu açıklamaları yakından takip 
edilecek.

Resmi Gazete’de yayınlanan 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 
akaryakıt, sigara ve alkollü 
içeceklerde uygulanacak Özel 
Tüketim Vergisi (ÖTV) tutarları 
yeniden belirlendi. Buna göre, 
Yİ-ÜFE’ye göre yüzde 10’un 
üzerinde olması beklenen 
güncelleme yerine akaryakıtta 
yüzde 6,95, sigara ve alkollü 
içeceklerde ise yüzde 7,95 ora-
nında artış yapıldı.

Hazine ve Maliye Bakanlığı 
kaynaklarına göre düzenleme 
ile fiyat artışlarının enflasyo-
na etkisinin sınırlandırılması 
hedeflendi. Yeni oranların 2026 

Merkezi Yönetim Bütçesi ve 
Orta Vadeli Program hedefle-
riyle uyumlu olduğu belirtil-
di. Kararla birlikte benzinde 
ÖTV 14,82 liraya, motorinde 
13,9 liraya, LPG’de 11,38 liraya 
yükselirken sigarada paket 
başına ÖTV 56,78 lira oldu. 
Alkollü içeceklerde de maktu 
vergi tutarları artırıldı. Öte 
yandan yurt dışına çıkış harcı 
710 TL’den 1.250 TL’ye çıkarıldı. 
Özel İletişim Vergisi ise yeniden 
değerleme oranı doğrultusun-
da 700 TL olarak belirlendi. Yeni 
düzenlemeler 1 Ocak itibarıyla 
yürürlüğe girecek.

ÖTV VE  
HARÇLARDA 
GÜNCELLEME

Resmi Gazete’de yayınlanan Cumhurbaşkanı  
Kararı ile akaryakıt, sigara ve alkollü içeceklerde 

ÖTV artışı, Yİ-ÜFE oranının altında tutulurken yurt 
dışı çıkış harcı ve Özel İletişim Vergisi artırıldı.

TCDD Taşımacılık AŞ, 2025 yılında yüksek hızlı, anahat, bölgesel ve kent içi tren hatlarında toplam 283 milyon 
yolcuya hizmet verdi. Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, yolcu taşımacılığında 2026 için yüzde 7 büyüme 
öngördüklerini açıkladı. Yük taşımacılığında da yaklaşık 25 milyon ton taşıma gerçekleştirildi. Yüksek hızlı 

trenleri tercih eden yolcu sayısı 12 milyonu geçti; en yoğun hat Ankara-İstanbul hattı oldu. Marmaray, Başkentray 
ve İstanbul Havalimanı-Gayrettepe Metro hattı gibi kent içi hatlarda ise toplam 262 milyon yolcu taşındı. 

Dijitalleşme çalışmalarında da önemli ilerleme sağlandı. Yolcu Taşıma Platformu (YTP) ile bilet satışlarının yüzde 
45’i mobil uygulama üzerinden yapıldı. Yüksek hızlı trenlerde dijital satış oranı ise yüzde 89,7’ye ulaştı.AA

DEMIR YOLLARI 283 MILYON YOLCU TAŞIDI

2025 yılında yatırımcıya en yüksek 
getiriyi gram altın sağladı. Kapa-

lıçarşı’da 24 ayar külçe altının 
gram fiyatı yüzde 101,75 

artışla 2.975 liradan 
6.002 liraya yüksel-
di. Cumhuriyet altını 
ise yüzde 100,52 
değer kazandı. Yıl 

içinde BIST 100 endeksi yüzde 
14,56 yükselirken, dolar/TL yüzde 
21,07 ve euro/TL yüzde 36,68 
arttı. Altının onsu ise yüzde 64,2 
değer kazanarak 1979’dan bu yana 
kaydedilen en yüksek yıllık getiriyi 
sağladı. ABD Merkez Bankası’nın 
faiz indirimleri, küresel jeopolitik 
riskler ve merkez bankalarının altın 

alımları fiyatları destekleyen başlıca 
etkenler oldu. Yatırımcılar, enflasyon 
ve para politikalarındaki belirsizlik-
ler nedeniyle altına “güvenli liman” 
olarak yöneldi. Uzmanlar, altının 
2026’da da jeopolitik riskler ve 
faiz politikaları nedeniyle yatırım-
cılar için cazip bir seçenek olmaya 
devam edebileceğini belirtiyor.

YATIRIMIN GÜVENLİ LİMANI ALTIN

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 Aralık 
ayı enflasyon verilerini 5 Ocak Pazartesi günü 
saat 10.00’da açıklayacak. Kasımda TÜFE 
aylık yüzde 0,87, yıllık ise yüzde 31,07 artış 
göstermişti. Aralık verisiyle birlikte memur, 
memur emeklisi, SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin 
2026 yılının ilk yarısında alacakları zam oranı 
kesinleşecek. Toplu sözleşmeye göre me-
murlar ocak ayında yüzde 11’lik zam alacak, 
enflasyon farkı oluşursa ek artış uygulanacak. 

Ankara Yıldırım Beyazıt Üniversitesi Öğretim 
Görevlisi Tarkan Zengin, SSK ve Bağ-Kur 
emeklilerinin ocak zammının şimdiden yüzde 
11,20, memur ve memur emeklilerinin ise 
yüzde 17,55 seviyesinde netleştiğini belirtti. 
Aralık enflasyonu, bu oranlara eklenecek. 
Ayrıca veriler, en düşük emekli maaşı, sosyal 
yardımlar ve evde bakım desteklerini de 
doğrudan etkileyecek. Zamlı maaşlar ocak ayı 
ortasından itibaren hesaplara yatacak.

MEYSU HALKA ARZ OLUYOR
Türkiye’nin köklü içecek üreticilerinden Meysu Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş., 

Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) onayıyla 5-6-7 Ocak 2026 tarihlerinde halka 
arz edilecek. Halka arz sonrası şirketin halka açıklık oranının %20,11 olması 
bekleniyor. Halka arz, sermaye artırımı ve ortak satışı yöntemiyle gerçekleşti-
rilecek. 1 TL nominal değerli paylar, 7,50 TL sabit fiyat üzerinden yatırımcılara 

sunulacak. Toplam halka arz büyüklüğünün 1,31 milyar TL olması öngörülüyor. 
Payların %45’i bireysel, %45’i kurumsal yatırımcılara, %10’u ise yüksek baş-
vurulu yatırımcılara tahsis edilecek. Meysu, halka arzdan elde edilecek gelirin 

büyük bölümünü Kayseri’deki üretim tesislerini büyütmek, yeni hat ve makineler 
yatırımı yapmak, depolama altyapısını güçlendirmek için kullanmayı planlıyor.

KKTC’ye fiber 
internet yatırımı
Türkiye ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC) 

arasında fiber optik altyapının geliştirilmesine 

yönelik iş birliği protokolü Resmi Gazete’de 

yayınlandı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan tarafından onaylanan protokol, KKTC 

genelinde dijital altyapının güçlendirilmesini ve 

fiber internet hizmetlerinin haneler ile işletmelere 

ulaştırılmasını amaçlıyor. Türk Telekom CEO’su 

Ebubekir Şahin, protokolle birlikte KKTC’de 

dijital dönüşümün yeni bir aşamaya taşınacağını 

belirterek, altyapı yatırımlarının eğitim, sağlık ve 

kamu hizmetleri gibi alanlarda da dijitalleşmeyi 

destekleyeceğini söyledi.

2026 yılında gelir vergisinden istisna 
tutulacak günlük yemek bedeli KDV 

dahil 330 TL olarak belirlendi. Geçen yıla 
göre yüzde 25 artış gösteren yeni tutar, 

çalışanların artan gıda maliyetlerine karşı 
desteklenmesini amaçlıyor. Edenred 

Türkiye Genel Müdürü Selçuk Boztepe, 
istisnanın çalışan bağlılığı ve verimliliği 

artırmada önemli olduğunu vurguladı. 
Boztepe, “Yemek yardımları sadece 

beslenme ihtiyacını karşılamakla kalmaz, 
iş verimliliğini %20 artırır. Yetersiz yemek 

desteği ise çalışanlarda hoşnutsuzluk 
ve düşük performans yaratabilir” dedi. 

Boztepe ayrıca, yemek kartla-
rının işverenler için maliyet 

avantajı sağladığını ve 
restoran ile kafelerde 

düzenli müşteri kazan-
dırarak yerel ekonomiyi 

canlandırdığını 
belirtti. 2026’da 

Edenred, 
kampanyala-
rını artırarak 

çalışanların bes-
lenme maliyet-

lerini daha uygun 
hâle getirmeyi 

sürdürecek.

Zorunlu Deprem Sigortası (DASK) 
kapsamında, bir mesken için aza-
mi teminat tutarı 2 milyon 95 bin 
liraya yükseltildi. Önceki tutar 1 
milyon 704 bin lira seviyesindey-
di. Sigortacılık ve Özel Emeklilik 
Düzenleme ve Denetleme Kurumu 
(SEDDK) tarafından yayınlanan 
tebliğe göre, betonarme konutlar 
için metrekare başına sigorta be-
deli 9 bin 884 lira, diğer konutlar-
da 6 bin 590 lira olarak belirlendi. 
Tebliğe eklenen geçici madde ile 
maktu tutarlara yapılacak aylık 
artışlar, yürürlüğe girdiği tarihi 
izleyen aydan itibaren uygulana-
cak. Düzenleme, 1 Ocak 2026’dan 
itibaren geçerli oldu. AA

Günlük yemek 
bedeli 330 TL oldu

DASK teminatı  
2 MİLYON  
LİRAYI AŞTI
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2026 VE 
ÖNÜMÜZDEKİ 5 YIL!

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Ü lkemiz tarımı, 2025 
yılı itibarıyla artık bir 
tercihler alanında de-
ğil, bir zorunluluklar 

eşiğinde duruyor. Geleneksel 
üretim alışkanlıkları ile modern 
tarımın kaçınılmaz gereklilikleri 
arasındaki bu sıkışma, 2025’i 
tarım açısından sıradan bir yıl 
olmaktan çıkarıp tarihi bir kırıl-
ma yılına dönüştürdü.

Bir yandan iklim değişikliği, 
kuraklık ve işgücü kaybı; diğer 
yandan artan girdi maliyetleri 
ve dalgalı piyasa koşulları… 
Ülkemiz tarımı 2025’te, deyim 
yerindeyse, aynı anda birçok 
cephede mücadele etmek 
zorunda kaldı.

2025’in üçüncü çeyreği itiba-
rıyla Türkiye ekonomisi yüzde 
3,7 büyürken, tarım sektörünün 
yüzde 12,7 oranında daralması 
tesadüf değil. Bu tablo, tarımın 
artık konjonktürel değil, yapısal 
bir baskı altında olduğunu açık-
ça gösteriyor.

Tarımda “fiyat artıyor ama 
kâr azalıyor” paradoksu, 2025’in 
en net özetidir. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerine göre 
tarımsal girdi maliyetleri yüzde 
33,6 artarken, üretici fiyatlarının 
yüzde 31,4’te kalması; çiftçinin 
reel gelirinin düştüğünü 
ortaya koydu. Raftaki gıda 
pahalılaştı, ama tarladaki üretici 
zenginleşmedi.

Hayvancılık cephesinde ise 
alarm zilleri daha yüksek sesle 
çaldı. Toplam tarımsal hasıla-
nın yüzde 40-45’ini oluşturan 
hayvancılıkta, özellikle süt/yem 
paritesindeki bozulma, anaç 
hayvan kesimlerini tetikleme 
riski yarattı. Bu, yalnızca bugü-
nün süt meselesi değil; yarının 
et fiyatlarının da habercisiydi.

2025’i diğer yıllardan ayıran 
en önemli unsur, hiç kuşkusuz 
Planlı Üretim Modeli’nin devre-
ye girmesi oldu. “Ne ekeceğini 
bilmeme” döneminden, “havza 
bazlı ve sözleşmeli üretim” 
dönemine geçişin ilk somut 
adımları atıldı.

Patates ve soğan gibi ürün-
lerde yaşanan arz-talep çö-
küşleri, artık kader olmaktan 
çıkarılmak isteniyor. İzinsiz 
ekimlere getirilen sınırlamalar, 
fiyatların ya çakıldığı ya da uçtu-
ğu döngüyü kırmayı hedefliyor. 
Bu model henüz tam oturmuş 
değil; ancak 2025, plansız tarı-
mın resmen sona erdiği yıl ola-
rak tarihe geçti.

2025 yılı, Türkiye için yalnızca 
bir üretim yılı değil, aynı zaman-
da “su gerçeğiyle yüzleşme yılı” 
oldu. Yağışların normalin yüzde 
26 altında kalmasıyla, tarımda 
su artık sadece bir girdi değil, 
üretimin sınırlarını çizen ana 
kısıt haline geldi.

Konya ve Harran gibi havza-
ların “su kısıtı olan alanlar” ilan 
edilmesi, yeni dönemin haber-
cisi. Artık daha çok baraj yap-
mak değil; damla sulama, akıllı 
sensörler ve su bütçesiyle tarım 
yapmak konuşuluyor. 2025, 
“suya göre tarım” anlayışının bir 
tercih değil, hayatta kalma stra-
tejisi olduğunu gösterdi.

İklim krizinin etkisiyle 
geleneksel tarım takvimi çöktü. 
“Yalancı bahar”, ani donlar ve 
hidrolojik kuraklık; meyveden 
tahıla kadar birçok üründe ciddi 
rekolte dalgalanmalarına yol 
açtı. 2024’te başlayan bu kırıl-
ma, 2025’te kalıcı hale geldi.

Öte yandan işgücü krizi 
derinleşti. Hasat işçisi 
maliyetlerinin toplam maliyetin 
yüzde 30’una ulaşması, 
narenciye ve zeytin gibi 
ürünlerde mekanizasyon ve 
robotik hasadı zorunlu kıldı. 
Eski usulle üretim yapanlar için 
2025, son uyarı oldu.

2026’dan itibaren Türkiye 
tarımında geri dönüşü olma-
yan bir dönüşüm başlayacak. 
Önümüzdeki 5 yılın temel 
başlıkları net:

Birincisi: Planlı ve Sözleşmeli 
Tarım yaygınlaşacak. Hangi 
havzada ne ekileceği, hangi 
ürünün destekleneceği daha net 
belirlenecek. Rastgele üretim 
dönemi kapanacak.

İkincisi: Tarım 4.0’dan Tarım 
5.0’a geçiş hızlanacak. Yapay 
zekâ, drone’lar, sensörler ve 
uydu verileri; tarlanın yeni ak-
törleri olacak. Veriyi yöneten 
çiftçi ayakta kalacak.

Üçüncüsü: Hayvancılıkta 
sayı değil verim konuşulacak. 
Dijital ahırlar, akıllı küpeler, 
biyogaz tesisleri ve yerli 
ırklar ön plana çıkacak. İthal 
hayvanla sürdürülebilirlik devri 
kapanacak.

Dördüncüsü: Su ve iklim 
merkezli üretim kaçınılmaz ola-
cak. Kuraklığa dayanıklı tohum-
lar, kapalı sulama sistemleri ve 
atık suyun tarımda kullanımı 
yaygınlaşacak.

Beşincisi: Tarım bir gelenek 
değil, bir veri bilimi haline gele-
cek. 2030’un kazanan çiftçisi, en 
çok toprağı olan değil; verisini 
en iyi yöneten olacak.

Altıncısı: Genç çiftçi ve ve-
rimlilik. Kırsaldaki yaşlı nüfu-
sun yerini, tarımı bir “yaşam 
biçimi” değil “teknolojik bir iş 
kolu” olarak gören profesyonel 
genç girişimciler alacak. Kadın 
ve genç çiftçi ilave destekleri, 
kırsaldan kente göçü tersine 
çevirecek en büyük kozumuz 
olacak.

Son söz: 2025 bize çok net bir 
mesaj verdi: 2025 yılı “uyarı”, 
2026 yılı ise “uygulama” yılıdır.  
Önümüzdeki 10 yılın sonunda 
Türkiye’nin tarımsal hasılasının 
113 milyar dolara ulaşması bir 
hayal değil, stratejik bir hedeftir. 
Ancak bu hedefe ulaşmanın tek 
bir şartı var: Doğaya karşı değil, 
doğayla birlikte üretim yapmak.

2026 ve sonrası ise uyum 
sağlayanların ayakta kaldığı, 
sağlayamayanların elendiği 
yıllar olacak. 

2030’un kazanan çiftçisi, en 
çok toprağı olan değil, elindeki 
veriyi ve bir damla suyu en 
iyi yöneten olacaktır. Tarım 
artık bir gelenek değil, bir veri 
bilimidir.

Türk tarımı, Türk milleti ve 
insanlık zorluklar içinde geçen 
bir yılı geride bıraktı. 2025; ta-
rihte eşine ve benzerine az rast-
lanır olayların vasat bulduğu bir 
yıl olarak akıllarda kaldı.

Takvim yapraklarının 2026’yı 
gösterdiği gün ve ayların et-
raflıca muhasebesini yapmak, 
geleceğe dönük umutları yeni 
baştan güncellemek zannediyo-
rum en akılcı yoldur.

Yeni ümitler ve yeni beklenti-
lerle girilen yeni yılda öncelikle 
temennim ülkemiz ve tüm dün-
yada huzurun, sevginin ve hoş-
görünün egemen olmasıdır.  

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığından yapılan açıklamaya 

göre, 2025 yılı ocak-kasım döneminde 
1 milyon 396 bin 949 vatandaş işe 
yerleştirildi. İş Pozitif Programı ile 1 
milyon 782 bin 691 kadın istihdama 
kazandırıldı. Ayrıca kısa çalışma ödene-
ği için gerekli prim gün sayısı 600’den 
450’ye indirildi, engelli ve eski hükümlü 
vatandaşlar için yaklaşık 635 milyon lira 
kaynak sağlandı. İŞKUR Gençlik Progra-
mı kapsamında üniversite öğrencilerine 
2025’te toplam 250 bin kontenjan 
tahsis edildi. Mesleki beceri kazandıran 
İşgücü Uyum Programı’ndan ise 165 bin 
445 kişi yararlandı. Women-Up projesiy-
le 14 bin 243 kadın işverene toplam 6,6 
milyon avro hibe sağlandı. 2026-2027 

dönemi için tamamlanan 8. Dönem 
Toplu Sözleşmeler kapsamında memur-
lara 80 milyar liranın üzerinde kazanım 
sağlandı. Asgari ücret net 28 bin 75 
lira, brüt 33 bin 30 lira olarak belirlendi 
ve işverenlere 63,4 milyar lira destek 
verildi. Mevsimlik tarım işçilerine 31,9 
milyon lira destek sağlandı. 2025’te 
465 ilaç geri ödeme listesine eklendi, 
toplam geri ödeme kapsamındaki ilaç 
sayısı 8 bin 877’ye ulaştı. Ulusal İş 
Sağlığı ve Güvenliği Konseyi 8 yıl aradan 
sonra toplandı. İşveren, işçi ve kamunun 
işbirliğiyle adil ve sürdürülebilir bir ça-
lışma hayatı politikası uygulandı. Sektör 
buluşmaları toplantıları ile istihdamda 
öne çıkan sektörlerin temsilcileriyle iş 
birlikleri güçlendirildi. AA

T.C. SİLİVRİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi davası sonucu aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İSTANBUL İl , SİLİVRİ İlçe , FENERKÖY Mahalle/Mevki , 3281 Ada No , 
21 Parsel No , 12.559,37 m² Yüz Ölçümü “TARLA” nitelikli taşınmaz.
Satışa konu İstanbul ili Silivri ilçesi Fener mahallesi 3281 ada 21 parsel 
sayılıtaşınmaztapu kayıtlarına göre Tarlavasfında olup hali hazırda tarım arazisi 
olarak kullanılmaktadır. 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanım Kanununa 
göre Mutlak Tarım Arazisi niteliğinde olup, ilgili kanunun 13. Maddesinde Mutlak 
tarım arazileri, özel ürün arazileri, dikili tarım arazileri ile sulu tarım arazileri tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz. denilmektedir. Keşif günü yapılan incelemede 
taşınmazın vekomşu parsellerintarımsal amaçlı kullanıldığı tespit edilmiştir.5403 
sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanununa göre Kuru Mutlak Tarım Arazisi 
vasfındadır.
Adresi : Fenerköy Mah. Silivri / İSTANBUL
Yüzölçümü : 12.559,37 m2
İmar Durumu : Silivri Belediye Başkanlığının 14/05/2025 tarih ve E-18360723-
121.02-2142597 sayılı yazıları ile “...İstanbul İli, Silivri İlçesi, Fener Mahallesi, 3281 
ada, 21 parsel sayılı taşınmaz, Çeltik,Seymen, Büyükkılıçlı, Büyüksinekli, Fener 
Köyleri ile Küçükkılıçlı ve Yolçatı Mahalleleri İdari Sınırlarını Kapsayan Alanlara 
İlişkin, 13/04/2013 onaylı 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı’nda, kısmen Dere Yapı 
Yaklaşma Sınırı ve Alanında, kısmen Tarımsal Niteliği Korunacak Alanda kalmaktadır. 
1/5000 Ölçekli Planın Plan Notları gereği, Tarımsal Niteliği Korunacak Alanlarda, 
15.06.2009 onay tarihli, 1/100.000 ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nın Tarımsal 
Niteliği Korunacak Alanlara ilişkin plan notu geçerlidir denilmektedir. Bu plan notuna 
göre; 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunun ilgili maddesindeki 
15/05/2014 tarih ve 6537 sayılı kanun ile yapılan değişiklik gereği asgari tarımsal 
arazi büyüklüğü; mutlak tarım arazileri, marjinal tarım arazileri ve özel ürün 
arazilerinde 2 hektardan küçük belirlenemez. Tarım arazileri Bakanlıkça belirlenen 
büyüklüklerin altında ifraz edilemez, hisselendirilemez. Hazine taşınmazlarının 
satış işlemleri hariç olmak üzere pay ve paydaş adedi arttırılamaz şeklinde 
düzenlenmiştir. Ayrıca, İstanbul Büyükşehir Belediye Meclisinin 13/04/2012 tarih ve 
885 sayılı kararı ile 1/100.000 ölçekli İstanbul Çevre Düzeni Planı’nın tarım alanları 
ile ilgili genel hükümler bölümünde 20.000 metrekareden küçük parsellere yapı 
yapılamayacağı belirtilmiş olup, 20.000 metrekareden küçük parsellere imar durumu 
verilememektedir. 200 dönümün altında ifraz yapılamaz. “ şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 22.070.715,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

31/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374708

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:36

20262026 ENERJIDE   ENERJIDE  
ATILIM YILI OLACAKATILIM YILI OLACAK

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Zongul-
dak’taki Filyos Doğal Gaz İşleme 
Tesisleri’nden canlı bağlantılarla 
sahadaki ekiplerle bir araya geldi. 
Bayraktar, “2026’da çok daha iyi 
işler yapacağız, daha başarılı pro-
jeleri hayata geçireceğiz” dedi.

Milli projeler hız kazanacak
Bakan Bayraktar, Şırnak 

Gabar’a bağlanarak bölgenin 
“Terörsüz Türkiye” vizyonu açı-

sından önemine değindi. Ardından 
MTA’nın Radyoaktif Hammadde 
Aramaları Projesi kapsamında 
Nevşehir’e bağlanarak, “Ma-
den sektöründe dışa bağımlılığı 
bitirmek ve net ihracatçı olmak 
hedefimiz” ifadelerini kullandı. Eti 
Maden’in Eskişehir Kırka Lityum 
Pilot Tesisi’ni de ziyaret eden 
Bakan, şirketin 2026’da oyun 
değiştirici projelerle Türkiye’ye 
katkı sağlayacağını söyledi. Ak-
kuyu Nükleer Güç Santrali’ne de 

bağlanan Bayraktar, santralde ilk 
elektriğin 2026’da üretileceğini ve 
bu yılın Türkiye için “nükleer yılı” 
olacağını açıkladı.

Destekler sürecek
Bakan Bayraktar, Zonguldak, 

Soma, Batman, Erzurum, Hatay ve 
Ankara’daki enerji tesislerine de 
bağlanarak, yerli kömürün önemi-
ne dikkat çekti. “2025 yerli kömü-
re verdiğimiz desteği göstermek 
açısından önemli bir yıldı. 2026’da 

da destek devam edecek” dedi. 
Bakan Bayraktar, hidroelektrik 
ve FSRU yatırımları ile Türkiye’nin 
enerji portföyünün çeşitlendiril-
diğini vurguladı ve vatandaşlara 
kesintisiz, kaliteli ve uygun fiyatlı 
enerji sunmayı sürdüreceklerini 
açıkladı. Karadeniz’deki drone 
saldırılarıyla ilgili bir soruya Bakan 
Bayraktar, kritik enerji altyapıları-
nın güvenliği için ekstra önlemler 
alındığını ve ekiplerin sürekli 
olarak çalıştığını söyledi. AA

Karadeniz’de 
gaz üretimi iki 
katına çıkacak

Bakan Alparslan Bayraktar, 
Karadeniz Sakarya Gaz 

Sahası’nda üretimin 2026 
üçüncü çeyreğinde 4 milyondan 
8 milyon haneye çıkarılacağını, 

2028’de Osman Gazi 
platformunun ikizinin devreye 

gireceğini söyledi. Sahadaki 
çalışan sayısının martta 5 binden 

7 bin 500’e çıkacağı bilgisini 
verdi. 7.nesil ultra derin 

deniz arama gemisi 
Çağrı Bey’in şubat ayında 

Somali’de ilk yurt dışı 
sondajını gerçekleştireceğini 

belirten Bayraktar, 
Karadeniz’de altı yeni 

keşif sondajı 
yapılacağını söyledi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, 2026 yılında Türkiye’nin enerji 
ve doğal gaz projelerinde önemli adımlar atacağını açıkladı. Karadeniz’den Akkuyu’ya, 

Gabar’dan Eti Maden’e uzanan projelerle milli enerji hedefleri hız kazanacak.

MASAK, finansal işlemlerde şeffaflığı artırmak 
ve kayıt dışılıkla mücadele etmek için yeni 

düzenlemeyi yürürlüğe koydu.

Mali Suçları Araştırma Kurulu 
(MASAK) tarafından yayımlanan Genel 
Tebliğe göre, EFT, havale ve nakit 
işlemlerde izlenebilirlik artırılıyor. 
Bankalar ve elektronik para kuru-
luşları, müşterilerinin işlemlerinde 
neden beyanı yapmasını zorunlu 
kılacak. Yeni düzenleme kapsamında 

“gayrimenkul alım ödemesi”, “motorlu 
taşıt ödemesi”, “hediye-bağış”, “ver-
gi-resim-harç”, “kripto-dijital varlık” 
gibi seçenekler işlem menülerinde yer 
alacak. Müşteri “diğer” veya “bireysel 
ödeme” gibi genel bir seçenek kulla-
nırsa en az 20 karakterlik açıklama 
girmesi zorunlu olacak; aksi takdirde 
işlem gerçekleşmeyecek.

Kademeli takip sistemi
Nakit işlemlere yönelik sıkı takip 

mekanizması da yürürlüğe girdi.

l 200 bin-2 milyon TL: İşlem türü 
seçeneği sunulacak; “diğer” seçene-
ğinde açıklama şartı aranacak.

l 2-20 milyon TL: “Nakit İşlem 
Beyan Formu” doldurulacak, açıklama 
girilmesi gerekecek.

l 20 milyon TL üzeri: Form bel-
gelerle desteklenerek detaylı şekilde 
doldurulacak.

MASAK yetkilileri, düzenlemeyle 
finansal şeffaflığın artacağını ve kayıt 
dışı ekonomiye karşı etkin bir önlem 
alınacağını belirtti.

EFT, HAVALE VE NAKIT IŞLEMLERDE YENI DÖNEM

Türkiye’nin euro ile dış ticareti son 5 yılda toplam 
1 trilyon 54,4 milyar dolara ulaştı. Bu dönemde 
euroyla ihracat 579,7 milyar, ithalat ise 474,7 mil-
yar dolar olarak kaydedildi. TÜİK verilerine göre, 
2021’de euroyla ihracat 103,7 milyar dolar, ithalat 
78,8 milyar dolar oldu ve ticaret hacmi 182,5 
milyar dolara ulaştı. 2022 yılında ihracat 113,7 

milyar, ithalat 88,1 milyar 
dolar olarak gerçekle-

şirken ticaret hacmi 
201,8 milyar dolara 
yükseldi. 2023’te 
ihracat 117,8 mil-
yar, ithalat 103,9 
milyar dolar olarak 

kaydedildi ve ticaret 
hacmi 221,7 milyar 

dolara çıktı. 2024’te 
ihracat 122,7 milyar, 

ithalat 103,8 milyar dolar oldu; 
ticaret hacmi 226,5 milyar dolara ulaştı. 2025’in 
11 ayında ise ihracat 121,9 milyar, ithalat 100,1 
milyar dolar olarak gerçekleşti ve ticaret hacmi 
222,1 milyar dolara yaklaştı. Böylece Türkiye, 
son 5 yılda euroyla gerçekleştirdiği ticaretle rekor 
kırarak 1 trilyon doları aşmış oldu.

İstanbul’da aralık ayında perakende fiyatlar bir 
önceki aya göre yüzde 1,23, toptan fiyatlar ise 
yüzde 0,93 arttı. İTO verilerine göre, yıllık bazda 
perakende fiyatlar yüzde 37,68, toptan fiyatlar 
yüzde 23,25 yükseldi. Perakende fiyatlarda en 
yüksek artış yüzde 3,24 ile lokanta ve oteller 
grubunda görüldü. Sağlık harcamaları yüzde 2,93, 
çeşitli mal ve hizmetler yüzde 2,25, ev eşyası yüz-
de 2, konut yüzde 1,9 yükseldi. Giyim, ayakkabı 
ve ulaştırmada ise fiyatlar geriledi. Toptan eşya 
fiyatlarında en yüksek artış yüzde 11,81 ile ma-
denlerde gerçekleşti. Gıda ve inşaat malzemeleri 
sırasıyla yüzde 0,81 ve yüzde 0,74 arttı. Kimyevi 
maddeler, yakacak ve enerji mad- deleri ile 
işlenmemiş maddelerde ise 
düşüş yaşandı. Yıllık 
bazda en yüksek artış 
inşaat malzemele-
rinde yüzde 45,01, 
mensucatta yüzde 
34,18, gıda madde-
lerinde yüzde 28,84 
oldu. AA

EURO İLE DIŞ 
TICARET 1 TRILYON 

DOLARA ULAŞTI

İSTANBUL’DA 
ARALIK FIYATLARI 

YÜKSELDI
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ittaslow Uluslararası 
Koordinasyon Komitesi 

tarafından 2011 yılının 
Haziran ayında 'Sakin 

Şehir' ilan edilen Muğla'nın Ula ilçe-
sinin Akyaka Mahallesi, her mev-
simde ziyaretçilerin ilgi odağı oluyor. 
Özellikle Akyaka'nın yanı başından 
ağaçlar ve sazlıklar arasından süzü-
lerek, Gökova Körfezi'ne akan Kadın 
Azmağı, doğal akvaryum görüntüsü 

oluşturuyor. 1200 metre uzunluğun-
daki azmağın serinliği, su altı bitki 
örtüsü, elle tutulabilecek hissini 
veren balıkları, su üzerinde süzülen 
ördekleriyle görsel şölen sunuyor.

Kriterlerle değerlendirme 
BM Turizm Örgütü tarafından 

beşincisi düzenlenen 'En İyi Turizm 
Köyleri' girişimi kapsamında, 29 
ülkeden 52 köy ödüle layık görül-

dü. Afrika, Amerika, Asya, Avrupa 
ile Orta Doğu'dan gelen 270'ten 
fazla başvuru arasından seçilen 
köyler, kültürel mirasın korun-
ması, doğal kaynakların sürdürü-
lebilir kullanımı ve turizmin yerel 
kalkınmaya katkısı gibi kriterlerde 
değerlendirildi. Liste, Çin'in Huzhou 
kentinde düzenlenen törenle açık-
landı. Ayrıca 20 köy 'Yükseltme 
Programı'na dâhil edilerek gele-

cekte 'En İyi Turizm Köyü' unvanı 
alabilmeleri için destek kapsamına 
alındı. Türkiye'nin dört farklı böl-
gesinden seçilen köyler, ülkenin 
kültürel çeşitliliğini ve sürdürü-
lebilir turizm vizyonunu dünyaya 
tanıtıyor. Akyaka Mahallesi, doğal 
güzellikleri, köklü kültürleri ve 
sürdürülebilir turizm anlayışlarıyla 
dünyanın en iyi turizm destinas-
yonları arasında gösterildi.

Amerikan Ulusal Havacılık ve Uzay Dairesi'nin (NASA) 22 Nisan 2021'de Dünya Günü'nde 
resmi sosyal medya hesabı üzerinden, 'Vay be. Güzelliğini yaşayın' notuyla paylaştığı 'Kadın 
Azmağı'nın bulunduğu Muğla'nın 'Sakin Şehir' unvanlı Akyaka Mahallesi, bu kez de Birleşmiş 
Milletler (BM) Turizm Örgütü'nün açıkladığı 2025'in 'En İyi Turizm Köyleri'' listesinde yer aldı. 

DEAŞ operasyonunda
6 TUTUKLAMA

Kilis merkezli 2 ilde terör 
örgütü DEAŞ'a yönelik 

operasyonda gözaltına alınan 10 
zanlıdan 6'sı tutuklandı. İl Emni-
yet Müdürlüğü Terörle Mücadele 
Şube Müdürlüğü ekipleri, Kilis 
Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde, terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik operasyon düzenledi. 
Kilis ve Gaziantep'te yapılan eş 
zamanlı operasyonda 10 zanlı 
yakalandı. Emniyet müdürlü-
ğündeki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen zanlılardan 
6'sı tutuklandı, 3'ü adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı, 1'i 
hakkında ise adli işlem yapıldı.

Kişisel Verileri Koruma 
Kurumu (KVKK), faaliyete 

geçtiği 2017'den bugüne kadar 
yapılan 58 bin 640 başvurudan 
56 bin 377'sini sonuçlandırdı. 
KVKK Başkanı Prof. Dr. Faruk 
Bilir, kanunla verilen yetki ve 
görevler çerçevesinde inceleme 
faaliyetlerinin titizlikle sürdü-
rüldüğünü belirterek, bugüne 
kadar KVKK'ye ulaşan 58 bin 
640 ihbar, şikâyet ve başvuru-
dan 56 bin 377'sinin sonuçlan-
dırıldığını, 2 bin 263 başvurunun 
ise inceleme sürecinin devam 
ettiğini söyledi. KVKK'ye intikal 
eden 1917 veri ihlal bildiriminden 
403'ünün kamuoyuna ilan edil-
diği bilgisini veren Bilir, incele-
meler sonucu toplam 1 milyar 
297 milyon 282 bin lira idari para 
cezasının uygulandığını bildirdi. 
Kanun kapsamında bugü-
ne kadar 1350 hukuki görüş 
verildiğini belirten Bilir, kişisel 
verilerin yurt dışına aktarıl-
masına ilişkin yeterli nitelikleri 
taşıyan 13 taahhütnamenin de 
onaylandığını kaydetti. KVKK 
Başkanı Bilir, ayrıca 3 bin 857 
standart sözleşmenin KVKK'ye 
bildirildiğini dile getirdi.

TÖMER 500 bin yabancıya Türkçe öğretti
Ankara Üniversitesi Türkçe 
ve Yabancı Dil Uygulama ve 

Araştırma Merkezi (TÖMER), kuru-
luşunun üzerinden geçen 41 yılda 
186 farklı ülkeden yaklaşık 500 bin 
yabancıya Türkçe öğretti. Üniver-
site bünyesinde yabancılara Türk 
dili ve kültürünü, Türklere ise çeşitli 
dünya dillerini öğretmek amacıyla 
1984'te kurulan TÖMER'de, 186 
ülkeden binlerce öğrenciye Türkçe 
öğretilmesinin yanı sıra, aralarında 
İngilizce, Fransızca, Almanca, Rus-
ça, İspanyolca, Japonca, Kazakça ve 

Rumencenin de bulunduğu 22 dilin 
öğrenilmesi için eğitim veriliyor. 
Müfredatı ile ölçme ve değerlendir-
me sistemleri Avrupa Dilleri Ortak 
Çerçeve Programı (CEFR) standart-
larına, dil sınavları ve test süreçleri 
de Avrupa Dil Sınavları Derneği 
(ALTE) kriterlerine uygun geliştiri-
len merkez, her yıl yaklaşık 25 bin 
öğrencinin dil öğrenmesini sağlıyor. 
Ankara Üniversitesi TÖMER Mü-
dürü Prof. Dr. Timur Gültekin, mer-
kezde Türkçe öğretimine yönelik 
yürüttükleri faaliyetlerin Türkiye 

için özel bir anlamı olduğunu 
söyledi. Prof. Dr. Gültekin, "Yabancı 
ülkelerden gelenlere ülkemizin 
kültürünü, gelenek ve görenek-
lerini, Türk misafirperverliğini 
öğretmek temel amacımız. Şu ana 
kadar yurt dışından gelen 500 bine 
yakın öğrenciye Türkçe öğrettik" 
dedi. Türk öğrencilerden de bugüne 
kadar yaklaşık 750 bin kişiye dil 
eğitimi verildiğini belirten Prof. Dr. 
Gültekin, merkezde yaş gruplarına, 
seviyeye ve ihtiyaca göre kurslar 
düzenlediklerini kaydetti.

2025'in 'Yazar, Fikir Adamı 
ve Sanatçıları' açıklandı

Antalya'da, dostluk simgesi 
matruşkalar yenileniyor

Türkiye Yazarlar Birliği (TYB) tarafından 2025 yılının "Yazar, 
Fikir Adamı ve Sanatçıları Ödülleri" açıklandı. TYB Genel 

Başkanı Prof. Dr. Musa Kazım Arıcan, birlik genel merkezinde 
düzenlenen basın toplantısında, TYB'ye Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Özel Ödülü verildiğini anımsatarak, Kültür ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy ve seçici kurula teşekkür etti. TYB Genel Başkanı 
Arıcan, daha sonra 2025 yılının "Yazar, Fikir Adamı ve Sanatçıları 
Ödülleri"nin sahiplerini açıkladı. Buna göre, hikâye ödülüne Hale 
Sert'in "Kuşlar ve Geçmeyen Şeyler", şiir ödülüne Bahtiyar Aslan'ın 
"Kahır ve Ayin", roman ödülüne M. Fatih Kutlubay'ın "Günlerin 
Bin Yıllık Mezarı", deneme ödülüne ise Yağız Gönüler'in "Efsunlu 
Güzellikler" kitabı layık görüldü. Fikir ödülü Burhanettin Tatar'ın 
"Sonsuzun Sınırında: Kur'an ve Tefekkür İlişkisi Üzerine" eserine, 
araştırma ödülü Kemal Ramazan Haykıran'ın "Gül ve Kılıç Moğol 

İstilasında Mevlana ve Etrafındaki Dünya", inceleme ödülü Şerif 
Eskin'in "Osmanlı Modern Yazılı Kültüründe Edebiyata Yüklenen 
Anlamlar" eserlerine verildi. Dil ödülü Abdülkadir Dağlar'ın "Şak 
Şık Şakayık: Töreli İştikak Denemeleri", edebi tenkit ödülü Sercan 
Ceylan'ın "Metni (D)okumak Modern Türk Edebiyatı Üzerine 
Eleştirel Okumalar", söyleşi ödülü M. Nuri Yardım'ın "Medeniyet 
Sohbetleri" eserlerine, basın fıkra ödülü ise Milat Gazetesi'ndeki 
yazılarıyla İsmail Bingöl'e verildi. Dijital mecra ödülü Reyhan 
Çınar'ın "İstanbul Türkçesi" Youtube kanalına, belgesel ödülü 
TRT World'de yayınlanan "Bir Zeytin Ağacı Altında" belgeseline, 
dizi ödülü TRT Avaz'da yayınlanan "İzler" programına, televizyon 
programı ödülü VAV TV'de yayınlanan "Aramızdaki Kelimeler" 
programına, radyo programı ödülü TRT Erzurum Radyosu'nun 
"Hayatın İçinden" programına verildi.

Antalya’nın Konyaaltı ilçesinde 12 yıl önce açılan 
Dostluk Parkı'nda bulunan ve bölgenin simgesi 

hâline gelen 8 matruşka heykeli, yenilenmek üzere 
Konyaaltı Belediyesi tarafından kaldırıldı. Belediye 
tarafından 2014 yılında Liman Mahallesi'nde açılan 
Dostluk Parkı'nda yer alan Rusların geleneksel oyuncak 
bebek türü olan matruşka heykelleri yenileniyor. Farklı 
boyutlarda tasarlanan ve parkın simgesi hâline gelen 

8 matruşka heykeli, bakım ve yenileme çalışmaları 
kapsamında kaldırıldı. Rusya başta olmak üzere Bağımsız 
Devlet Topluluğu (BDT) ülkelerine yönelik hayata 
geçirilen Dostluk Parkı'nda yer alan matruşkalar, yıllar 
içinde hem yerli hem de yabancı ziyaretçilerin ilgi odağı 
oldu. Bölgede yaşayan yüzlerce kişinin dinlenmek ve 
vakit geçirmek için tercih ettiği parkta yer alan heykeller, 
sık sık fotoğraflara da konu oluyor.

KVKK, 56 bin 
başvuruyu 
sonuçlandırdı

UFUK AKAY

2025 yılı hem Türk dış po-
litikası hem de küresel ve 
bölgesel gelişmeler açısından 
geniş yelpazede etki yaratan 

hareketli bir yıl olmuştur. 
Uluslararası sistem, Soğuk Sa-

vaş sonrasında tesis edilen siyasal, 
ekonomik ve güvenlik temelli 
düzenin ciddi biçimde aşındığı, güç 
siyasetinin yeniden belirleyici hâle 
geldiği bir dönemden geçmektedir. 
Uzun yıllar boyunca küresel istikra-
rın temel dayanakları olarak kabul 
edilen çok taraflılık, kurallara dayalı 
uluslararası düzen ve öngörülebilir-
lik ilkeleri, son yıllarda artan biçimde 
işlev kaybına uğramıştır. Devletle-
rarası ilişkilerde normlar ve kurum-
lar yerine güç dengeleri, ulusal çıkar 
hesapları ve esnek ittifak yapıları 
ön plana çıkmış; uluslararası sistem, 
daha parçalı ve daha rekabetçi 
bir yapıya evrilmiştir. Bu şartlar, 
küresel siyasetin geçici krizlerden 
ziyade yapısal bir dönüşüm süreci 
içerisinde olduğunu açık etmiştir.

Geride bıraktığımız yıl boyunca 
yaşanan gelişmeler, söz konusu 
dönüşümün yalnızca teorik bir 
tartışma alanı olmadığını, sahada 
somut sonuçlar ürettiğini göster-
miştir. Büyük güçler arasındaki 
rekabet, klasik askerî güç müca-
delesinin ötesine geçerek ekonomi, 
enerji, teknoloji, ticaret ve diplomasi 
alanlarında çok boyutlu bir nitelik 
kazanmıştır. Amerika Birleşik 
Devletleri, Çin ve Rusya arasındaki 
stratejik çekişme, bölgesel krizler, 
küresel tedarik zincirleri, finansal 
piyasalar ve teknoloji politikaları 
üzerinden eş zamanlı olarak 
hissedilmiştir. 

Uluslararası kurumların yak-
laşımları ise küresel düzenin karşı 
karşıya olduğu aşınmayı daha 
görünür hale getirmiştir. Birleşmiş 
Milletler başta olmak üzere çok ta-
raflı yapılar, büyük güçler arasındaki 
çıkar çatışmaları arasında sıkışmış, 
bağlayıcı ve etkili kararlar üret-
mekten oldukça uzak bir tablo çiz-
miştir. Güvenlik Konseyi’nin birçok 
kriz başlığında işlevsiz kalması, 
devletleri ikili veya sınırlı bölgesel 
girişimlere yöneltmiştir. Benzer 
şekilde küresel ticaret ve ekonomi 
alanında da kurallara dayalı sistem 

zayıflamış, yaptırımlar, korumacı 
politikalar ve teknoloji kısıtlama-
ları giderek daha sık kullanılan dış 
politika araçları hâline gelmiştir. 
Ekonomik araçların güvenlik politi-
kalarının ayrılmaz bir parçası olarak 
kullanılması, küresel rekabetin 
doğasında kalıcı değişimlere zemin 
hazırlamıştır.

Bu süreç, ittifak ilişkilerinin 
niteliğinde de belirgin bir dönü-
şüm yaratmıştır. Geleneksel, uzun 
vadeli ve bağlayıcı ittifak anlayışı 
yerini konu bazlı, esnek ve geçici iş 
birliklerine bırakmıştır. Devletler, 
güvenlik, enerji, teknoloji veya eko-
nomi gibi alanlarda farklı ortaklarla 
eş zamanlı ilişkiler geliştirmeye 
yönelmiş, bu durum uluslararası 
sistemi daha kırılgan bir yapıya 
büründürmüştür. Mevcut durumda 
küresel düzen artık net kurallarla 
tanımlanmış bir sistemden ziyade, 
sürekli yeniden şekillenen güç iliş-
kileri üzerinden işlemektedir.

Küresel sistemdeki bu dönü-
şüm, Türkiye’nin içinde bulunduğu 
coğrafyayı doğrudan ve yoğun 
biçimde etkilemiştir. Orta Doğu, 
Doğu Akdeniz, Karadeniz ve Kaf-
kasya hatları, 2025 yılı boyunca 
küresel rekabetin ve bölgesel güç 
mücadelelerinin en sert yansıma-
larının görüldüğü alanlar olmuştur. 
Orta Doğu’da devam eden çatış-
malar ve terör örgütlerinin varlığı, 
Doğu Akdeniz’de enerji kaynakları 
ve deniz yetki alanları etrafında 
şekillenen gerilimler, Karadeniz’de 
süregelen savaşın Avrupa güven-
liğine etkileri ve Kafkasya’daki 
kırılgan dengeler, Türkiye’nin 
güvenlik ve dış politika gündemini 
doğrudan ilgilendiren başlıca un-
surlar arasında yer almıştır.

Türkiye, bu çok katmanlı ve 
yüksek riskli ortamda edilgen bir 
konumdan ziyade askerî kapasitesi, 
diplomatik tecrübesi ve jeopolitik 
konumu sayesinde bölgesel ve 
küresel gelişmeler üzerinde daha 
etken bir aktör olarak öne çıkmıştır. 
Bir yandan sınır güvenliği, terörle 
mücadele ve düzensiz göç gibi 
doğrudan güvenlik tehditleriyle 
karşı karşıya kalırken, diğer yandan 
bölgesel istikrarın korunmasına 
yönelik diplomatik girişimlerini 
sürdürmüştür.

Görünen o ki bu şartlar altında 
2026 yılı küresel ve bölgesel anlam-
da yeni gerilimlerin, yeni krizlerin, 
anlaşmazlıkların, çok taraflı ve 
geniş eksenli baskı unsurlarının 
aktif olarak kullanıma sokulabile-
ceği potansiyelini şimdiden işaret 
etmektedir.

2026 YILINA GİRERKEN 
KÜRESEL GELİŞMELER

AKYAKA, BM'NiN 'EN iYi 
TURiZM KÖYLERi' LiSTESiNDE

C

Online PR platformu B2Press'in 
bu yıl 7'nci kez hazırladığı 

Dijital Basın Raporu'nun sonuçları 
açıkladı. 1 Ocak - 30 Aralık 2025 
tarihlerinde 20 bini aşkın online 
mecrada yayımlanan 60.864.567 
haberin anahtar kelime bazlı analiz 
edildiği bildirildi. Rapora göre, 
dünyada savaşlar konuşulurken, 
Türkiye'nin dijital gündeminde 
afetler, siyaset ve terör yer aldı. Yıl 
boyunca basında en çok konuşulan 
başlık orman yangınları olurken, 
haberlerde en çok kullanılan ifade 
olarak kadın cinayetleri dikkat 
çekti. Rapora göre, 2025'te basında 
en çok haber olan siyasetçi 1,5 
milyon haberle Cumhurbaşkanı 
ve Adalet ve Kalkınma Partisi (AK 
Parti) Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan oldu. 

B2PRESS, 20 bini aşkın online mecrada yayımlanan yaklaşık 61 milyon 
haberi analiz ederek hazırladığı Türkiye Dijital Basın Raporu 2025'i yayım-
ladı. Rapora göre, 2025'te Türkiye'nin dijital basın gündeminde afetler, siya-
set ve terör öne çıktı; orman yangınları ise yılın en can yakan başlığı oldu.

2025'iN 'EN'LERi AÇIKLANDI
61 MILYONA YAKIN HABER ANALIZ EDILDI 

KADIN CINAYETLERI ILK SIRADA
Raporda 2025'te yayımlanan 60 milyonu aşkın haberde, 
bazı kelimelerin izinin de sürüldüğü ifade edildi. Açıklama-
da, "Kadın cinayetleri 2,5 milyonu aşkın haberle ilk sırada 
yer aldı. Onu 1,4 milyona yaklaşan haberle adalet izledi. 

2025'te enflasyon, vergi, uyuşturucu ve faizler hakkında 
toplam 4,5 milyondan fazla haber yayımlandı. Terör, 
anayasa, gözaltı ve bahis de haberlerde en çok kullanılan 
kelimeler arasında yer aldı" denildi.
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T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 23. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Esas No :2021/607 Karar 
No:2022/1250 İLAN
Mahkememizin 2021/607 Esas sayılı 
dava dosyasında muris Mehmet Nuri 
METE tarafından Kartal14. Noterliğinin 
04/11/2016 tarih ve 32816 yevmiye 
numarası ile düzenlenen vasiyetname 
okunmuş, mahkemece bu hususta 
verilen 20/12/2022 tarihli gerekçeli 
karara karşı, bir kısım mirasçılar 
vekili Av.Gizem Çakmak BEKAR 
tarafından 01/11/2024 tarihinde istinaf 
başvurusunda bulunulmuş olmakla; 
Yargılama aşamasında kendisine istinaf 
başvuru dilekçesi tebliği yapılamayan 
mirasçı Taner METE (61033260304) 
‘ye istinaf başvurusu dilekçesi ileistinaf 
dilekçesine karşı mahkememize 
cevapta bulunabilineceği hususu,ilanen 
tebliği ve ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374833

T.C. EDREMİT
3. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2025/536 Esas
MAĞDUR :ZUKHRA SULTANAYEVA, 
Savhat ve Janıl kızı, 18/10/1976 
Kazakistan d.lu, Yabancı Kimlik 
Numarası: 99515834408SUÇ : Bir 
kimseyi fuhuşa teşvik etmek veya 
yaptırmak veya aracılık
etmek veya yer temin etmek
SUÇ TARİHİ : 2024
UYGULANAN KANUN MAD. : 5237 
Sayılı TCK’nın 227/2
VERİLEN CEZA : Görevsizlik
KARAR TARİHİ : 07/10/2025
Yukarıda kimliği yazılı sanığa ait 
bilinen ve tespit edilen tüm adreslerine 
tebligat çıkarılmasına rağmen tebligat 
yapmanın mümkün olmadığı tespit 
edilmiş olduğundan, 7201 Sayılı Tebligat 
Kanununun 28-31. Maddeleri gereğince 
bu hüküm özetinin sanığa gazetede ilan 
tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı ve tebliğden 2 hafta 
sonra kararın kesinleşmiş sayılacağı 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374672

T.C. ŞARKÖY 
İCRA DAİRESİ

2025/1 İFLAS
İFLAS AÇILIŞ İLANI
Müflis : Ali Osman Tunca Ali Osman 
Tunca Veristas Şarapları
Adres : Mürefte Mahallesi, Gür 
Sokak, No:3 Şarköy/TEKİRDAĞ
Tic. Sic : Tekirdağ/Şarköy 1210
Mersis Numarası: 1522486457400019
TC Kimlik Numarası : 15224864574
Tekirdağ Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
07/10/2025tarih ve 2023/817 Esas sayılı 
kararı ile Ticaret Sicil Şarköy/Dosya 
No:1210 olan Mürefte Mahallesi, Gür 
Sokak, No:3 Şarköy/TEKİRDAĞ ticaret 
merkezi bulunan 1522486457400019 
mersis numaralı Davalı Tacir Ali Osman 
Tunca Veristas Şaraplarının İİK 156 
ve 158 maddeleri uyarınca İFLASINA, 
iflasın 07/10/2025 günü saat 10:04 
itibariyle açılmasına, karar verilmiş 
müflisin tasfiye işlemlerine dairemizin 
yukarıda numarası yazılı dosyasından 
başlanmıştır. 31/12/2025
İcra Dairesi Hesap Bilgileri
Banka Adı: T. Vakıflar Bankası T.A.O
Iban No : 
TR850001500158007300593705
Vergi Dairesi Adı / No: ŞARKÖY MAL 
MÜDÜRLÜĞÜ - 4690375193

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374731

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL
 SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/574 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/574 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Kadıköy İlçe, Tuğlacı Başı Mahalle, Tuğlacıbaşı Mevkii, 3401 
Ada, 3 Parsel, A BLOK 24. KAT BB NO : 490 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmazın 1/1 
TAM hissesi satılacaktır.
Konumu : Taşınmazın yakın çevresinde Şükrü Saraçoğlu Stadyumu, Söğütlüçeşme 
Marmaray İstasyonu ve Marmara Üniversitesi Göztepe Yerleşkesi yer almaktadır.
Ana Taşınmaz Özellikleri Kadıköy İlçesi, Tuğlacı Başı Mahallesi, 3401 Ada, 3 
Parsel,A Blok )
Kıymet takdirine konu taşınmazın konumlu olduğu bina Yol altı 1 kat ve yol üstü 9 + 
çatı katlı, 23 bağımsız bölüm içermekte olup, 78.354,86 m2 inşa alanlı, betonarme 
tarzında, 5/A yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit edilmiştir. 
Onaylı mimari projesine göre binanın bodrum katlarında ortak alanlar, kapalı 
otopark, sığınak, zemin katında ve diğer normal katlarda her katta muhtelif sayıda 
daire olacak şekilde binada toplam 491 bağımsız bölüm bulunmaktadır. Vaziyet 
planına göre ve mevcutta bina girişi, binanın zemin katından ve yapının doğu 
cephesinden sağlanmaktadır. Site bünyesinde ortak alan ve çevre düzenlemesi 
kapsamında açık kapalı otopark alanı, spor alanları, peyzaj düzenlemesi, güvenlik, 
sosyal tesisler bulunmaktadır. Dış cephesi cam giydirmedir. Ana giriş kapısı demir 
çerçeveli ve camlıdır. Giriş holü zemini kısmen seramik, kısmen mermer, duvarları 
kısmen seramik, kısmen lambiri, kısmen plastik boyalıdır. Asansör, yangın merdiveni, 
kapalı otopark ve güvenlik bulunmaktadır. Binada ısınma sistemi fancoil sistemi ile 
sağlanmaktadır. Klima mevcuttur.
Bağımsız Bölüm Özellikleri ( A blok, 2. kat, 70 no’lu konut) Taşınmaz daire 
nitelikli ve 23. normal katta yer almaktadır. Bina girişine göre sağön tarafta olup, 
kuzeydoğu cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 173 m2 (brüt 195 
m2) olarak tespit edilmiştir.Projesinde; ( 4 oda, salon, mutfak, banyo, balkon, antre 
ve 3 banyo) bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik, pencereleri alüminyum 
doğramadır. Isıtma sistemi fancoil sistemidir. Klima mevcuttur.
Taşınmazın Açık Posta Adresi: Eğitim Mahallesi Yumurtacı Abdiyebey Sokak, 
Kent Plus Sitesi, A Blok, No: 24A D: 490 Kadıköy / İSTANBUL olarak tespit edilmiştir. 
UAVT: 1517286561
Yüzölçümü : 13.521,24 m2
Arsa Payı : 485600/135212400
İmar Durumu: Kadıköy İlçesi, Tuğlacı Başı Mahallesi, 3401 ada 3 parsel sayılı 
taşınmazın “1/1000 ölçekli, 14.09.2023 T.T.’li İstanbul ili, Kadıköy ilçesi, Fikirtepe 
2.etap Rezerv Yapı Alanı 1/1000 ölçekli uygulama imar planına askı sürecinde 
gelen itirazlar kapsamında hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı 
değişikliği dahilinde; KAKS: 4,00,Hmax: 80 m yapılanma şartlarında ayrık nizam 
ve Ticaret+ Konut Alanı” şeklinde şifahi olarak beyan edilmiştir. Parselin terk 
alanı bulunmamaktadır.Alınan bilgiler şifahi olup resmi imar durumu alınması 
önerilmektedir. Kıymeti : 20.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

19/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374665

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/04/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 10/04/2026 - 14:00

KÜÇÜKÇEKMECE 9. AİLE MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2024/117 Esas
KARAR NO : 2025/813
Davacı CEMİL YURDAKAN tarafından Davalı MENGLIGUL ANNAMA MEDOVA’a 
mahkememizde açılan Boşanma davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :
1-Davanın kabulü ile ELAZIĞ İli, MADEN İlçesi, ARPAMEYDANI Köyü/mah. CN: 
1, HN: 63, BSN:1’de nüfusa kayıtlı, HÜSEYİN ve ELİFEoğlu, 01/07/1977 doğumlu 
davacı CEMİL YURDAKAN ile Türkmenistan uyruklu, 16/05/1989 doğumlu, 
HEMRAKULY ve DAMİRA kızı, davalı MENGLIGUL ANNAMA MEDOVA’nın T.M.K. 
166/1. maddesi uyarınca BOŞANMALARINA,
2-Harçlar yasası uyarınca tahsili gereken ve adli yardım nedeniyle dava açılışında 
alınmayan 427,60- TL peşin harç, 615,40- TL başvurma harcı ile suçüstü ödeneğinden 
karşılanan yargılama giderleri 625,00- TL, 11.016,00-TLilanen tebligat ücreti olmak 
üzere toplam12.684,00- TL’ nin davalıdan tahsili ile hazineye irat kaydına,
3-Davacı davada kendini vekil ile temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte 
bulunan A.A.Ü.T. gereğince 30.000,00-TL maktu avukatlık ücretinin davalıdan 
alınarak davacıya verilmesine,
Dair, karar gerekçeli kararın tebliğinden itibaren iki hafta içinde mahkememiz 
aracılığı ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine İstinaf yolu açık olmak üzere Davalı 
MENGLIGUL ANNAMA MEDOVA’a Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 
04/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374346

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Antalya’nın 2025’i de turizm 
rekoruyla kapattığını belirterek, kente 
yıl boyunca gelen ziyaretçi sayısının 17 
milyon 122 bin 548 olduğunu açıkladı. 

ntalya, 2024 yılının 
ardından 2025’i de 

rekor ziyaretçi sayısıy-
la tamamladı. Bakan 

Ersoy, Antalya’ya gelen ziyaretçi 
sayısının geçen yıla göre yüzde 1,17 
oranında artış gösterdiğini ifade 
ederek, ziyaretçi hareketliliğinin yıl 
geneline yayıldığını vurguladı. 

2025 yılında Antalya’ya en fazla 
ziyaretçi gönderen ülkeler sıra-
lamasında Rusya Federasyonu, 
Almanya ve İngiltere ilk üç sırada 
yer aldı. Bakan Ersoy, elde edilen 
verilerin Antalya’nın uluslararası 
turizmdeki güçlü konumunu ortaya 
koyduğunu kaydetti.

Halk plajlarında  
milyonlar denizle buluştu 

Bakan Ersoy, “Halk plajlarımız, 
2025’te de milyonlarca vatandaşı-
mızı denizle buluşturdu. 3 milyon 
252 bin 769 kişi, bugüne kadar 
halk plajlarımızdan faydalandı” 
dedi. Bakan Ersoy, 2025’te kültür, 

sanat ve turizm alanında sadece 
çalışmadıklarını, iz bıraktıklarını 
belirterek, “Türkiye’nin dört bir 
yanında, herkes için erişilebilir ve 
nitelikli sahiller sunmaya devam 
ettik. Halk plajlarımız, 2025’te de 
milyonlarca vatandaşımızı denizle 
buluşturdu. 3 milyon 252 bin 769 
kişi, bugüne kadar halk plajları-
mızdan faydalandı. Ülke genelinde 
19 halk plajımız hizmet veriyor. 
2025 yılında; Muğla Bodrum 
Yalıkavak ücretsiz girişli halk plajı 
hizmete açıldı. Antalya Manavgat 
Sorgun ücretsiz girişli halk plajı 
vatandaşlarımızla buluştu. Antalya 
Beldibi (Bahçecik) Halk Plajımızda 
yapılan ilave çevre düzenlemele-
riyle tesis kapasitesi ve üniteleri 
artırıldı. Halk plajlarımız; çevreye 
duyarlı, ücretsiz ve erişilebilir yapı-
sıyla yaz boyunca yoğun ilgi gördü. 
Kültür, sanat ve turizmi güçlen-
diren adımlarla Türkiye Yüzyılı’nı 
birlikte inşa etmeye devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.

Gıda israfına çözüm arayan 
Danimarka merkezli Too 

Good To Go (Çöpe gitmek için 
fazla iyi) uygulaması sayesinde 
gün sonunda restoranların elinde 
kalan ürünler, çöpe atılmak yerine 
uygun fiyatla müşterilerle buluştu-
ruluyor.  Birleşmiş Milletler Çevre 
Programı (UNEP) verilerine göre 
dünya genelinde her yıl 1 milyar 
tondan fazla gıda israf ediliyor. 
Yılda yaklaşık 1 trilyon dolarlık 
ekonomik kayba neden olan bu is-
raf, küresel sera gazı emisyonları-
nın da artmasına yol açıyor. Ortaya 
çıkan tablo, küresel gıda güven-
liğini tehdit ederken bu durumla 
mücadele için çeşitli girişimler 
hayata geçiriliyor. Bu girişimlerden 
biri olan Danimarka merkezli Too 
Good To Go uygulaması, restoran-
ların gün sonunda ellerinde kalan 
ürünleri uygun fiyatla müşteriyle 
buluşturmalarını sağlıyor. Kulla-
nıcılar, gıdaya daha uygun fiyatla 
ulaşabilirken restoran sahipleri de 
çöpe atmak zorunda kalacakları 
ürünleri gelire dönüştürüyor.

Uygulama, büyük ölçekli gıda 
israfına çözüm bulmak amacıyla 
yola çıkan bir grup genç girişimci 
tarafından 2015’te tasarlandı. İlk dö-
nemlerde Danimarka’nın başkenti 

Kopenhag’daki bazı restoranlarda 
geçerli olan uygulamanın kapsa-
mı, 2016’da farklı ülkelerden yeni 
girişimci grubunun kurucu ekibe 
katılmasıyla genişledi. Uygulama, 
kısa süre sonra Norveç, Birleşik 
Krallık ve Fransa’da da kullanıcıla-
rın hizmetine sunuldu. Too Good To 
Go için bir sonraki dönüm noktası, 
Eylül 2016’da Danimarkalı girişimci 
Mette Lykke’nin, bu fikirden etki-
lenerek yatırım yapması ve 2017’de 
şirketin CEO’su olmasıyla gerçek-
leşti. Şirket, 10 yıl içinde Avrupa 
ve Kuzey Amerika’daki 19 ülkede 
100 milyondan fazla kullanıcıya ve 
180 bin aktif iş ortağına ulaştı. Bu-
güne kadar 400 milyondan fazla 
öğünün israf edilmesini önleyen 
uygulama sayesinde yaklaşık 1,1 
milyon ton karbondioksit eş değeri 
emisyon önlendi.

‘Çöpe gitmek için fazla iyi’ 
gıdalar müşterilerle buluşuyor

17 YAŞINDA 
24 BIN HAPLA 
YAKALANDI

Samsun’un Atakum ilçesinde jandarma ekiplerince 
düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 17 yaşındaki 

bir çocuk, yüklü miktarda sentetik ecza hapıyla yakalanarak 
tutuklandı. Atakum İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri 
uyuşturucu ve uyarıcı madde ticaretinin önlenmesine yönelik 
yürüttükleri çalışmalar kapsamında Atakum ilçesi İstiklal 
Mahallesi’nde bir ikamete operasyon düzenledi. Yapılan ara-
mada 24 bin 500 adet sentetik ecza hapı ele geçirildi. Olayla 
ilgili 17 yaşındaki P.A. adlı çocuk gözaltına alındı. Samsun 
Adliyesi’ne sevk edilen P.A., çıkarıldığı nöbetçi mahkemece 
tutuklanarak Kavak Çocuk Kapalı Cezaevi’ne gönderildi. P.A, 
ifadesinde uyuşturucu hapları tanımadığı bir kişiden 400 bin 
TL karşılığında satmak amacıyla satın aldığını, ancak satış 
yapamadan yakalandığını itiraf etti.

‘ANTALYA’DA 2025’i DE 
REKORLA KAPATTIK’

A
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BINLERCE KIŞI GALATA KÖPRÜSÜ'NDEKI EYLEMDE BULUŞTU

FiLiSTiN iCiN 520
BiN KiSi TOPLANDI

DIPLOMASININ KALBI TÜRKIYE'DE ATACAK
Ankara, temmuz ayında aralarında Trump’ın da olduğu NATO liderlerini ağırlayacak. Kasım 
ayında da Antalya’da 196 ülkeden liderlerin katılacağı COP31 İklim Zirvesi düzenlenecek.

nsanlık İttifakı ve 
Milli İrade Platfor-

munca, Filistin'deki 
katliamın durdurul-

ması amacıyla Galata Köprü-
sü'nde 400'ü aşkın sivil toplum 
kuruluşunun katılımıyla 
düzenlenen eyleme yaklaşık 
520 bin kişi katıldı. Köprüde-
ki eylemde katılımcılar İsrail 
aleyhine sloganlar atıp, tekbir 
getirerek ellerinde Türk, Filis-
tin ve Doğu Türkistan bayrak-
ları taşıdı.

Türkiye Gençlik Vakfının 
(TÜGVA) öncülüğünde, "Sin-
miyoruz, susmuyoruz, Filis-
tin'i unutmuyoruz" sloganıyla 
yapılan eylem için Ayasofya-i 
Kebir Cami-i Şerifi, Eminö-
nü'ndeki Yeni Cami, Sultanah-
met, Fatih ve Süleymaniye 
camilerinde kılınan sabah 
namazının ardından katılımcı-
lar Galata Köprüsü'ne kortejler 
eşliğinde yürüdü. Bazı katılım-
cılar da köprüye çıkan yollar 
trafiğe kapatıldığı için belirle-
nen noktalardan yürüyerek ve 
teknelerle alana geldi.

Galata Köprüsü çevresinde 
bulunan birçok gemi, Türk ve 
Filistin bayraklarıyla süslendi. 
Eyleme destek için gemilerden 

sirenler çalındı.
Köprünün ortasından geçen 

tramvay yolunda Türkçe ve 
İngilizce "Gazze İçin Adalet" 
yazılı dev pankart ile Türk ve 
Filistin bayrakları açıldı. Köp-
rünün yanına ise "Long Live 
Palestine (Çok Yaşa Filistin)" 
yazılı pankart asıldı.

Köprüdeki eylemde katılım-
cılar İsrail aleyhine sloganlar 
atıp, tekbir getirerek ellerinde 
Türk, Filistin ve Doğu Türkis-
tan bayrakları taşıdı.

İstanbul'un simge yapıların-
dan Galata Kulesi'ne, Gazze'de-
ki soykırıma dikkati çekmek 
amacıyla Filistin kefiyesi asıldı.

İlim Yayma Vakfı Mütevelli 
Heyeti Başkanı Bilal Erdoğan, 
"Bugün Galata Köprüsü'nde 
yüz binlerle beraber tarihe 
şunu yazıyoruz; biz sinme-
yeceğiz, biz susmayacağız, 
biz Filistin'i unutmayacağız, 
unutturmayacağız. Çünkü 
merhum Aliya'nın dediği gibi 
'unutulan soykırım tekrar-

lanmaya mahkûmdur.' Biz 
mücadelemizden vazgeçme-
yeceğiz. Gazze özgür olana 
kadar, Kudüs özgür olana 
kadar, bu mücadeleyi Mes-
cid-i Aksa özgür olana kadar 
sürdüreceğiz" dedi.

Bakanlar da katılıdı
Programa katılan sanatçı-

ların söylediği eserlere katı-
lımcılar da eşlik ederken yerli 
ve yabancı çok sayıda basın 
mensubu kurulan platform-

lardan eylemi takip etti. Yü-
rüyüşe Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Tarım ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı, Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Sağlık 
Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Cumhurbaşkanlığı Özel Ka-
lem Müdürü Hasan Doğan, AK 
Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Sosyal Politikalar Başkanı 
Fatma Betül Sayan Kaya, AK 
Parti Merkez Karar ve Yönetim 
Kurulu (MKYK) Üyesi Mahir 
Ünal, TBMM Milli Savunma 
Komisyonu Başkanı ve AK 
Parti Kayseri Milletvekili 
Hulusi Akar, AK Parti Teşki-
lat İşlerinden Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Ahmet 
Büyükgümüş, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Faruk Acar, 
AK Parti Grup Başkanvekil-
leri Özlem Zengin ve Bahadır 
Yenişehirlioğlu, TBMM Adalet 
Komisyonu Başkanı Cüneyt 
Yüksel, AK Parti İstanbul 
Milletvekili Süleyman Soylu, 
AK Parti Gençlik Kolları Baş-
kanı Yusuf İbiş, İstanbul Valisi 

Davut Gül, AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir, 
İlim Yayma Vakfı Mütevelli 
Heyeti Başkanı Bilal Erdoğan, 
TÜGVA Genel Başkanı İbrahim 
Beşinci, ÖNDER İmam Hatip-
liler Derneği Genel Başkanı 
Abdullah Ceylan, Kadın ve 
Demokrasi Vakfı (KADEM) 
Genel Başkanı Canan Sarı ve 
Anadolu Ajansı (AA) Yönetim 
Kurulu Başkanı ve Genel Mü-
dürü Serdar Karagöz, Beşiktaş 
Jimnastik Kulübü Başkanı 
Serdal Adalı ve Galatasaray 
Teknik Direktörü Okan Buruk 
ile birçok milletvekili, belediye 
başkanı ve bazı spor kulüple-
rinin temsilcileri de katıldı.

Bakanlar, STK temsilcileri 
ve öncü isimlerin konuşma-
lar yaptığı alanda bazı kişiler, 
soğuk havaya rağmen çocuk-
larıyla birlikte eyleme katıldı. 
Eyleme spor camiasından da 
yoğun bir katılım oldu.

Alanda emniyet yetkililerin-
ce yapılan anonsla eyleme 520 
bin kişinin katıldığı bildirildi. 
Program nedeniyle tramvay 
seferleri yapılmazken, iske-
lelerde ve Marmaray Sirkeci 
İstasyonu'nda yoğunluk ya-
şandı. (AA)

2026 yılında diplomasinin 
kalbi Türkiye’de atacak. 

Başkent Ankara, temmuz ayında 
aralarında Trump’ın da olduğu 
NATO liderlerini ağırlayacak. Ka-
sım ayında da Antalya’da 196 ül-
keden liderlerin katılacağı COP31 
İklim Zirvesi düzenlenecek. NATO 
Liderler Zirvesi’ne hem Beştepe 
hem de yapımı büyük oranda 
tamamlanan Ay Yıldız Karargâhı 
ev sahipliği yapacak. Ankara’da 
zirveye yönelik yapısal hazırlık-
lar sürüyor. 32 NATO ülkesinin 
devlet ve hükümet başkanları ile 
heyetleri, 7-8 Temmuz 2026’da 
Ankara’da olacak. Beştepe’ye ya-
kınlığı ve çevre yolların uygunlu-
ğu nedeniyle Etimesgut Havaala-
nı’nda pist yenileniyor ve protokol 
uçuşlarına uygun hâle getiriliyor. 
Ankara’da zirve nedeniyle yoğun 
güvenlik önlemi de alınacak. 

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, zirvenin yerini duyurur-

ken, Türkiye’ye teşekkür ederek 
ülkenin “70 yılı aşkın süredir 
NATO’nun güçlü bir müttefiki” 
olduğunu ve “ortak güvenliğe 
paha biçilmez bir katkı  sağladığı-
nı” vurgulamıştı. 

Antalya’da iklim zirvesi
Türkiye, NATO zirvesine ikinci 

kez ev sahipliği yapıyor. İlki 2004 
yılında İstanbul’da düzenlenmiş 
ve Bulgaristan, Estonya, Letonya, 

Litvanya, Romanya, Slovakya ve 
Slovenya olmak üzere yedi yeni 
üye ülke kabul edilmişti.

Türkiye bir yandan da iklim 
zirvesi COP31’e ev sahipliği yap-
maya hazırlanıyor. Kasım ayında 
Antalya’da yapılması planlanan 
COP31 Zirvesi’ne de 196 ülkenin 
liderinin katılacağı tahmin ediliyor. 
Planlara göre, COP31’in Liderler 
Zirvesi İstanbul’da, ana konferans 
etkinlikleri ise Antalya’da gerçek-

leştirilecek. Antalya’nın uluslara-
rası ulaşım ve konaklama altyapı-
sı, daha önce 2015 G20 Zirvesi’ne ev 
sahipliği yapmış olması nedeniyle 
tercih edildi. Türkiye, güncellen-
miş Ulusal Katkı Beyanı (NDC) ile 
fosil yakıtlardan uzaklaşma ve 
yenilenebilir enerji hedeflerini 
COP30’da paylaşmıştı. 

COP31, Paris Anlaşması’nın 1,5 
santigrat derece hedefini güç-
lendirme, uyum finansmanı ve 
emisyon azaltımı gibi kritik ko-
nuları masaya yatıracak. Türkiye, 
iki hafta boyunca küresel iklim 
diplomasisinin merkezi konumu-
na gelecek. Bu süreç, iklim finans-
manı, temiz enerji ve yeşil teknoloji 
alanlarında uluslararası fonların 
ve yatırımcıların Türkiye’ye yöne-
lik ilgisini belirgin şekilde artıra-
cak. Türkiye’nin iklim politikaları, 
emisyon azaltım hedefleri ve yeşil 
dönüşüm programları küresel 
ölçekte örnek olacak.

Türkiye Büyük Millit Meclisi, yeni yıla yoğun 
başlayacak. İlk olarak trafik kanun teklifi 

Genel Kurul gündemine gelecek. Ayrıca, 12'nci yargı 
paketi ve doğum izninin uzatılması için tekliflerin 
hazırlanması ve Meclis Başkanlığına sunulması bek-
leniyor. Meclis, 6 Ocak'ta çalışmalarına başlayacak. 
Genel Kurulun ilk gündemi ise trafik kanun teklifi 
olacak. Geçtiğimiz yasama döneminde komisyon 
aşamasının tamamlandığı teklifin yürürlüğünün 
2026 olması nedeniyle Genel Kurul görüşmeleri 
ertelenmişti. Mecliste 2026'da geçecek ilk teklif 
olması beklenen trafik düzenlemesine göre, alkollü 
şekilde araç kullanan sürücülerin ehliyetlerine el 
konulacak. Kırmızı ışık ihlalini alışkanlık hâline 

getirenler için de sert önlemler öngörülüyor. 1 yıl 
içinde altı kez kırmızı ışık ihlali yapan sürücünün 
ehliyeti tamamen iptal edilecek.

Doğum izni 24 haftaya çıkacak
Ayrıca Meclis Başkanlığına sunulması beklenen 

teklifler var. Hem kamu hem de özel sektör çalı-
şanları için doğum izninin 16 haftadan 24 haftaya, 
babalık izninin ise 10 güne çıkarılmasını sağlayacak 
kanun teklifinin ocak ayında Meclis Başkanlığına 
sunulması bekleniyor. 16 yaş altına internet 
kullanımı kısıtlaması için çalışmalar da bir yandan 
devam ediyor. Eğer çalışmalar olgunlaşırsa bu 
düzenlemenin de o teklife eklenmesi gündemde.

Filistin’deki katliamın durdurulması amacıyla 400’den fazla sivil toplum kuruluşunun iştirakiyle Ga-
lata Köprüsü’nde düzenlenen eyleme yaklaşık 520 bin kişi katıldı. Köprüdeki eylemde katılımcılar İs-
rail aleyhine sloganlar atıp, tekbir getirerek ellerinde Türk, Filistin ve Doğu Türkistan bayrakları taşıdı.

İ

Galata Köprüsü'nde, 400'den 
fazla sivil toplum kurulu-

şunun iştirak ettiği eyleme 
katılan Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, Filistin'de 
devam eden zulmün sona 
ermesi, oradaki çocuk 
ile kadın katliamının sona 
ermesiyle ilgili bütün dünyaya 
seslerini duyurduklarını ifade etti. 
Tunç, Gazze'de 7 Ekim 2023'ten bu yana 
soykırım suçu işlendiğini dile getirdi. Tunç, "Bu 
soykırım suçunun hesabının sorulması lazım. 
Eninde sonunda bu hesap sorulacak. Bugün 
uluslararası hukuk, uluslararası sistem işlemiyor 
gibi gözüküyor ama zaman gelecek insanlığın 
huzurunda bu soykırım suçunu işleyen, bu 
terör suçunu işleyen, insanlık suçunu işleyen 

kişiler insanlığın önünde hesap 
verecekler" dedi. Gazze'deki 

zulmün son 2 yılla sınırlı 
kalmadığına dikkati çeken 
Tunç, şöyle devam etti: 
"Orada insanlar yerinden 
yurdundan edildi. Bugüne 

kadar ve küçücük topraklar-
da milyonlarca insan hep zulme 
tabi tutuldu. Son 2 yıldan bu 

yana da soykırım suçu işleniyor. Soykırım 
suçunun önlenmesiyle ilgili olarak Uluslararası 
Adalet Divanının aldığı tedbir kararları maalesef 
uygulanamadı. Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyi bunları icra edemedi. Uluslararası Ceza 
Mahkemesinin soruşturması ilerletilemedi 
ama gün gelecek bu soykırımcılar insanlığın 
huzurunda hesap verecekler. O gün gelecektir."

BU SOYKIRIM SUÇUNUN 
HESABI SORULMALI

YILMAZ TUNÇ

TBMM'NIN YENI YILDA DA 
GÜNDEMI YOĞUN
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Mehmetçik'in yeni yılını kutlayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Adı, 
iddiası ve istismar ettiği değer ne olursa olsun hiçbir terör örgütü-
nün hedeflerimizle aramıza girmesine müsaade etmeyeceğiz” dedi.

BAKAN MEMIŞOĞLU'NDAN ILK BEBEKLERE ZIYARET
MHP'LI YILDIZ'DAN SDG'YE 10 MART MUTABAKATI UYARISI: 

HiCBiR TERÖR ÖRGUTUNE
MUSAADE ETMEYECEĞiZ

C 
umhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdo-
ğan, "'Yurtta Barış, 
Dünyada Barış' poli-

tikamız gereğince bölgemizde 
ve ötesinde istikrarın hâkim 
olması için yoğun bir müca-
dele hâlindeyiz" dedi. Milli 

Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
Ankara'nın Polatlı ilçesindeki 
Topçu ve Füze Okulu Komu-
tanlığını ziyareti sırasında, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile telefonda görüştü. 
Güler, Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan'a yönelik "Personelimizin 
sınıf okulumuzda en iyi şekilde 
eğitim alarak mesleki nitelik-
lerini geliştirdiklerini ve göreve 
hazır hâle geldiklerini büyük 
bir memnuniyetle müşahede 
ettik. Bu vesileyle zatıalinizin 
yeni yılını en içten dilekleri-
mizle kutluyoruz" ifadelerini 
kullandı. Bakan Güler'in te-
lefonu vasıtasıyla hitap eden 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ise 
Mehmetçik'i selamlayarak, 

"Bugün bir miladi 
yılı geride bırakır-

ken, büyük umutlar 
ve büyük hayallerle 

2026 yılını karşılamaya 
hazırlanıyoruz. Sizlerin 

şahsında tüm Mehmetçikle-
rimizin ve değerli ailelerinin 
yeni takvim yılını yürekten 

tebrik ediyorum. 2026 
senesinin kahra-

man ordumuzla birlikte güven-
lik birimlerimizin tamamı için 
hayırlara vesile olmasını te-
menni ediyorum" diye konuştu. 
Şanlı hilalin gökte şafaklar 
gibi dalgalanması için gözle-
rini kırpmadan canlarını feda 
eden tüm şehitleri rahmetle, 
minnetle yad eden Erdoğan, 
şunları kaydetti: "Vatanımızın 
bekası, milletimizin istikbal ve 
istiklali uğrunda bedel ödeyen 
gazilerimizin ve şehit yakınla-
rımızın yeni yılını da içtenlikle 
kutluyorum. Polatlı Topçu ve 
Füze Okulu Komutanlığımız 
subaylarımızdan uzman er-
başlarımıza, yedek subay ve 
astsubaylara kadar her ka-
demede kendi sınıfının en iyi 
kadrolarını yetiştirme nokta-
sında kritik görevler icra ediyor. 
Acemi erbaş ve erlerimize as-
kerlik mesleğinin sevdirilme-
sinin yanı sıra eğitim öğretime 
dair hemen her başlıkta yaptığı 
çalışmalarla göz dolduran Ko-
mutanlığımızı tebrik ediyorum. 
Rabbim sizleri daima muzaffer 
ve muvaffak eylesin diyor, mil-
letçe sizlerle her zaman gurur 
duyduğumuzu özellikle bilme-
nizi istiyorum."

Büyük bir atılım içindeyiz
Türkiye'nin üç kıtanın kal-

binde yer alan, tüm dünyanın 
âdeta gözlerini diktiği stratejik 
önemi yüksek bir coğrafyada 
bulunduğunu vurgulayan Er-
doğan, şunları kaydetti: "'Yurtta 
Barış, Dünyada Barış' politika-
mız gereğince bölgemizde ve 
ötesinde istikrarın hâkim olması 
için yoğun bir mücadele hâlin-
deyiz. Bir taraftan iç cephemizi 

güçlendirirken diğer taraftan 
savunma sanaii başta olmak 
üzere her alanda oyun değiştirici 
nitelikte adımlar atıyoruz. Altay 
tanklarımızla, Fırtına obüsleri-
mizle, ATAK helikopterlerimizle, 
silahlı-silahsız insansız hava 
araçlarımızla, menzilini sürekli 
artırdığımız füzelerimizle kendi 
imkânlarımızla geliştirdiğimiz 
hava savunma sistemlerimizle, 
savaş gemilerimiz, denizaltıla-
rımız, insansız deniz araçları-
mızla yani savunmaya dair tüm 
alanlarda hamdolsun büyük bir 
atılım içindeyiz. Çok ciddi zor-
luklara ve engellere rağmen elde 
ettiğimiz bu kazanımları kalıcı 
başarılara tahvil etme yolunda 
tarihi bir fırsat yakalamış bulu-
nuyoruz."

Biraz daha sabır, gayret ve 
mücadele ile milleti fazlasıyla 
hak ettiği aydınlık yarınlara 
mutlaka kavuşturacaklarının 
altını çizen Erdoğan, "Yeni, güçlü 
ve büyük Türkiye'yi tüm un-
surlarıyla ilişkilendirerek kutlu 
bir emanet gibi bizden sonraki 
nesillere iftiharla teslim edece-
ğiz. Adı, iddiası ve istismar ettiği 
değer ne olursa olsun hiçbir 
terör örgütünün hedeflerimizle 
aramıza girmesine müsaade 
etmeyeceğiz. Rabb'im yar ve 
yardımcımız olsun" dedi.

Kahraman Türk Silahlı Kuv-
vetlerinin tüm mensuplarının 
yeni yılını tebrik eden Erdoğan, 
"Peygamber Ocağımızın yiğit 
mensuplarının tek tek gözle-
rinden öpüyorum. Her birinizi 
muhabbetle selamlıyor, Allah'a 
emanet ediyorum. Sağ olun, var 
olun, kalın sağlıcakla" ifadelerini 
kullandı.  (AA)

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Ankara'da doğum 
yapan annelere "yeni yıl" 
ziyaretinde bulundu. Bilkent 
Şehir Hastanesinde normal 
doğumla üçüncü bebeğini 
dünyaya getiren anne Gülsüm 
Kurt'u ziyaret eden Göktaş, 
bebeğin aileye "bereket ve 
huzur getirmesi" temennisin-
de bulundu.

Anne ve bebeğin sağlık du-
rumuna ilişkin bilgi alan Gök-
taş, 4 kilo 250 gram dünyaya 
gelen İpek bebeği kucağına 
alarak yakından ilgilendi.

Bakan Göktaş daha sonra 3 
kilo 130 gram olarak dünyaya 
gelen Alya bebeğin annesi 
Yasemin Ulutaş ile bir araya 
geldi. Hamilelik sürecinin iyi 
geçtiğini ve gebe okulunun 
çevrim içi eğitimlerinden fay-

dalandığını belirten Ulutaş'ı 
tebrik eden Göktaş, ailelere 
yönelik desteklerin sürdüğü-
nü ifade etti.

2025 yılının "Aile Yılı" ilan 
edildiğini anımsatan Gök-
taş, "Aile Yılı'nda ailelere çok 
önemli destekler sunduk, 

özellikle yeni doğan bebek-
lere. Geçtiğimiz yıl itibariyle 
doğan her bebeğin yanında 
olduk. İlk bebeğe 5 bin liralık 
tek seferlik bir destek, 2'nci 
bebeğe 1500 lira, 3'üncü ve 
sonraki çocuklar için her ay 5 
bin lira annelerinin hesabına 

5 yıl boyunca yatırdığımız 
bir desteği başlatmış olduk" 
ifadelerini kullandı.

Aile ve nüfus odaklı çalış-
maları sürdürmeye devam 
edeceklerini belirten Göktaş, 
"Malumunuz nüfusumuz 
yaşlanıyor, aynı zamanda do-
ğurganlık hızımız da azalıyor. 
Bu kapsamda geçtiğimiz yıl 
başlattığımız yani 1 Ocak 2025 
itibarıyla başlattığımız doğum 
yardımlarında 2025 yılında 
721 bin çocuk için 8,7 milyar 
liralık destek sağladık. Bu 
desteklerimiz bu yıl da tabii ki 
devam edecek. 5 yıl boyunca 
doğan bebeklerimizin de ai-
lelerimizin de yanında olmayı 
sürdüreceğiz" diye konuştu. 
Göktaş, geleceğin çocuklarla 
beraber daha umutlu olaca-
ğını, her doğan bebeğin bere-
ketli olduğunu söyledi.

Terör örgütlerinin hareket 
kabiliyetini sınırlandırdık

VERiLEN SÜRE DOLDU

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, "Bir kez daha hatırlatmak 

isterim ki başta PKK/YPG/SDG olmak 
üzere hiçbir terör örgütünün bölge-
deki faaliyetlerini devam ettirmesine 
ve herhangi bir oldubitti oluşturma-
sına müsaade etmeyeceğiz" dedi.

Bakan Güler, yılın son günün-
de Ankara'nın Polatlı ilçesindeki 
Topçu ve Füze Okulu Komutanlığında 
incelemede bulundu, Mehmetçikle 
bir araya geldi.

Güler, ülkenin savunma ve 
güvenliği için çok kapsamlı ve yoğun 
faaliyetlerle geçirdikleri 2025'i 
geride bırakarak, aynı kararlılık ve 
motivasyonla 2026'ya girmenin he-
yecanını yaşadıklarını belirtti. Bakan 
Güler, 2025'in TSK'nin terörle kararlı 
mücadelesinin somut neticelerinin 

alındığı kritik bir dönüm noktası 
olduğuna dikkati çekerek, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Yurt içinde ve sınır 
ötesinde icra ettiğimiz etkili operas-
yonlarla terör örgütlerinin hareket 
kabiliyetini büyük ölçüde sınırlan-
dırırken barınma, lojistik ve insan 
kaynağına dayalı imkanlarını da 
ciddi şekilde zayıflattık. Şüphesiz ki 
bu başarının asli mimarları başta aziz 
şehitlerimiz ve kahraman gazilerimiz 
olmak üzere Türk ordusunun kıymetli 
tüm mensuplarıdır. Aynı şekilde 
kahraman istihbarat teşkilatımızla 
kahraman jandarmamız ve emni-
yet mensuplarımızın ve kahraman 
korucularımızın mücadelesiyle asil 
milletimizin desteği ve dayanışması 
da bu aşamaya gelinmesinde büyük 
katkı sağlamıştır."

Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, sosyal 

medya hesabından dikkat çeken açıkla-
malarda bulundu. SDG elebaşı Mazlum 
Abdi’nin, 10 Mart’ta Suriye yönetimiyle 
sivil ve askerî kurumların merkezi 
hükümete entegrasyonunu öngören 8 
maddelik bir mutabakat imzaladığını 
hatırlatan Yıldız, bu anlaşmaya uyulma-

sının Suriye’nin geleceği açısından 
hayati önem taşıdığını belirtti. 
Yıldız açıklamasında, PKK’nın 
Suriye kolu YPG/SDG’ye 10 

Mart mutabakatına uymaları 
için verilen sürenin 2025 yılı Aralık ayı 

sonunda dolduğuna dikkat çekti. Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler’in konuya 
ilişkin açıklamasını da hatırlatan Yıldız, 
devletin bu konudaki tutumunun net 
olduğunu belirtti.

İsrail’in Suveyda’dan kuzeydoğu Su-
riye’deki PKK bölgelerine uzanan bir hat 

oluşturmaya çalıştığını kaydeden Yıldız, 
bu girişimin “Davut Koridoru” olarak 
adlandırıldığını ve Hermon Dağı’nın 
işgaliyle birlikte güneyden ve doğudan 
Suriye’nin çevrelenerek Türkiye’ye doğru 
uzanmayı hedeflediğini ifade etti. Yıldız, 
bu durumun bölge güvenliği açısından 
ciddi bir tehdit oluşturduğunu vurguladı.

Yıldız açıklamasında, Gazze’de uygu-
lanan saldırıların bir benzerinin Suriye’de 
de yapılması ihtimalinin hâlâ mevcut 
olduğunu belirterek "İsrail, Suriye’yi 
sürekli bombalıyor ve vuruyor; aynı 
zamanda isyancı grupları destekleyerek, 
Suveyda’dan kuzeydoğu Suriye’deki PKK 
bölgelerine bir koridor açmaya çalışıyor. 
Buna “Davut Koridoru” deniyor. Hermon 
Dağı’nı da işgal ederek  Güneyden ve 
doğudan Suriye’yi çevrelemeye ve 
buradan Türkiye’ye uzanmaya çalışıyor. 
Bu durum, bölge için ciddi bir tehdit ve 
tehlike oluşturuyor" dedi.

ÇATIŞMA VE VAHŞETİN 
BİTMESİNİ İSTİYORUZ

Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu, İstanbul'da yeni yılın 

ilk bebeklerini ve hastanede te-
davi gören çocukları ziyaret etti.
Memişoğlu, ilk ziyaretini Sarıyer 
Hamidiye Şişli Etfal Hastanesi 
Çocuk Hematoloji Onkoloji Klini-
ği'nde tedavi gören çocuk has-
talar ve ailelerine yaptı. Burada 
gazetecilere konuşan Memişoğlu, 
yeni yılı kanser tedavisi gören 
çocuklar ve aileleriyle karşıla-
dıklarını belirtti.

Memişoğlu, "2026'nın hem 
onlara hem bizlere hem milletimi-
ze hem ülkemize hem de dünyaya 
huzur, mutluluk getirmesini 
diliyoruz. Biz bir çocuğu yaşat-
mak için binlerce çalışanımızla, 
her şeyimizle onlara şifa vermeye 

çalışıyoruz, Allah şifa versin diye 
dua ediyoruz. Maalesef özellikle 
dünyada üzülerek ezilen, katledi-
len çocuklar olduğunu görüyoruz. 
Çatışmaların, düşmanlıkların, bu 
tür vahşetlerin, savaşların bitme-
sini istiyoruz. Biz, Sağlıkta Türki-
ye Yüzyılı kapsamında da eli-
mizden geldiğince insanlarımıza 
hizmet etmeye çalışıyoruz. İnşal-
lah 2026'da daha iyi daha mutlu 
daha sağlıklı bir dünya olacaktır. 
Herkese mutlu, huzurlu yıllar 
diliyorum" ifadelerini kullandı. 
Buradaki ziyaretinin ardından 
Memişoğlu, 2026'nın ilk bebekle-
rinden Arya Kızıltaş, Efnan Hüma 
Koçyiğit ve Hümeyra Aksoy'u 
ziyaret ederek, aileleri tebrik etti. 
Yeni doğan Kızıltaş, Koçyiğit ve 

Aksoy bebekler ve annelerinin 
sağlık durumuyla ilgili bilgi alan 
Memişoğlu, bebekleri sevdikten 
sonra çeyrek altın taktı, annelere 
de çiçek takdim etti.

Hastanenin acil servisindeki 
sağlık çalışanlarını da ziya-
ret eden Memişoğlu, "24 saat 
insanlarımıza sağlık hizmeti 
sunuyoruz. Yaklaşık binin üze-
rinde hastanemizde yılbaşında 
insanlarımıza hizmet eden tüm 
çalışanlarımıza teşekkür ediyo-
rum. Mutlu yıllar diliyorum" diye 
konuştu.

Memişoğlu ayrıca, Hasdal'daki 
112 Acil Çağrı Merkezi Müdür-
lüğündeki personellerle de bir 
araya gelerek, çalışanların yeni 
yılını tebrik etti.  (AA)

Afet ve acil durumlara 
yönelik hazırlık kapsamında 

nüfusu 50 binin üzerindeki ilçe-
ler ile afet durumu değerlendi-
rilerek valiliklerce belirlenecek 
ilçelerde kaymakamın başkan-
lığında ilçe afet ve acil durum 
yönetim merkezi kurulacak.

Resmi Gazete'de yayınlanan 
Cumhurbaşkanı Kararıyla, Afet 
ve Acil Durum Yönetim Mer-

kezleri Yönetmeliği yürürlüğe 
girdi. AFAD Afet ve Acil Durum 
Yönetim Merkezi, yurt içinde ve 
yurt dışında meydana gelen afet 
ve acil durumlarda yerel, ulusal 
ve uluslararası düzeyde müda-
halenin ve buna ilişkin hazırlık 
faaliyetlerinin etkin bir şekilde 
gerçekleştirilmesine yönelik 
belirlenen görevleri gerçekleş-
tirecek.

Bazı ilçelere afet ve acil durum 
yönetim merkezi kurulacak

Ailelerin yanında olmayı sürdüreceğiz

MUHARREM VARLI

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ



2 OCAK 2026  
CUMA

10

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

BIR YILDA 7 BIN 903  
ÖĞRENCIYI KATLETTI

Filistin Eğitim ve Yüksek Öğretim Bakanlığı, İsrail ordusunun 2025 yılı boyunca 
okullarda ve üniversitelerde okuyan ve görev yapan 7 bin 903 öğrenci ve eğitim 

personelini öldürdüğünü ve 11 bin 469 kişiyi de yaraladığını duyurdu. İsrail’in 2025’te 
öldürdüğü üniversite öncesi okullarda okuyan öğrenci sayısının 6 bin 876’sı Gazze 

Şeridi’nde, 34’ü ise Batı Şeria’da olmak üzere toplam 6 bin 910’a ulaştığı kaydedilen 
açıklamada, yaralı öğrenci sayısının da 8 bin 846’sı Gazze’de, 292’si ise Batı Şeria’da 
olmak üzere 9 bin 138’e ulaştığı aktarıldı. Yükseköğretim alanında ise İsrail’in, 574’ü 

Gazze’de, 4’ü Batı Şeria’da olmak üzere 578 üniversite öğrencisini öldürdüğü belirtildi.

SIYONIST 
DEVLET ÖLÜM 
VE YIKIMLARLA 
ÖVÜNÜYOR

İsrail ordusu, 2025 yılında Filistin ile Lübnan, 
Yemen ve İran’da düzenlediği yaklaşık 21 bin 

saldırıda sadece “yüzlerce kişiyi” öldürdüğünü 
iddia etti. Ordunun yayınladığı yıllık raporda, 

“Gazze Şeridi ve Batı Şeria’ya ek olarak Lübnan, 
Suriye, İran ve Yemen’de 20 bin 900 saldırı ve 
‘430 askeri operasyon’ düzenlendiği” bilgisi 

paylaşıldı. Gazze Şeridi’nde geniş çaplı saldırılar 
kapsamında “19 bin 530 hedefin vurulduğu, 13 

bin 910 altyapının yok edildiği” aktarılan rapor-
da, bölgedeki saldırılarda “4 tugay komutanı, 

14 tabur komutanı ve 53 bölük komutanı” olarak 
açıklanan Filistinli direniş grupları liderlerinden 

70’ten fazla kişinin öldürüldüğü öne 
sürüldü. İşgal altındaki Batı Şeria’daki 

saldırılarda ise 230 Filistinlinin 
öldürüldüğü, 1190’ı Hamas 

üyesi olduğu iddiasıyla 7 bin 
400 kişinin gözaltına alındığı, 

1340 silah ele geçirildiği, eylem 
düzenlediği iddia edilen 

kişilere ait 30 ev ile dairenin 
yıkıldığı belirtildi.

İsrail güçlerinin, 2025 yılı 
boyınca Lübnan’da 380 
kişiyi öldürdüğü; 210’u 

fırlatma rampası, bir cephane 
deposu, 149 kadar askeri 

bina ve 60 tünel girişi dahil 
askeri olduğu iddiasıyla 950 

hedefin vurulduğu kaydedildi. 
İsrail ordusunun raporunda sivil 
ölümlere ve insani zararlara yer 
verilmezken, Filistin verilerine 

göre, İsrail’in sadece Gazze 
Şeridi’nde düzenlediği saldırılarda 
çoğunluğu kadın ve çocuk en az 71 bin 

269 Filistinli hayatını kaybetti. İsrail’in 
Ekim 2023’te başlayan ve 2 yıldan fazla 

süren soykırımı nedeniyle Gazze’de 
neredeyse taş üstünde taş kalmadı.

İsrail Dışişleri Bakanlığı, İran’da dövizdeki artış ve ekonomik 
sorunlar nedeniyle binlerce kişinin katılımıyla düzenlenen 

protestolar sürerken, Şah rejimi dönemindeki İran bayrağının yer 
aldığı tehditvari bir paylaşımda bulundu. Paylaşımda, tehditvari 
şekilde “Tüm gözler İran’ın üzerinde. Yalnız değilsiniz” ifadeleri 
kullanılırken, Şah rejimi dönemindeki İran bayrağının yer aldığı 
bir görsele yer verildi. Eski İsrail Başbakanı Naftali Bennett de 
gösterilerden bir fotoğraf kullanarak “Sevgili İran halkı, yalnız 
değilsiniz” paylaşımı yaptı. İsrail’in, Tahran yönetimini nükleer 
ve balistik füze programını onardığı gerekçesiyle tehdit ettiği ve 
hazirandaki çatışmanın ardından yeni bir saldırıya hazırlandığı 
yönünde İsrail basınına yansıyan haberler artarken bu paylaşımın 
gelmesi dikkati çekti. ABD Başkanı Trump ile İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun İran’a saldırı konusunu ele aldığı bildirilmişti.

İsrail’de 2025’te 69 binden 
fazla kişi ülkeyi terk ederken, 

nüfus artış hızı yüzde 1,1 ile tarihsel 
olarak en düşük seviyelerden 
birine geriledi. Gazze’de Hamas’a 
karşı yürütülen savaşın gölgesinde 
geçen yılda, İsrail nüfusu yalnızca 
yüzde 1,1 artarak 10 milyon 178 
bine ulaştı. Oran, ülke tarihindeki 
en düşük nüfus artış hızlarından 
biri olarak kayda geçti.  2025’te 24 
bin 600 yeni göçmen İsrail’e ge-
lirken, yaklaşık 19 bin İsrailli uzun 
süreli yurtdışı yaşamının ardından 

geri döndü ve 5 bin 500 kişi aile 
birleşimi kapsamında ülkeye giriş 
yaptı. Buna rağmen yıl genelinde 
yaklaşık 20 bin kişilik net göç 
kaybı yaşandı. 2024’te de ülkeden 
ayrılanların sayısı gelenlerden 
yaklaşık 50 bin daha fazlaydı. 
Uzmanlar, bu eğilimi son yıllarda 
artan siyasi gerilimler, güvenlik 
kaygıları, 7 Ekim 2023’te Hamas’ın 
saldırısıyla başlayan Gazze 
savaşı ve hükümetin yargı reformu 
planlarına yönelik toplumsal 
hoşnutsuzluk ile ilişkilendiriyor.

İRAN'A 'ŞAH GIBI SIZI DE 
DEVIRIRIZ' TEHDIDI
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FRANSIZ DERGISINDEN CEZAYIR ITIRAFI:

Cezayir, Fransa’nın 1830’lara uzanan 
işgaline karşı 1 Kasım 1954’te bağımsızlık 

mücadelesine başladı. Yaklaşık 1,5 milyon 
kişinin hayatını kaybettiği çetin mücadele so-
nucu Cezayir 1962’de bağımsızlığına kavuştu. 
İnsan hakları örgütleri ve tarihçiler, Fransa’nın 
1830-1962 yıllarındaki sömürge döneminde 
Cezayirlilere yönelik katliamlar gerçekleştiril-
diğini ve yüz binlerce kişinin tehcir edildiğini 
belirtiyor. Cezayir İnsan Hakları Savunma 
Birliği, sömürge döneminde yaklaşık 10 milyon 
kişinin öldürüldüğünü kaydediyor.

ransa merkezli Le 
Point dergisi, Ceza-

yir’in Fransız sömür-
geciliğini ‘devlet suçu’ 

olarak tanımlayan yasasını mer-
cek altına aldı. Dergi, söz konusu 
yasanın sadece tarihsel bir adım 
olmanın ötesinde, bölgedeki 
güç dengeleri ve uluslararası 
ilişkilerle bağlantılı bir gelişme 
olarak değerlendirilebileceğini 
belirtti. Cezayir Parlamentosu, 
Fransız sömürgeciliğini 1830-
1962 dönemi için “devlet suçu” 
ilan eden yasayı oy birliğiyle 

kabul etti. Dergi, bu haberi 
Fransız sömürgeciliğini suç 
kabul eden yasa için oy kullandı 
ve ‘Cumhurbaşkanı Erdoğan ka-
zandı’ ifadeleriyle duyurdu. Yasa, 
Fransa’dan resmi özür, tazminat 
ve yağmalanan malların iadesi 
talep ederken, sömürgeciliği 
öven yazı, konuşma veya yayın-
lara ağır cezalar öngörüyor.

Le Point’e göre bu karar, yal-
nızca geçmişle yüzleşme amacı 
taşımıyor; Fransa ile Türkiye 
arasında uzun süredir süren nü-
fuz mücadelesinde de önemli rol 

oynuyor. Türkiye özellikle son 
yıllarda Cezayir ile ekonomik 
ve kültürel bağlarını güçlendi-
rerek, bölgede etkisini artırdı. 
Dergi, Ankara’nın bu süreçte 
sembolik olarak sömürgeciliğin 
mağdurlarının sesi konumuna 
geldiğini ve Fransa’nın Mağrip 
ve Avrupa’daki etkisini den-
gelemeye çalıştığını vurguladı. 
Le Point, Cezayir’in talepleri ve 
Türkiye’nin aktif rolüyle Paris’in 
belirli bir sıkışıklık yaşadığını ve 
bölgesel dengelerin hızla değiş-
tiğini ifade etti.
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LE POINT, CEZAYIR’IN FRANSIZ SÖMÜRGECILIĞINI ‘DEVLET SUÇU’ ILAN 
EDEN YASAYI KABUL EDEREK TARIHI BIR ADIM ATTIĞINI BELIRTIP, MAC-
RON’UN BU HEZIMETINI ‘ERDOĞAN KAZANDI’ BAŞLIĞIYLA YAYINLADI.

DÜNYADA YENI YILI COŞ-
KUYLA KUTLARKEN GAZZE, 

BOMBALAR, SOĞUK, RÜZGÂR 
VE YAĞIŞ ALTINDA HAYATTA 
KALMA MÜCADELESI VERI-
YOR. 2,3 MILYON FILISTIN-

LIYI ÖLÜM, ACI, DRAM DOLU 
ZORLU VE BELIRSIZ BIR YIL 

DAHA BEKLIYOR.

F FRANSA, AFRIKA’DAKI KARA LEKE

KENDI HALKINI TUTAMIYOR:
70 BIN KIŞI ÜLKEYI TERK ETTI

Nüfusun 7 milyon 771 bini Yahudi ve diğer gruplardan (yüzde 76,3), 2 milyon 147 bini 
Araplardan (yüzde 21,1) oluşurken, yaklaşık 260 bin kişi yabancı statüsünde yer aldı.

Dünya yeni yılın gelişini kutlarken terör 
devleti İsrail’in 7 Ekim 2023’ten bu yana 

71 binden fazla masum Filistinliyi katlettiği, 
stratejik abluka ile on binlerce masum sivili 
açlığın ve soğuğun pençesine ittiği Gazze, 
ölüm, acı, dram dolu belirsiz bir yıla daha 
girdi. İsrail’in 10 Ekim’de varılan ateşkesi sık 
sık ihlal etmesi ve yeterli yardımların girişine 
izin vermemesi nedeniyle Gazze Şeridi’nde 
yaşayan yaklaşık 2,3 milyon Filistinliyi 
zorlu bir yıl daha bekliyor. İsrail’in 2 yıldan 
fazla süren soykırımı nedeniyle Gazze’de 
neredeyse taş üstünde taş kalmadı. İsrail 
saldırılarında Gazze’deki evlerin neredeyse 
yüzde 90’ı yıkıldı. Ağır yıkım nedeniyle 

Gazze’de 1,5 milyondan fazla Filistinli derme 
çatma çadırlarda yaşam mücadelesi veriyor. 
Kış aylarıyla havaların soğuduğu ve yoğun 
yağışın etkili olduğu Gazze’de çadırlarda 
kalan Filistinlilerin yaşam mücadelesi daha da 
ağırlaştı. Yağışların ardından çadırları su bastı, 
fırtına nedeniyle binlerce çadır kullanılamaz 
hale geldi. Birçok Filistinli aile, çadırda 
soğuktan ve sel suları altından kalmaktansa 
ölümü göze alıp İsrail saldırılarında ağır hasar 
alan binalara sığındı. Aralık ayının başından 
bu yana etkili olan şiddetli 
soğuk, rüzgâr ve yağış, 6’sı 
çocuk 25 Filistinlinin hayatını 
kaybetmesine yol açtı.

DÜNYA YENI YILA COŞKUYLA
GAZZELILER DONARAK GIRDI

MAHKÛMLARA 
SU VERMİYOR

Batı Şeria’nın çeşitli kent 
ve beldelerinde eş zamanlı 

baskınlar düzenleyen İsrail, 
Ramallah’tan 24, Tubas’tan 8, 

Nablus’tan 5, Kudüs’ten 4, El 
Halil ve Tulkerim’den 3’er, Cenin 

kentinden ise 1 Filistinliyi gö-
zaltına aldı. Bu arada, İsrail’in 
resmi raporunda, hapishane-

lerdeki Filistinli tutukluları sa-
atlerce içme suyundan mahrum 

bıraktığı itiraf edildi.

AZANDI
AYBETTİ



112 OCAK 2026  
CUMA DÜNYA

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

KÖŞEYE SIKIŞTIK

T.C. İZMİR İFLAS DAİRESİ
2025/15 İFLAS - 30/12/2025
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236. MADDELERİ 
GEREĞİNCE
SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
İzmir1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 26/06/2025 Tarih ve 2025/224 Esas 
2025/538 Karar Sayılı İlamı İleİflasına Karar verilen 6241253520 Vergi Nolu, 
Tob Osb Mahallesi 10023 Sk.No: 16Menderes/izmir Adresli, Müflis MURAT 
EREN MADENİ EŞYA SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.’ ne borçlarından dolayı 
iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar 
dayanağıyla birlikte gösteren 28/12/2025tarihli sıra cetveli, 30/12/2025 tarihinde 
İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır.
Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en geç 15 gün 
içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itirazların ise en 
geç 7 gün içerisinde İzmir İcraHukuk Mahkemelerinde dava açabilecekleri 
hususu İİK 166, 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236. maddeleri gereğince tebliğ 
ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374251

T.C. İZMİR İFLAS DAİRESİ
2024/2 İFLAS - 30/12/2025
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236MADDELERİ GEREĞİNCE 
EK SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
İzmir 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin 13/03/2024 tarih ve 2023/295Esas 2024/228 
Karar sayılı ilamı ile iflasına karar verilen 2200031384 vergi numaralı, Tepeköy Mah. 
4521 Sok.No: 2İç Kapı No: B Torbalı / İzmir adresli, müflis ÇAKAN R R İNŞAAT 
TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ nin borçlarından dolayı iflas 
masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar dayanağıyla 
birlikte gösteren 25/12/2025 tarihli ek sıra cetveli, 30/12/2025 tarihinde İzmir 
İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır. Ek sıra cetvelinde 
gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazlar için en geç 15 gün içerisinde İzmir 
Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itirazlar için ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde dava açabilecekleri hususu İİK’nın 166, 232, 234, 
235 ve236maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374197

T.C. VAN 1. AİLE MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/1069 Esas
DAVALI : NATALIA MATVEICHEVA 7 Mart Mahallesi 392 Sokak No:36/AKadirli/ 
OSMANİYE Davacı tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan açık 
yargılaması neticesinde;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. Davacı dava 
dilekçesinde özetle ;Davalının, evlilik birliğinin kendisine yüklediği sorumlulukları 
yerine getirmemesi sebebiyle evlilik birliğinin temelinden sarsılmasından kaynaklı; 
tarafların boşanmalarına karar verilmesini talep etmiştir.
A-6100 sayılı HMK’nın 122., 127. ve 129. maddeleri gereğince dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesini sunmanız, HMK’nın 116. ve 
117. maddeleri gereğince varsa ilk itirazlarınızı cevap dilekçesinde ileri sürmeniz, 
HMK’nın 128. maddesi gereğince bu süre içerisinde cevap dilekçesini sunmadığınız 
takdirde davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar 
etmiş olacağınız ve HMK’nın 131. maddesi gereğince ilk itirazları ileri sürme 
hakkını kaybetmiş sayılacağız ve 17/03/2026 günü, saat 09:30’de duruşmada 
hazır bulunmadığınız takdirde, tarafların hiçbirinin duruşmaya katılmaması veya 
davayı takip etmemesi durumunda, davanın 150/1 maddesi uyarınca işlemden 
kaldırılacağı, karşı taraf davayı takip ettiği takdirde duruşmaya yokluğunuzda 
devam olunacağı, sulh için gerekli hazırlığın yapılması, duruşmanın sadece 
taraflardan birinin gelmesi ve yargılamaya devam etmek istemesi durumunda, 
gelmeyen tarafın yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz hususları 
Dava Dilekçesi ve ön inceleme duruşma günü yerine geçerli olmak üzere İLANEN 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374209

T.C. SARIKAYA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İli, Sarıkaya İlçesi, Karşıyaka Mahalle/Köy, 15 Ada, 17 Parsel,
Yüzölçümü : 607 m2 İmar Durumu:Var
Kıymeti : 5.870.740,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
30/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374283

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:38

T.C. ERDEMLİ 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/4 TEREKE
TEBLİĞ KONUSU : Tereke Karar İlanı
Mahkememizde açılan Tereke (Resmin Yönetilme Ve Tasfiye İstemli) davası 
sonunda;
HÜKÜM: Abdulaziz ve Ayşe oğlu 1961 doğumlu 49882182596 TC kimlik numaralı 
Asım DÖNMEZ’in terekesinin tasfiye memuru Av. Hasan Tahsin Sanlı’nın 
10/11/2025 tarihli Tasfiye Raporu da nazara alınarak İ.İ.K’nun 254.maddesi 
gereğince TASFİYENİN KAPATILMASINA, şeklinde karar verildiği hususu ilan 
olunur.05/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374091

T.C. NAZİLLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/503 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/503 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Yenipazar İlçe, HÜKÜMET Mahalle/Köy, Atatürk Caddesi 
Mevkii, 568 Ada, 4 Parsel, 3+ ÇATI KAT, 15 NOLU BB Nolu Bağımsız Bölümde 
kayıtlı ve tam hisse ile satışa konudur. Taşınmaz 538,58m² alana sahip “ARSA” 
vasfındadır. Davaya konu kısmı taşınmaz üzerine inşa edilen binanın 3. Ve Çatı 
katındaki 66/537 arsa paylı 15 bağımsız bölüm nolu dubleks meskendir.Yenipazar 
Belediyesi İmar Servisindeki görevli memurdan alınan şifahi bilgiye göre taşınmazın 
yer aldığı parsel,1/1.000 ölçekli uygulama imar planında, taşınmazın önden 5,00m, 
yanlardan 3,00m bahçe bırakılarak 4 katlı yapılaşmaya müsait ve konut alanında 
kaldığı Hmax: 12,50 m olduğu belirtilmiştir. Bu bilgiler şifahi olup mal sahiplerinin 
başvurusu ile alınacak resmi imar durumundan sonra netlik kazanacaktır. Dava 
konusu taşınmazın bulunduğu yapı 538,58 m² yüzölçümlü, 568 ada,4 parsel 
üzerinde, ayrık nizamda, ön ve yan bahçeli, betonarme-karkas sistemle yapılmış, 3/B 
yapı sınıfında inşa edilmiştir. Konu taşınmazın yer aldığı parsel ve bitiğindeki 7 adet 
parsel ile birlikte site olarak düzenlenmiştir. Konu siteye ait herhangi bir özel tesis / 
sosyal donatı alanı bulunmamaktadır.Parsel üzerindeki yapı onaylı mimari projesine 
göre ve mahallinde bodrum* zemin *3 normal kat * çatı katlı olarak planlanmış 
ve inşa edilmiştir. Bina girişi zemin kat seviyesinden ve kuzey cephesinden site 
içerisinden sağlanmaktadır. Konu taşınmazın bulunduğu yapının kat dağılımı; 
bodrum katında yakıt deposu, hidrofor ve su deposu, kalorifer dairesi, otopark alanı, 
zemin katında 4 adet daire, 1. Ve 2 normal katların her birinde katta 4 adet mesken, 
3.Normal katında 2 adet mesken, 2 adet çatı aralı mesken olmak üzere toplam 16 
adet bağımsız bölümden oluşmaktadır. Binanın giriş kapısı alüminyum ferforje kapı, 
bina girişi, kat holleri ve merdivenler mermer kaplama, merdiven evi plastik badanalı, 
merdiven korkulukları alüminyumdur. Binanın dış cephesi klasik dış cephe boyası 
ile boyalıdır. Binada doğalgaz tesisatı Ve asansör sistemi bulunmakta olup asansör 
faal durumda değildir. Konu yapı 13.12.2019 tarih 2019-14 sayılı yapı ruhsatına 
sahip olup 28.01.2021 tarih 2021/4 sayılı yapı kullanma izin belgesi bulunmaktadır. 
Taşınmaz yapı kullanma izin belgesine göre yaklaşık keşif tarihi itibariyle 3-4 yılık 
yapı olup Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlemiş olduğu yapı birim maliyet 
listesine göre 3-B yapı tarzında inşa edilmiştir. Fen bilirkişinin zeminde göstermesine 
ve ilgili kurumlarda yapılan incelemelere göre kuzey cepheden sağlanan bina 
giri?ine göre 3.Normal + çatıkatında sağ arka cephede yer alan bağımsız bölümdür.
Taşınmaz normal katında güney ve batıcepheli ve çatı katından güney cephelidir. 
Taşınmazın 3. Katında salon, mutfak, 2 oda, 1 banyo, antre, merdiven holü ve 
balkon hacimlerinden oluşmakta, yaklaşık 77,00m² alana sahiptir.Çatı katı 3 oda, 
hol, banyo ve 2 adet teras hacimleri olmak üzere 52 m² + 46 m² teras alanlıdır. 
Taşınmaz toplamda 129 m² kapalı 46 m²açık teras alanlıdır. Daire giriş kapısı çelik, iç 
kapılar ahşap, dış cephe doğramaları pvc, salon ve odaların tabanlarılaminant parke 
kaplı, alçı sıvalı, tavanlar kartonpiyer işçilikli, mutfak- holler - banyolar-balkonlar ve 
teras tabanları seramik, banyoların duvarları fayans, üst kattaki banyoya duşa kabin 
ve Hilton lavabo takılı,mutfak dolapları mdf-lam, tezgah granit, alnı fayans, daire içi 
kalorifer tesisatı döşeli, petekleri takılı, kombi kalorifer tesisatı kapıya kadar gelmiş, 
bağlantısı yapılmamıştır. Dairenin çatı katının duvarlarının alçı sıvaları çatından su 
geldiği için kabarmış, daire sıvalı, boyalı, bakım ve onarım masrafı bulunmaktadır. 
Dava konusu taşınmaz Yenipazar Belediyesi imar planı sahası içinde yer almaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölgede genele olarak ayrık nizamda inşa edilmiş orta 
gelir seviyesine sahip ailelerce mesken olarak kullanılan 3-4 katlı apartmanlar 
bulunmaktadır. Taşınmazın yakın çevresinde Yenipazar kapalı yüzme havuzu, ilçe 
stadyumu, Yenipazar Devlet Hastanesi vb. kamu kurumları ve belirleyici noktalar 
yer almaktadır. Ulaşım cadde üzerinden geçen toplu taşıma araçları ve özel araç ile 
mümkündür. Taşınmaz okul, hastane, park, market gibi donatılara yakın konumdadır. 
Bölgede yol, elektrik, su, kanalizasyon altyapıları tamamlanmış durumdadır. Konut 
yerleşim yerinde olan taşınmaz çarşı merkezine yakın konumludur. Söz konusu 
taşınmazın değerlendirilmesinde; yukarıda saydığımız tüm olumlu ve olumsuz 
faktörler, ulaşım kolaylığı ve çevre özellikleri, bulunduğu bölgenin fiziki özellikleri, 
yaşı, kullanım alanı, inşa tarzı, kalitesi, yıpranma ve aşınması, emsallerine göre 
avantaj ve dezavantajları, satılabilirliği, çevresinin doluluk oranı gibi tüm faktörler ile 
piyasalardaki mevcut ekonomik konjonktür dikkate alınmıştır. Dava konusu Aydın 
ili, Yenipazar ilçesi,Hükümet Mahallesi, 568 ada 4 parsel üzerinde yer alan yapıda 
güncel olarak kat irtifakına esas olan taşınmaz için bölgede yapılan araştırmalarda 
aşağıda belirtilen emsaller taşınmazla aynı bölge içerisinde keşif tarihine yakın 
dönmem içerisindeki benzerkonum özelliklerine sahip daireler için yapılmış 
araştırmalarımızdaki tespit edilmiş olup dairelerin yaş, cephe, kat/konum, inşai yapı 
gibi özelliklerine göre gerekli şerefiye uygulaması yapılarak bölgedeki meskenlerin 
keşiftarihtekim² birim değeri belirlenmiştir.İtiraz olunan keşif tarihine ise TÜİK verileri 
üzerinden Yİ- ÜFE ile endekslenerek hesaplanmıştır. Taşınmazın projesindeki 46 
m²’lik teras alanı kapalı kullanım alanına dahil edilmemiş şerefiye unsuru olarak 
değerlendirilmiştir.
Adresi : Hükümet Mahallesi 12. Sokak No:3 İç Kapı No:15 Yenipazar/Aydın / AYDIN
Yüzölçümü : Ana Taşınmaz : 538,58 m²Bağımsız Bölüm: 129,00 m²
Arsa Payı : 66/537
İmar Durumu :1/1.000 ölçekli uygulama imar planında yer almaktadır.
Kıymeti : 3.727.567,38 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373739

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:36

T.C. İZMİR İFLAS DAİRESİ
2025/15 İFLAS - 30/12/2025
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236. MADDELERİ 
GEREĞİNCE
SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
İzmir1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 26/06/2025 Tarih ve 2025/224 Esas 
2025/538 Karar Sayılı İlamı İleİflasına Karar verilen 6241253520 Vergi Nolu, 
Tob Osb Mahallesi 10023 Sk.No: 16Menderes/izmir Adresli, Müflis MURAT 
EREN MADENİ EŞYA SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.’ ne borçlarından dolayı 
iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar 
dayanağıyla birlikte gösteren 28/12/2025tarihli sıra cetveli, 30/12/2025 tarihinde 
İzmir İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır.
Sıra cetvelinde gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazların en geç 15 gün 
içerisinde İzmir Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itirazların ise en 
geç 7 gün içerisinde İzmir İcraHukuk Mahkemelerinde dava açabilecekleri 
hususu İİK 166, 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236. maddeleri gereğince tebliğ 
ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374251

T.C. İZMİR İFLAS DAİRESİ
2024/2 İFLAS - 30/12/2025
MÜFLİSİN İİK’NIN 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 236MADDELERİ GEREĞİNCE 
EK SIRA CETVELİNİN DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR
İzmir 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin 13/03/2024 tarih ve 2023/295Esas 2024/228 
Karar sayılı ilamı ile iflasına karar verilen 2200031384 vergi numaralı, Tepeköy Mah. 
4521 Sok.No: 2İç Kapı No: B Torbalı / İzmir adresli, müflis ÇAKAN R R İNŞAAT 
TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ nin borçlarından dolayı iflas 
masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, kabul, red ve sıralarını, karar dayanağıyla 
birlikte gösteren 25/12/2025 tarihli ek sıra cetveli, 30/12/2025 tarihinde İzmir 
İflas Müdürlüğü divanhanesine asılmış ve dairemizde hazırdır. Ek sıra cetvelinde 
gösterilen alacakların esasına ilişkin itirazlar için en geç 15 gün içerisinde İzmir 
Asliye Ticaret Mahkemelerinde, sıraya ilişkin itirazlar için ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde dava açabilecekleri hususu İİK’nın 166, 232, 234, 
235 ve236maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374197

T.C. VAN 1. AİLE MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/1069 Esas
DAVALI : NATALIA MATVEICHEVA 7 Mart Mahallesi 392 Sokak No:36/AKadirli/ 
OSMANİYE Davacı tarafından aleyhinize açılan Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan açık 
yargılaması neticesinde;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava 
dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. Davacı dava 
dilekçesinde özetle ;Davalının, evlilik birliğinin kendisine yüklediği sorumlulukları 
yerine getirmemesi sebebiyle evlilik birliğinin temelinden sarsılmasından kaynaklı; 
tarafların boşanmalarına karar verilmesini talep etmiştir.
A-6100 sayılı HMK’nın 122., 127. ve 129. maddeleri gereğince dava dilekçesinin 
tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap dilekçesini sunmanız, HMK’nın 116. ve 
117. maddeleri gereğince varsa ilk itirazlarınızı cevap dilekçesinde ileri sürmeniz, 
HMK’nın 128. maddesi gereğince bu süre içerisinde cevap dilekçesini sunmadığınız 
takdirde davacının dava dilekçesinde ileri sürdüğü vakıaların tamamını inkar 
etmiş olacağınız ve HMK’nın 131. maddesi gereğince ilk itirazları ileri sürme 
hakkını kaybetmiş sayılacağız ve 17/03/2026 günü, saat 09:30’de duruşmada 
hazır bulunmadığınız takdirde, tarafların hiçbirinin duruşmaya katılmaması veya 
davayı takip etmemesi durumunda, davanın 150/1 maddesi uyarınca işlemden 
kaldırılacağı, karşı taraf davayı takip ettiği takdirde duruşmaya yokluğunuzda 
devam olunacağı, sulh için gerekli hazırlığın yapılması, duruşmanın sadece 
taraflardan birinin gelmesi ve yargılamaya devam etmek istemesi durumunda, 
gelmeyen tarafın yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz hususları 
Dava Dilekçesi ve ön inceleme duruşma günü yerine geçerli olmak üzere İLANEN 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374209

T.C. SARIKAYA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yozgat İli, Sarıkaya İlçesi, Karşıyaka Mahalle/Köy, 15 Ada, 17 Parsel,
Yüzölçümü : 607 m2 İmar Durumu:Var
Kıymeti : 5.870.740,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
30/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374283

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 13:38

T.C. ERDEMLİ 1. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/4 TEREKE
TEBLİĞ KONUSU : Tereke Karar İlanı
Mahkememizde açılan Tereke (Resmin Yönetilme Ve Tasfiye İstemli) davası 
sonunda;
HÜKÜM: Abdulaziz ve Ayşe oğlu 1961 doğumlu 49882182596 TC kimlik numaralı 
Asım DÖNMEZ’in terekesinin tasfiye memuru Av. Hasan Tahsin Sanlı’nın 
10/11/2025 tarihli Tasfiye Raporu da nazara alınarak İ.İ.K’nun 254.maddesi 
gereğince TASFİYENİN KAPATILMASINA, şeklinde karar verildiği hususu ilan 
olunur.05/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2374091

T.C. NAZİLLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/503 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/503 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İl, Yenipazar İlçe, HÜKÜMET Mahalle/Köy, Atatürk Caddesi 
Mevkii, 568 Ada, 4 Parsel, 3+ ÇATI KAT, 15 NOLU BB Nolu Bağımsız Bölümde 
kayıtlı ve tam hisse ile satışa konudur. Taşınmaz 538,58m² alana sahip “ARSA” 
vasfındadır. Davaya konu kısmı taşınmaz üzerine inşa edilen binanın 3. Ve Çatı 
katındaki 66/537 arsa paylı 15 bağımsız bölüm nolu dubleks meskendir.Yenipazar 
Belediyesi İmar Servisindeki görevli memurdan alınan şifahi bilgiye göre taşınmazın 
yer aldığı parsel,1/1.000 ölçekli uygulama imar planında, taşınmazın önden 5,00m, 
yanlardan 3,00m bahçe bırakılarak 4 katlı yapılaşmaya müsait ve konut alanında 
kaldığı Hmax: 12,50 m olduğu belirtilmiştir. Bu bilgiler şifahi olup mal sahiplerinin 
başvurusu ile alınacak resmi imar durumundan sonra netlik kazanacaktır. Dava 
konusu taşınmazın bulunduğu yapı 538,58 m² yüzölçümlü, 568 ada,4 parsel 
üzerinde, ayrık nizamda, ön ve yan bahçeli, betonarme-karkas sistemle yapılmış, 3/B 
yapı sınıfında inşa edilmiştir. Konu taşınmazın yer aldığı parsel ve bitiğindeki 7 adet 
parsel ile birlikte site olarak düzenlenmiştir. Konu siteye ait herhangi bir özel tesis / 
sosyal donatı alanı bulunmamaktadır.Parsel üzerindeki yapı onaylı mimari projesine 
göre ve mahallinde bodrum* zemin *3 normal kat * çatı katlı olarak planlanmış 
ve inşa edilmiştir. Bina girişi zemin kat seviyesinden ve kuzey cephesinden site 
içerisinden sağlanmaktadır. Konu taşınmazın bulunduğu yapının kat dağılımı; 
bodrum katında yakıt deposu, hidrofor ve su deposu, kalorifer dairesi, otopark alanı, 
zemin katında 4 adet daire, 1. Ve 2 normal katların her birinde katta 4 adet mesken, 
3.Normal katında 2 adet mesken, 2 adet çatı aralı mesken olmak üzere toplam 16 
adet bağımsız bölümden oluşmaktadır. Binanın giriş kapısı alüminyum ferforje kapı, 
bina girişi, kat holleri ve merdivenler mermer kaplama, merdiven evi plastik badanalı, 
merdiven korkulukları alüminyumdur. Binanın dış cephesi klasik dış cephe boyası 
ile boyalıdır. Binada doğalgaz tesisatı Ve asansör sistemi bulunmakta olup asansör 
faal durumda değildir. Konu yapı 13.12.2019 tarih 2019-14 sayılı yapı ruhsatına 
sahip olup 28.01.2021 tarih 2021/4 sayılı yapı kullanma izin belgesi bulunmaktadır. 
Taşınmaz yapı kullanma izin belgesine göre yaklaşık keşif tarihi itibariyle 3-4 yılık 
yapı olup Çevre ve Şehircilik Bakanlığının belirlemiş olduğu yapı birim maliyet 
listesine göre 3-B yapı tarzında inşa edilmiştir. Fen bilirkişinin zeminde göstermesine 
ve ilgili kurumlarda yapılan incelemelere göre kuzey cepheden sağlanan bina 
giri?ine göre 3.Normal + çatıkatında sağ arka cephede yer alan bağımsız bölümdür.
Taşınmaz normal katında güney ve batıcepheli ve çatı katından güney cephelidir. 
Taşınmazın 3. Katında salon, mutfak, 2 oda, 1 banyo, antre, merdiven holü ve 
balkon hacimlerinden oluşmakta, yaklaşık 77,00m² alana sahiptir.Çatı katı 3 oda, 
hol, banyo ve 2 adet teras hacimleri olmak üzere 52 m² + 46 m² teras alanlıdır. 
Taşınmaz toplamda 129 m² kapalı 46 m²açık teras alanlıdır. Daire giriş kapısı çelik, iç 
kapılar ahşap, dış cephe doğramaları pvc, salon ve odaların tabanlarılaminant parke 
kaplı, alçı sıvalı, tavanlar kartonpiyer işçilikli, mutfak- holler - banyolar-balkonlar ve 
teras tabanları seramik, banyoların duvarları fayans, üst kattaki banyoya duşa kabin 
ve Hilton lavabo takılı,mutfak dolapları mdf-lam, tezgah granit, alnı fayans, daire içi 
kalorifer tesisatı döşeli, petekleri takılı, kombi kalorifer tesisatı kapıya kadar gelmiş, 
bağlantısı yapılmamıştır. Dairenin çatı katının duvarlarının alçı sıvaları çatından su 
geldiği için kabarmış, daire sıvalı, boyalı, bakım ve onarım masrafı bulunmaktadır. 
Dava konusu taşınmaz Yenipazar Belediyesi imar planı sahası içinde yer almaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölgede genele olarak ayrık nizamda inşa edilmiş orta 
gelir seviyesine sahip ailelerce mesken olarak kullanılan 3-4 katlı apartmanlar 
bulunmaktadır. Taşınmazın yakın çevresinde Yenipazar kapalı yüzme havuzu, ilçe 
stadyumu, Yenipazar Devlet Hastanesi vb. kamu kurumları ve belirleyici noktalar 
yer almaktadır. Ulaşım cadde üzerinden geçen toplu taşıma araçları ve özel araç ile 
mümkündür. Taşınmaz okul, hastane, park, market gibi donatılara yakın konumdadır. 
Bölgede yol, elektrik, su, kanalizasyon altyapıları tamamlanmış durumdadır. Konut 
yerleşim yerinde olan taşınmaz çarşı merkezine yakın konumludur. Söz konusu 
taşınmazın değerlendirilmesinde; yukarıda saydığımız tüm olumlu ve olumsuz 
faktörler, ulaşım kolaylığı ve çevre özellikleri, bulunduğu bölgenin fiziki özellikleri, 
yaşı, kullanım alanı, inşa tarzı, kalitesi, yıpranma ve aşınması, emsallerine göre 
avantaj ve dezavantajları, satılabilirliği, çevresinin doluluk oranı gibi tüm faktörler ile 
piyasalardaki mevcut ekonomik konjonktür dikkate alınmıştır. Dava konusu Aydın 
ili, Yenipazar ilçesi,Hükümet Mahallesi, 568 ada 4 parsel üzerinde yer alan yapıda 
güncel olarak kat irtifakına esas olan taşınmaz için bölgede yapılan araştırmalarda 
aşağıda belirtilen emsaller taşınmazla aynı bölge içerisinde keşif tarihine yakın 
dönmem içerisindeki benzerkonum özelliklerine sahip daireler için yapılmış 
araştırmalarımızdaki tespit edilmiş olup dairelerin yaş, cephe, kat/konum, inşai yapı 
gibi özelliklerine göre gerekli şerefiye uygulaması yapılarak bölgedeki meskenlerin 
keşiftarihtekim² birim değeri belirlenmiştir.İtiraz olunan keşif tarihine ise TÜİK verileri 
üzerinden Yİ- ÜFE ile endekslenerek hesaplanmıştır. Taşınmazın projesindeki 46 
m²’lik teras alanı kapalı kullanım alanına dahil edilmemiş şerefiye unsuru olarak 
değerlendirilmiştir.
Adresi : Hükümet Mahallesi 12. Sokak No:3 İç Kapı No:15 Yenipazar/Aydın / AYDIN
Yüzölçümü : Ana Taşınmaz : 538,58 m²Bağımsız Bölüm: 129,00 m²
Arsa Payı : 66/537
İmar Durumu :1/1.000 ölçekli uygulama imar planında yer almaktadır.
Kıymeti : 3.727.567,38 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2373739

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:36
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:36

Banknottaki
Esad'ın son
izi de silindi

Suriye, düzen-
lenen törenle 

sıfırların atıldığı 
ve siyasi figürlerin 
kaldırıldığı yeni 
banknotlarını tanıttı. 
Merkez Bankası 
Başkanı Abdulkadir 
Husri, yeni bank-
notların ekonomik 
istikrar, şeffaflık ve 
para politikalarının 
yeniden yapılandırıl-
ması hedefleri doğ-
rultusunda piyasaya 
sürüldüğünü söyledi. 
Husri, “Paranın de-
ğerini değiştirmiyor, 
sadece sıfırları kal-
dırıyoruz” dedi. 2 bin 
liralık banknotlarda 
Beşar Esad’ın yüzü, 
bin liralık banknot-
lardaysa babası Hafız 
Esad’ın yüzü vardı. 
Yeni banknotlarda 
iki sıfırın atılmasının 
yanı sıra bunlar da 
kalktı.

Karadeniz'de
Türkiye'ye
kritik görev

Alman basını, 
Avrupa ülkeleri-

nin Ukrayna’da olası 
bir ateşkesi denet-
lemek için 10-15 bin 
askerden oluşan “gö-
nüllüler koalisyonu” 
kurmaya hazırlandı-
ğını yazdı. Avrupa’nın 
barış planındaki 
kritik Türkiye detayı 
dikkat çekti. Buna 
göre, mevcut plan-
larda, ateşkesin hava 
ve denizden deneti-
minin Ukrayna’nın 
komşu ülkeleri 
tarafından sağlan-
ması öngörülüyor. 
Diplomatik kaynak-
lara göre, Türkiye de 
bu sürecin bir parçası 
olacak. Ankara’nın, 
Karadeniz bölgesini 
gözetleyerek ateşke-
sin denetlenmesine 
katkı sunabileceği 
belirtiliyor.

AT
İN
A:

YUNAN BASINI, DOĞU AKDENIZ’DEKI JEOPOLITIK TABLONUN 
TÜRKIYE LEHINE GELIŞTIĞINI BELIRTEREK, HÜKÜMETE, 
“GÖZÜNÜZÜ DÖRT AÇIN” UYARISINDA BULUNDU.

unanistan merkezli Hellas 
Journal, Doğu Akdeniz’deki 

jeopolitik tabloyu mercek 
altına aldığı analizde Türkiye’yi 

mercek altına aldı. Analizde, artan enerji 
rekabeti, deniz yetki alanları gerilimi ve büyük 
güç mücadelesi nedeniyle Doğu Akdeniz’in 
“tam anlamıyla bir barut fıçısına dönüştüğü” 
öne sürüldü. Yunan basınına göre bu tablonun 
merkezinde ise Türkiye yer alıyor. Analizde, 
“Türkiye, ‘mavi vatan’ doktrini ve Yunan 
tarafının uluslararası hukuka aykırı gördüğü 
teoriye stratejik biçimde yatırım yapıyor” 
ifadelerine yer verdi. Ankara’nın bu doktrinle 
birlikte deniz yetki alanları konusunda nüfuzunu 

artırdığı belirtilirken “Yunanistan ve Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi açısından ciddi bir baskı 
unsuru oluştu. Türkiye bizi köşeye sıkıştırmak 
istiyor” denildi. Analizde dikkat çeken 
bölümlerden biri de, Türkiye’nin diplomatik 
hamleleriyle sahadaki güç dengesini etkileme 
kapasitesi oldu. Hellas Journal, “Türkiye, 
sadece söylem üretmiyor; sahada, masada ve 
enerji diplomasisinde aynı anda ilerliyor. Yani 
bölgedeki denklemi tek başına değiştiriyor” 
değerlendirmesinde bulundu. Yunan basını, 
analizini “Doğu Akdeniz’de denge kırılgan. 
Türkiye’nin attığı her adım, yalnızca ikili ilişkileri 
değil, tüm bölgesel denklemi etkiliyor. Atina 
gözünü dört açmalı” uyarısıyla sonlandırdı.

Y
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sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:50	 08:22	 13:13	 15:33	 17:54	 19:20
ANKARA		  06:33	 08:03	 12:57	 15:21	 17:41	 19:06
İZMİR		  06:54	 08:22	 13:20	 15:48	 18:09	 19:31
BURSA		  06:49	 08:19	 13:13	 15:35	 17:56	 19:21
TRABZON	 	 06:07	 07:39	 12:30	 14:50	 17:11	 18:37
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Hiçbir evlat, 

babasının hakkını 
ödeyemez. Şayet onu köle 

olarak bulur ve satın alıp azat 
ederse, babalık hakkını (ancak 

o zaman) ödemiş olur.” 
(Müslim, Ebû Dâvûd, 

Edeb, Tirmizî)

Enfal suresi, 75. ayet: 
“Bundan sonra iman 

edip hicret edenler ve sizinle 
birlikte cihat edenler, işte onlar 
sizdendir. Akrabalar (mirasta) 

Allah’ın kitabına göre, birbirlerine 
(mirasta) önceliklidir. Doğrusu 

Allah her şeyi bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

nsanın bu dünyaya 
gelmesine vesile olan 

anne-babası, onun 
büyüyüp yetişmesi ve 

ilk eğitimini alarak şahsiyet ka-
zanması için yıllarca emek verir. 
Bu yüzden yüce dinimiz, insana 
anne-babasıyla iyi geçinmeyi, on-
ların hatırını saymayı ve haklarını 
korumayı emreder. Zorluklar kar-
şısında maddi ve manevi anlamda 
anne-babaya destek olmanın, 
bilhassa yaşlandıklarında mu-
habbet ve merhamet göstererek 
ihtiyaçlarını karşılamanın vefa 
borcu olduğunu anlatır. “Allah’ın 
rızası, anne babanın rızasında, 
gazabı da anne babanın gazabın-
dadır.” (Tirmizi, Birr ve Sıla)

Sakın öf bile deme
Nitekim Kur’an-ı Kerim’de şöy-

le buyrulur: “Rabb’in, kendisinden 
başkasına asla ibadet etmeme-
nizi, anne-babaya iyi davranma-
nızı kesin olarak emretti. Eğer 
onlardan biri ya da her ikisi senin 
yanında ihtiyarlık çağına ulaşırsa, 
sakın onlara “öf!” bile deme, onları 
azarlama, onlara tatlı ve güzel söz 
söyle. Merhamet göstererek teva-
zu kanadını indir ve de ki: “Rab-
b’im! Onlar beni küçükken nasıl 
koruyup büyüttülerse, sen de 
öylece onlara merhamet göster.” 

Sabır, sevgi ve şefkat
Bizleri yoktan var eden Yüce 

Rabb’imiz, mümin bir kul ola-
rak sorumluluk üstlenecek yaşa 
gelene kadar bizi en yakınlarımıza 
emanet etmiştir. Anne-babamız, 
sabır ve fedakârlıkla, sevgi ve 
şefkatle, kimi zaman gözyaşı ve 
duayla, kimi zaman da göz nuru 
ve alın teriyle bizleri bugünlere 
taşımıştır. Bu yüzden, bir adam 
Peygamberimize (sav) gelerek, 
“Amellerin en üstünü hangisidir?” 
diye sorunca Peygamber Efendimiz 
(sas) şöyle cevap vermiştir: “Vak-
tinde kılınan namaz ve anne-ba-
baya iyilik etmektir. Sonra da Allah 
yolunda cihat etmek gelir.” 

Kurtuluş vesilesi
İyilik ve ihsanımızı, bir çift tatlı 

sözümüzü ve güler yüzümüzü, 
saygı ve hoşgörümüzü anne-ba-
bamızdan esirgemeyelim. On-
ların gönlünü yapma ve hayır 
dualarını alma gayretinde olalım. 
Bu duaları, dünyada nimetimiz, 
ahirette ise kurtuluş vesilemiz 
olarak görelim. Sevgili Peygam-
ber Efendimizin (sav) şu uyarı-
sını asla unutmayalım: “Rabb’in 
hoşnutluğu, anne-babanın hoş-
nutluğundadır. Rabb’in öfkesi de 
anne-babanın öfkesindedir.” 

Huzurun tek anahtarı
İslam’ın ana-babaya itaatle 

alakalı tavsiye ve emirlerini Kur’an 
ve sünnet bilgisine birazcık sahip 
olan her Müslüman bilir. İslam, 
Allah’a ve Resulüne itaatten sonra 
meşru çerçevede itaat edilmesi ge-
reken merci olarak “ana-babayı” 
göstermiştir. Ve yine Allah ve Re-
sulünün razı edilmesinden sonra 
onların razı edilmesini, diğer tüm 
insanların rızasının önüne almıştır. 
Huzurun anahtarı tebessümdür. 
Tebessüm ateşinde erimeyen 
maden bulunmaz. Gülümsemesi-
ni bilmek, iki cihan mutluluğuna 
sebep olur. İslamiyet, sevgi, güler 
yüz, tatlı söz, dürüstlük ve iyilik 
dinidir. Dostlara doğru söylemeli, 

düşmanları güler yüzle ve tatlı 
dil ile idare etmelidir. Bir ayet-i 
kerimede Yüce Rabb’imiz, “Her 
kim şan ve şeref istiyorsa bilsin 
ki, şan ve şeref bütünüyle Allah'a 
aittir. Güzel sözler Allah’a yük-
selir, güzel sözü de salih amel 
yükseltir...” buyuruyor. 

Anne ve 
babaya itaat
Kul hakları içinde 

en mühim olanı 
ana-baba hakkı-
dır. Allah ve Re-
sulüne itaatten 
sonra ana-ba-
baya itaat gelir. 
Çünkü anne 
ve babalarımız 
varlık sebebimiz 
ve velinimeti-
mizdir. Anne ve 
babaların evlatları 
üzerindeki hakları 
sayıya gelmeyecek 
kadar çoktur. Kur’an-ı 
Kerim’de ve hadis-i 
şeriflerde Allah’a kulluk ve 
itaatten hemen sonra ana ve 
babaya iyi davranma konusuna 
değinilmiştir. Bir insanın Allah’a 
şirk koşması, ana ve babası-
na kötü davranması ve fakirlik 
endişesiyle çocuklarını öldürmesi, 
Allah’a karşı yapılabilecek en bü-
yük itaatsizliktir. Bu hususu Allah 
Teala, Kur’an-ı Kerim’de şöyle 
ifade etmektedir: “De ki: Gelin, size 
Rabb’inizin haram kıldığı şeyleri 
söyleyeyim: Ona hiçbir şeyi ortak 
koşmayın, anaya, babaya iyilik 
yapın, yoksulluk korkusuyla 
çocuklarınızı öldürmeyin, sizin 
ve onların rızkını veren biziz, gizli 
ve açık kötülüklere yaklaşmayın, 
Allah’ın haram kıldığı cana haksız 
yere kıymayın. Allah bunları size 
düşünesiniz diye buyurmaktadır.” 

Hürmet gösterin
Eğer birisine hürmet edecekse-

niz, önce anne-babanıza hürmet 
edin. Eğer birisine saygı göste-
recekseniz, önce anne-babanıza 
saygı gösterin. Sakın unutmayın! 
Aranızda ne kadar büyük anlaş-
mazlıklar ve fikir ayrılıkları olursa 
olsun, anne-babanız kadar sizi 
kimse sevemez. Kimse onlar kadar 
sizin iyiliğinizi düşünemez. Hiçbir 
hoca, hiçbir arkadaş, hiçbir akraba 
sizi anne-babanızdan daha çok 
sevemez. O hâlde önce onların 
sözlerine kulak verin. Çünkü Pey-
gamber Efendimiz (sav) buyuruyor 
ki: “Allah’ın rızası, anne-babanın 
rızasındadır. Allah’ın gazabı da an-
ne-babanın öfkesindedir.” (Tirmizi) 

Kur’an ve sünnete uyun
Eğer anne-babalarınız İslam’ı 

bilmiyor ve yaşamıyorlarsa veya 
yeterli derecede şuurlu değillerse 
ve size İslam’a aykırı emirler veri-
yorlarsa siz onlara değil Kur’an ve 
sünnete uyun! Ama sakın an-
ne-babanızın da kalbini kırmayın. 
Eğer anne-babanız size şirk koş-
mayı emrederlerse onlara itaat 
etmeyin. Ama aynı anne-babanız 
gel ayaklarımızı yıka derse gidin 
ve yıkayın. Çünkü size bu tali-
matı veren âlemlerin Rabbi olan 
Allah’tır. Rabb’imiz buyuruyor ki: 
“Eğer anne-baban, bir şeyi bana 
şirk koşman için seni zorlarlarsa 
bu durumda onlara uyma ama 
yine de onlara bu dünyada iyi ve 
güzel davran!” (Lokman, 31/15)

İ
İslam 

dini, her hak 
sahibine hakkını tam 

olarak ihsan eden ilahi 
bir dindir. Bizleri dokuz 

ay karnında taşıyan, büyük 
fedakârlık örnekleri annelerimiz 

için, "Cennet onların ayakları 
altındadır" buyuruyor, Sevgili 

Peygamber Efendimiz. Kul 
hakları içinde en mühim 

olanı ana-baba 
hakkıdır.

HER 
GÖRDÜĞÜNÜ

HIZIR 
HER GECEYI 
KADIR BIL

Bir gün annesi tarladan kaldır-
dığı buğdayları, biriyle Ubeydul-

lah-ı Ahrâr’a gönderdi. Ubeydullah-ı 
Ahrâr buğdayları ambara koymakla 
meşgulken, buğdayları getiren kim-
se, boş çuvallarını alıp gitti. Nereye 
gittiği ve hangi yoldan gittiği belli 
değildi. Ubeydullah-ı Ahrâr o anda 
neden bu zavallı ve garip kimseden 
dua almadığına üzüldü. İçine garip 
bir ızdırap çöktü. Buğdayı olduğu 
gibi bırakıp koşarak o kimsenin pe-
şine düştü. Yanına vararak tevazu 
ile kendisine dua etmesini istedi ve 
“Beni gönlünüze alın. Hâlime biraz 
inayet nazarıyla bakın. Belki duanız 
ve himmetiniz bereketiyle Allahü 
Teala beni bağışlar, merhamet eder 
de yolum açılır” dedi. Onun yüzüne 
şaşkın ve hayret dolu ifadelerle 
bakan zat, “Zannediyorum ki Türk 
şeyhlerinin söyledikleri; ‘Her geleni 
Hızır bil, her geceyi Kadir bil’ sözü-
ne göre hareket ediyorsun. Fakat 
ben hiçbir özelliği olmayan, kendi 
hâlinde yaşayan bir kimseyim. Elimi 
yüzümü bile layıkı ile yıkamayı 
bilmem. Senin istediğin şeyden ben 
haberdar değilim. O bende yok-
tur” dedi. Ubeydullah-ı Ahrâr dua 
etmesi için yalvarmaya devam etti. 
O kimse, Ubeydullah-ı Ahrâr’ın 
yalvarışına dayanamayarak ellerini 
kaldırdı ve “Allahü Teala senin 
kalp gözünü açsın” diye dua etti. 
Bu dua bereketiyle Ubeydullah-ı 
Ahrâr’ın kalbinde açılmalar oldu.

KISSADAN HISSE

KISSADAN HISSE

Sabaha kadar 
namaz kıl 
hatırlarsın
Adamın biri parasını sakladığı yeri unut-
muştu. Ne kadar düşündü ise günlerce 
aramasına rağmen parayı sakladığı yeri bir 
türlü hatırlayamıyordu. Benim bu derdime 
bir çare bulursa o bulur diyerek doğru 
İmam-ı Azam Hazretlerinin huzuruna gitti. 
İmam-ı Azam dedi ki “Bu senin meselen 
fıkıhla ilgili değil ama yine de sana bir akıl 
vereyim: Sen git bu gece sabaha kadar 
namaz kıl, ümit ediyorum ki, paranı koydu-
ğun yeri hatırlarsın.” Adam o gece sabaha 
kadar ibadet etmeye karar verip abdest 
aldı, namaz kılmaya başladı. Daha gecenin 
yarısı bile olmadan parayı koyduğu yeri 
hatırladı. Namazı bıraktı, doğru parayı 
koyduğu yerden alıp yattı. Sabah olunca 
İmam-ı Azam’a, “Allah senden razı olsun, 
bu derdime de çare buldun. Daha gecenin 
yarısında parayı koyduğum yeri hatırladım” 
deyince, Hazreti İmam, “Keşke sabaha 
kadar ibadete devam etseydin. Çünkü 
şeytan senin sabaha kadar ibadet etmene 
tahammül edemediği için daha gecenin 
yarısında sana hatırlatmış. Sabaha kadar 
da şükür namazı kılsaydın daha iyi ederdin. 
Sen parayı bulunca namazı bıraktın” dedi.

“Allah Teala’nın rızası, anne ve babayı 
hoşnut ederek kazanılır. Allah Teala’nın 
gazabı da anne ve babayı öfkelendir-
mek suretiyle celp edilir.” (Tirmizî, Birr)

Nisa suresi, 33. ayet: 

“Anne-babanın ve 

yakınların geride bıraktıklarından 

ve her birine mirasçılar kıldık. 

Yeminlerinizin (akit ile) bağladığı 

kimselere de kendi paylarını 

verin. Şüphesiz, Allah, her şeye 

şahit olandır.”

Fedakârlığın adı: 
ANNE 
VE BABA
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Futbolda ‘ara transfer’ olarak 
adlandırılan 2025-2026 sezonu 
ikinci transfer ve tescil dönemi 
bugün başlayacak. Yeni sezon 
öncesinde 30 Haziran’da başla-
yarak 12 Eylül’de tamamlanan 
‘yaz transferi’ döneminde har-
cama limiti, tamamlanamayan 
anlaşmalar, alınmasına rağmen 
verimsiz transferler nedeniyle 
sıkıntıya giren kulüpler, sezo-
nun ikinci yarısı için belirlediği 
eksikleri gidermek için girişimde 
bulunacaklar. Türkiye Futbol 
Federasyonu Yönetim Kurulunun 
aldığı karara göre bugün başla-
yacak ara transfer dönemi, 6 Şu-
bat Cuma günü tamamlanacak.

Fenerbahçe Beko Erkek Bas-
ketbol Takımı, Avrupa Ligi’nin 
19’uncu hafta maçında bugün 
İspanya’nın Baskonia takımıy-
la deplasmanda karşılaşacak. 
Sarunas Jasikevicius’la 17 maçta 
11 galibiyet, 6 yenilgi alan sarı la-
civertliler, bir maç eksiği ile ligin 
6’ncı sırasında yer aldı. Avrupa 
Ligi’ndeki son maçında bir başka 
İspanya temsilcisi olan Barce-
lona’yı 72-71 yenen Fenerbahçe 
Beko, ligde oynadığı 18 maçta 
6 galibiyet, 12 yenilgi ile 15’inci 
sırada yer alan Baskonia karşı-
sında da galibiyet kovalayacak. 
Buesa Arena’da oynanacak kar-
şılaşma saat 22.00’de başlayacak.

Anadolu Efes Erkek Basketbol 
Takımı, Avrupa Ligi’nin 19’uncu 
haftasında Sırbistan’ın Kızılyıldız 
ekibini konuk edecek. Bu sezon 
Avrupa Ligi’nde beklentilerden 
uzak bir performans sergileyen 
lacivert beyazlılar, 18 maçta 6 ga-
libiyet, 12 yenilgi ile 16’ncı sırada 
yer aldığı ligde bugün oynaya-
cağı maçı kazanarak tırmanışa 
geçmeyi hedefliyor. Ligde 10 gali-
biyet, 8 yenilgi ile 9’uncu basa-
makta yer alan Sırp temsilcisini 
yenmek isteyen Anadolu Efes’in 
taraftar desteğini arkasına 
almayı beklediği maç, Turkcell 
Basketbol Gelişim Merkezi’nde 
saat 20.00’de başlayacak.

ARA TRANSFER 
DÖNEMİ BAŞLIYOR

Fenerbahçe Beko
Baskonia’ya konuk

Anadolu Efes
Kızılyıldız’ı ağırlayacak

ERTELEMEYE RET KARARI
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Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) öncülüğünde Galata Köprüsü’nde 
“Sinmiyoruz, susmuyoruz, Filistin’i unutmuyoruz” sloganıyla yapılan 

Filistin’e destek yürüyüşüne, Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak, Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Taha Akgül, Türkiye Karate 
Federasyonu Başkanı Ercüment Taşdemir, Beşiktaş Kulübü Başkanı 
Serdal Adalı, Fenerbahçe Kulübü’nün yönetim kurulu üyeleri Ertan 

Torunoğulları, Adem Köz, İlker Alkun ve Taner Sönmezer, Galatasa-
ray Sportif A.Ş. Başkan Vekili Abdullah Kavukcu, sarı-kırmızılı futbol 

takımının teknik direktörü Okan Buruk, Milli güreşçi Rıza Kayaalp, 
çok sayıda federasyon ve kulüpten yöneticiler ile sporcular katıldı.

Türkiye Futbol Federasyo-
nu (TFF), 2026 yılında FIFA 
kokartı takmaya hak kazanan 
hakemleri belirledi. FIFA 
tarafından onaylanan listede 
şu hakemler yer alıyor:
FIFA HAKEMİ : Halil Umut 
Meler, Gamze Durmuş Pak-
kan, Atilla Karaoğlan, Kadir 
Sağlam, Mehmet Türkmen, 
Oğuzhan Çakır, Cihan Aydın, 
Ozan Ergün, Melek Dakan, 
Asen Albayrak ve Hatice Aydın
FIFA YARDIMCI HAKEMİ : 
Ceyhun Sesigüzel, İbrahim 
Çağlar Uyarcan, Abdullah 
Bora Özkara, Mehmet Emin 

Tuğral, Anıl Usta, Furkan Ürün, 
Murat Tuğberk Curbay, Bersan 
Duran, Gökhan Barcın, Murat 
Altan, Arzu Görgün, Merve 
Turan, Ayşenur Karakoç ve 
Esra Arıkboğa
FIFA VİDEO YARDIMCI HAKEM : 
Onur Özütoprak, Kadir Sağlam, 
Atilla Karaoğlan, Ali Şansalan 
ve Ömer Faruk Turtay
FIFA FUTSAL HAKEMİ : Hakan 
Tezcan, Fatma Özlem Tursun, 
Uğur Çakmak, Ayberg Öz ve 
Muhammed Furkan Sağlam
FIFA PLAJ FUTBOLU HAKEMİ : 
Özcan Sultanoğlu, Murat Ergin 
Gözütok ve İdris Yavuz.

FIFA HAKEMLERİ AÇIKLANDI

igde 17 haftalık ilk 
yarıda yenilgi yüzü 

görmeyen Fenerbahçe, 
Avrupa’nın ilk 20 liginde 

326 takım arasında yenilmeden 
yoluna devam eden 5 takım ara-
sında yer aldı. Fenerbahçe, Bun-
desliga efsanesi Bayern Münih, 
Portekiz liginin devleri Porto, 
Benfica ve Çekya liginin güçlü 
takımı Slavia Prag ile yenilme-
yen 5 takım arasında yer aldı. 
Ligin ilk yarısında oynadığı 17 
maçta 11 galibiyet, 6 beraberlik 
alan Fenerbahçe, 19 lig maçında 
13 galibiyet 6 beraberlik alan 
Slavia Prag, 16 maçta 15 galibi-
yet, 1 beraberlikle zirvede yer 
alan Porto, 10 galibiyet, 6 bera-
berlikle aynı ligde üçüncü Benfica 
ve 15 haftayı 13 galibiyet, 2 bera-
berlikle geçen Bayern Münih’in yer 
aldığı yenilmezler grubuna girdi.

Avrupa’nın 20 liginde yenilmeyen 5 hoca 
arasında tanıdık isimler yer aldı. Tedesco, 
Mourinho’dan devraldığı Fenerbahçe’yi ye-
nilmezler arasına sokarken, Mourinho başına 
geçtiği Benfica’da yenilmezlik serisini sürdürdü. 
Karagümrük ve Alanyaspor’u çalıştıran Francesco 
Farioli, Porto ile yenilmeden Portekiz liginin zirve-
sinde oturuyor. Bayern Münih’te Vincent Company, 
Slavia Prag’da Jindrich Trpisovsky 2025’i yenilmeden 
geride bırakan diğer teknik adamlar oldular.

Ara transfer dönemi için çalışmaları-
nı sürdüren Fenerbahçe’nin, Bayern 
Münih’in yıldız orta saha oyuncusu 
Leon Goretzka’yı gündemine aldığı 
öne sürüldü. Sarı-lacivertliler, Alman 
futbolcunun menajeriyle ilk teması 
kurarak transfer şartlarını değerlen-

dirmeye başladı. Fenerbahçe’nin 
oyuncuyu ikna edebilmek için 
yıllık 10-12 milyon avro seviyesin-
de bir maaşı gözden çıkardığı öne 
sürüldü. Transfer sürecinin, Goretz-
ka’nın vereceği karara göre netlik 
kazanacağı aktarıldı.

L

İlk yarıyı ikinci sırada bitiren 
sarı lacivertliler, Avrupa’nın 
en değerli 20 liginde yer 
alan 326 takım arasında 
yoluna yenilgisiz de-
vam eden 5 takımdan 
biri oldu.

Sarı-kırmızılılardaki 
dördüncü sezonunu ge-
çiren ve teknik direktör 
Okan Buruk’un vazge-
çilmezleri arasında yer 
alan Torreira, kariyeriyle 
ilgili ilk kez bu kadar net 
açıklamalarda bulundu. 
Fix Radio’ya konuk olan 
Torreira, Boca Juniors’ta 
forma giymenin ken-
disinin en büyük hayali 
olduğunu açıkladı. 29 
yaşındaki futbolcu, 
kendisine sorulan Boca 
Juniors Başkanı Juan 

Roman Riquelme’den 
bir transfer telefonu 
alsan cevabın ne olur 
sorusuna “Ne zaman 
imza atacağız?” şek-
linde karşılık verdi. 
Torreira ayrıca “Bo-
ca’da oynamak, benim 
futbolcu olarak en 
büyük hayalim ve o anı 
düşünmediğim bir gün 
bile geçirmiyorum. Boca 
için oynamayı çok isti-
yorum. Kendimi buna 
hazırlıyorum çünkü 
orası kolay değil” dedi.

Türkiye Futbol Fede-
rasyonu, Galatasaray 
ve Trabzonspor’un 
erteleme talebine ret 
yanıtını verdi. Galata-

saray ile Trabzonspor, 
5 Ocak’ta Süper Kupa 
yarı finalinde Gazian-
tep’te karşı karşıya 
gelecek.

Galatasaray’ın yıldız futbolcusu Lucas Torrei-
ra, transferdeki geleceğine dair dikkat çeken 
açıklamalarıyla taraftarları üzdü.

F.BAHÇE, AVRUPA’DAF.BAHÇE, AVRUPA’DA
5 YENİLMEZ ARASINDA5 YENİLMEZ ARASINDA

LEON GORETZKA İNADI

TANIDIK İSİMLER

TORREIRA, TARAFTARLARI ÜZDÜ

Aralık ayında Fenerbahçe’de 
kadro dışı bırakılan Brezilyalı 

stoper Rodrigo Becao’ya 
Serie A’dan 4 ekibin talip 
olduğu iddia edildi. Süper 

Lig’de yalnızca 1 maça çıkan 
ve İtalya’ya dönmek isteyen 
Becao’yu, Transferfeed’de 
yer alan habere göre Serie 
A’dan Fiorentina, Genoa, 

Torino ve Hellas Verona’nın 
transfer etmek istediği öne 

sürüldü. Fenerbahçe ile 
mevcut sözleşmesi 2028 

yılında sona erecek Rodrigo 
Becao’nun Transfermarkt 
verilerine göre 3 milyon 

avroluk değeri bulunuyor. 

BECAO’YA 4 TALİP



SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY  Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

2 OCAK 2026  
CUMA

Madalya avcısı
Özel sporcular
Özel Sporcular, 2025 yılında 
uluslararası organizasyon-
larda 67 altın, 54 gümüş, 35 
bronz toplam 156 madalya 
kazandı. Down sendromlu, 
otizmli ve mental kategorideki 
özel sporcular, atletizmde 40 
altın, 34 gümüş, 15 bronz, masa 
tenisinde, 7 altın, 10 gümüş, 8 
bronz, cimnastikte 8 altın, 2 
gümüş, 4 bronz, judoda, 8 altın, 
teniste 3 altın, yüzmede 1 altın, 
4 gümüş, 7 bronz, kayakta, 2 
gümüş, 1 bronz, basketbolda 
1 gümüş, futsalda 1 gümüş 
madalya kazandı. TÖSSFED 
Başkanı Birol Aydın, tarihe 
altın harflerle yazılacak bir yıl 
yaşandığını söyledi.

Diyadin: Genç 
oyuncu 
kazanacağım
Teknik adamlarının görev 
sürelerinin belirsiz olduğunu 
belirten Gençlerbirliği Teknik 
Direktörü Metin Diyadin, “Bizim 
zaten burada herhangi bir 
görevden kaçma şansımız yok. 
Kulübün özellikle ileriye dönük 
yapılanması adına da önemli bir 
süreç olduğunu düşünüyorum. 
Arda Güler yeteneğinde oyuncu 
çok az çıkar. Gençlerbirliği alt-
yapısından tam bir Arda olmasa 
bile sürekli oyuncu çıkacağını 
düşünüyorum. Doğru, uzun 
soluklu planlamalarla bunlar 
gerçekleştirilebilir. Gençler-
birliği bunu yine başaracak 
güçte. Yeter ki doğru planlayın, 
cesaretli olun. Üzerime düşeni 
yapacağım” dedi.

Yıllar sonra döndükleri Süper 
Lig’in ilk yarısını 6 galibiyet, 5 
beraberlik, 6 yenilgi ile 8’inci geç-
tiklerini vurgulayan Kocaelispor 
Başkanı Recep Durul, “Sezonu 4 
dilime ayırmıştım. İlk çeyrek uyum 
süresi, 2’nci çeyrek ilk 8, 3’üncü 
çeyrek ligde kalıcılığımızı kesin-
leştirmekti. Bunları başardıktan 
sonra, 4’üncü çeyrekte de inşallah 
Avrupa hedefi yolculuğuna başla-
yacağız” dedi. Hücum bölgesine 
bir-iki takviye yapmayı düşündük-
lerini belirten Durul, “Ön tarafa 
oyuncu arıyoruz. Onun dışında 
başka takıma çok fazla dokunma-
ya gerek yok” diye konuştu.

Real Madrid’e yıldız futbolcusu 
Kylian Mbappe’den kötü haber 
geldi. L’Equipe’te yer alan habere 
göre, Fransız futbolcu, son hafta-
larda dizindeki sakatlık nedeniy-
le ağrı çekiyordu. Mbappe’nin,  
çekilen MR’ında ise dizinde lez-
yon tespit edildi. Bu lezyon nede-
niyle Mbappe’nin oynamaması ve 
dinlenmesi gerekiyor. Mbappe, 
bu sakatlığının ardından 3 hafta 
sahalardan uzak kalacak. Real 
Madrid forması altında bu sezon 
24 maçta süre bulan Mbappe, 29 
gol attı ve 5 asist yaptı.

Durul: Hedefe
doğru gidiyoruz

MBAPPE’DEN
KÖTÜ HABER

İLK GİDEN ROSIERİLK GİDEN ROSIER SERI A GOLCÜSÜ TUTMADISERI A GOLCÜSÜ TUTMADI

KİRALIK KİRALIK 
GİDENLERGİDENLER

ahada aldığı istikrarsız sonuçlara ahada aldığı istikrarsız sonuçlara 
bir türlü çare bulamayan Beşiktaş, bir türlü çare bulamayan Beşiktaş, 
aynı istikrarsız görüntüyü futbolcu aynı istikrarsız görüntüyü futbolcu 
seçimlerinde de sürdürüyor. Oyun-seçimlerinde de sürdürüyor. Oyun-

cuları belli bir plana göre transfer edemeyen, cuları belli bir plana göre transfer edemeyen, 
her yönetim, teknik direktör değişikliğinde her yönetim, teknik direktör değişikliğinde 
farklı bir yöne savrulan siyah beyazlılar, son farklı bir yöne savrulan siyah beyazlılar, son 
yıllarda futbolcu öğütme değirmenine döndü. yıllarda futbolcu öğütme değirmenine döndü. 

Üç farklı başkanın görev yaptığı son 1.5 yılda Üç farklı başkanın görev yaptığı son 1.5 yılda 
toplam 48 futbolcu ile yolunu ayıran Beşik-toplam 48 futbolcu ile yolunu ayıran Beşik-
taş’ta, son olarak takımın ağabeyleri Necip taş’ta, son olarak takımın ağabeyleri Necip 
Uysal ve Mert Günok’a veda edildi. Siyah Uysal ve Mert Günok’a veda edildi. Siyah 
beyazlılar, 6’ncı sırada biten 2023-2024 se-beyazlılar, 6’ncı sırada biten 2023-2024 se-
zonunda 20, 4’üncü bitirilen geçen sezonun zonunda 20, 4’üncü bitirilen geçen sezonun 
ardından 14 futbolcu kiralık, 14 futbolcu bon-ardından 14 futbolcu kiralık, 14 futbolcu bon-
servisiyle gönderildi ya da serbest bırakıldı.servisiyle gönderildi ya da serbest bırakıldı.

S

  

Kadro kurma konusunda belli plana bağlı olarak hareket Kadro kurma konusunda belli plana bağlı olarak hareket 
edemeyen siyah beyazlılar, takımın emektarları Mert Günok edemeyen siyah beyazlılar, takımın emektarları Mert Günok 
ve Necip Uysal’la son 1,5 yılda 48 futbolcu ile yolunu ayırdı.ve Necip Uysal’la son 1,5 yılda 48 futbolcu ile yolunu ayırdı.

BEŞIKTAŞ’ABEŞIKTAŞ’A
FUTBOLCUFUTBOLCU
DAYANMIYORDAYANMIYOR

TÜRKİYE’DE OYNAYAN
YILDIZLARDAN VEDA

2025 futbol yılı sona ererken, 
Türkiye’de forma giymiş birçok 
yıldız oyuncu profesyonel kari-

yerlerine resmen nokta koydu.

BEŞİKTAŞ’TAN 2 İSİM
Beşiktaş taraftarlarının yakından 
tanıdığı golcü Álvaro Negredo, 
kariyerinin son durağı olan Real 
Valladolid sonrası futbolu bıraktı. 
Siyah-beyazlı formayla attığı gol-
lerle hatırlanan Negredo, Türkiye 
macerasıyla da iz bıraktı. Alman 

futbolunun önemli savunmacıların-
dan Jérôme Boateng, 2025 yılında 
kramponlarını asan bir diğer yıldız 
oldu. Son olarak LASK’ta görev ya-
pan Boateng, 2014 Dünya Kupası’nı 
kazanan Almanya kadrosunun da 
önemli parçalarından biri olmuştu. 

ONANA’DAN, ONURALP’E ÖVGÜ
Trabzonspor’un Mancester 
United’dan sezon sonuna kadar 
kiraladığı Andre Onana’dan Onu-
ralp Çevikkan’a sıra dışı övgüler. 
Kamerunlu Milli File Bekçisi, 
kendisi ayrılsa bile Trabzonspor 
kalesinin emin ellerde olduğu-

nu Trabzonspor kurmaylarına 
iletti. Profesyonelliği ile örnek 
olan Onana, bordo-mavililerde 
genç kalecilerin yetişmesine 
ön ayak olarak da övgü alıyor. 
Taraftarların ilk kez kupa maçla-
rında izlediği ve çok beğendiği 

Onuralp Çevikkan ile ilgili olarak 
yönetime dikkat çeken bir rapor 
sunan Onana, “Trabzonspor 
kalesini güvence altına aldı. 
Onuralp büyük bir yetenek. Ben 
olmasam da kaleyi gözü kapalı 
ona emanet edebilirsiniz’’ dedi.

Beşiktaş’ın bu süreçte gönderdiği Beşiktaş’ın bu süreçte gönderdiği 
ilk isim 2020-21’daki şampiyonluk ilk isim 2020-21’daki şampiyonluk 
sezonunda forma giyen Valen-sezonunda forma giyen Valen-
tin Rosier oldu. Sonrasında bir tin Rosier oldu. Sonrasında bir 
türlü gerekli anlaşmaların yapılıp türlü gerekli anlaşmaların yapılıp 
imzaların atılamadığı, beklenen imzaların atılamadığı, beklenen 
verimin alınamadığı Aboubakar, verimin alınamadığı Aboubakar, 
Amertey, Rebic, Omar Colley, Mon-Amertey, Rebic, Omar Colley, Mon-
tero, Cher Ndour, Ajdin Hasic, Cis-tero, Cher Ndour, Ajdin Hasic, Cis-
se, Besar Gudjufi, Rachid Ghezzal, se, Besar Gudjufi, Rachid Ghezzal, 
Joe Warrol, Gökhan İnler, Cenk Joe Warrol, Gökhan İnler, Cenk 
Tosun, Umut Meraş, Utku Yuva-Tosun, Umut Meraş, Utku Yuva-
kuran, Oğuzhan Akgün, Emrecan kuran, Oğuzhan Akgün, Emrecan 
Bulut, Emre Kaya, Aytuğ Kömeç Bulut, Emre Kaya, Aytuğ Kömeç 
ile birbiri ardına ile birbiri ardına 
yollar ay-yollar ay-
rıldı.rıldı.

Beşiktaş’ta, 2024-25 Beşiktaş’ta, 2024-25 
sezonu için hazırlanan sezonu için hazırlanan 
güçlü kadro da bekle-güçlü kadro da bekle-
neni veremedi. Siyah neni veremedi. Siyah 

beyazlılarda büyük beyazlılarda büyük 
umutlarla transfer umutlarla transfer 

olan Seri A gol olan Seri A gol 
kralı Ciro Immobile kralı Ciro Immobile 
tutunamadı. Kulü-tutunamadı. Kulü-
be gelir getirmesi be gelir getirmesi 

için satılan Gedson için satılan Gedson 
Fernandes’in yanı Fernandes’in yanı 

sıra, farklı nedenlerle sıra, farklı nedenlerle 
Camberlain, Masuaku, J Camberlain, Masuaku, J 

Muleka, Bakhtiyar Zainut-Muleka, Bakhtiyar Zainut-
dinov, Arrayo, Onur Bulut, dinov, Arrayo, Onur Bulut, 

Tayfur Bingöl, Kerem Tayfur Bingöl, Kerem 
Atagan Keskin, Cemal Atagan Keskin, Cemal 

Azad Demir, Arda Berk Azad Demir, Arda Berk 
Özüarap, Mert Günok, Özüarap, Mert Günok, 

Necip Uysal birbiri ardına Necip Uysal birbiri ardına 
takımdan gönderildi.takımdan gönderildi.

Beşiktaş’ta ‘biraz Beşiktaş’ta ‘biraz 
pişsin’ diye kiralık pişsin’ diye kiralık 

gönderdiği isimler de gönderdiği isimler de 
gidenler arasında yer gidenler arasında yer 
aldı. Ernest Muçi, Se-aldı. Ernest Muçi, Se-
mih Kılıçsoy, Alan Ri-mih Kılıçsoy, Alan Ri-
cardo, Muhammed Al cardo, Muhammed Al 
Musrati, Jean Onana Musrati, Jean Onana 

satın alma opsiyonuy-satın alma opsiyonuy-
la gönderilirken, Amir la gönderilirken, Amir 
Hadziahmetovic, Can Hadziahmetovic, Can 

Keleş, Tayyip Talha Keleş, Tayyip Talha 
Sanuç, Emrecan Uzun-Sanuç, Emrecan Uzun-

han, Serkan Emrecan han, Serkan Emrecan 
Terzi, Fahri Kerem Terzi, Fahri Kerem 

Gökay, Yakup Arda Gökay, Yakup Arda 
Kılıç, Adnan Karahisar Kılıç, Adnan Karahisar 
geri dönüp katkı sağ-geri dönüp katkı sağ-

layacak isimler olarak layacak isimler olarak 
kiralandı.kiralandı.

Transfermarkt’ın yıl 
sonu değerlendirme-

sinde yer alan bu isim-
ler arasında, Türkiye’de 

forma giymiş ve Süper 
Lig’de iz bırakmış futbol-

cuların bulunması dikkat 
çekti. Daha önce Fenerbahçe 
forması giyen Danimarkalı 
savunmacı Simon Kjaer, 
kariyerinin son bölümünü 
Milan’da geçirdikten sonra 

yeşil sahalara veda etti. Bir 
dönem Galatasaray’ın orta 
saha figürlerinden biri olan 
Felipe Melo da aktif futbol-
culuk kariyerini sonlandı-
ran isimler arasında yer aldı. 
Galatasaray ile başarılar ya-
şayan Belçikalı yıldız Dries 
Mertens de 2025 yılında 
profesyonel futbolculuk ka-
riyerini noktalayan yıldızlar 
arasına adını yazdırdı. 
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rabesk müziğin 
en güçlü tem-

silcilerinden, ses 
sanatçısı, besteci, 

söz yazarı ve sinema oyuncusu 
Ferdi Tayfur, müzik ve sinema 
alanında yarım asrı aşan kari-
yeri boyunca milyonlara ulaşan 
eserleriyle Türk kültür hayatın-
da silinmez bir yer edindi.

Asıl adı Ferdi Tayfur Turan-
bayburt olan sanatçı, 1945’te 
Adana’da dünyaya geldi. Sanat-
çıya adını dublaj sanatçısı Ferdi 
Tayfur’un hayranı babası Cumali 
Bey koydu. Babasının vefatıyla 
küçük yaşta hayatla mücadele 
etmek zorunda kalan Tayfur’un 
eğitim hayatı yarıda kaldı.

‘Leyla’ adlı ilk plağı
Çocukluk yıllarında üvey 

babasının şekerci dükkânında 
çıraklık yapan sanatçı, okuma 
yazmayı iş hayatında öğrenir-
ken, aynı dönemde düğünler-
de şarkı söyleyerek müzikle 
bağını güçlendirdi. Bir yerel 
gazetede gördüğü ilan üzerine 
Adana Radyosu’nun müzik 
yarışmasına katılan Tayfur, 
yarışmada ikinci oldu.

Üvey babasının karşı çıkma-
sına rağmen İstanbul’a gelen 
sanatçı, Lunapark Gazinosu’nda 

çalışmaya başladı ve bağlama 
çalarak müzik çevrelerinde 
adını duyurdu.

Ferdi Tayfur, 1968’de 
doldurduğu “Leyla” adlı 
ilk plağıyla profesyo-
nel müzik hayatına 
adım attı.

Sanatçının üç yıl 
aranın ardından 
“Huzurum Kal-
madı” adlı plağı 
yayınlandı. “Kır Çi-
çekleri” adlı 45’lik 
ile 1973’te ilgi gören 
sanatçı, 1974’te ise 
“Bana Gerçekleri 
Söyle” adlı 45’lik ile 
adını duyurdu. Tayfur, 
1975’te “Bırak Şu Gurbeti” 
ile “Çeşme” şarkılarıyla geniş 
bir hayran kitlesine kavuştu ve 
adını tüm ülkeye duyurdu.

Şöhret basamaklarını tırma-
nan Ferdi Tayfur’a sinema kapı-
ları açıldı ve film çalışmalarına 
başladı. “Çeşme” filmini 1976’da 
çekerken Necla Nazır ile tanıştı 
ve ona aşık oldu.

‘Prangalar’ albümü 
5 milyon sattı
Tayfur’un 1992’de çıkan 

“Prangalar” albümü 5 milyon 
rakamıyla Türkiye’nin en çok 

satan albümlerinden biri oldu. 
Konserlerde hayranlarıyla 
buluşan Tayfur’un 1993’te 
Gülhane Parkı’nda verdiği 
konserde dönemin rekoru 
kırılarak 200 bin kişi katıldı.

Birçok albüm çalışmasına 
imza atan Tayfur “Seni Dilen-
dim”, “Gönül Yorgunu”, “Sevda 
Yelleri”, “Emmoğlu”, “Çeşme”, 
“Geçen Yıl”, “Her Saat Başın-
da”, “Sanma Sana Dönerim”, 

“Merak Etme Sen”, “Ben de 
Özledim”, “Yıldızlarda Kayar”, 
“Huzurum Kalmadı” gibi şar-

kıları ile ünlendi.

Onlarca 
albüm ve film

Tayfur, 50 kaset ve 
34’ün üzerinde film 
yaptı. 9 kez Altın Plak 
Ödülü aldı. Arabesk 
müziğin sevilen ismi 
Ferdi Tayfur, seslen-
dirdiği “İçim Yanar”, 

“Bana Sor”, “Yaktı 
Beni”, “Hatıran Yeter”, 

“Ben de Özledim”, “Sa-
bahçı Kahvesi”, “Merak 

Etme Sen” ve “Benim Gibi 
Sevenler” gibi pek çok şarkı-

sının yanı sıra imza attığı onlar-
ca albümü ve rol aldığı sinema 
filmleriyle de hayranlarının 
beğenisini topladı. Ferdi Tay-
fur, ayrıca “Yağmur Durunca”, 
“Şekerci Çırağı”, “Bir Zamanlar 
Ağaçtım” ve “Paraşütteki Ço-
cuk”un da aralarında bulunduğu 
kitaplarını kaleme aldı.

Marmaris’teki evinde 15 Ara-
lık’ta rahatsızlanarak hastaneye 
kaldırılan 79 yaşındaki sanatçı, 2 
Ocak 2025’te hayatını kaybetti. 
Sanatçının cenazesi Yeniköy 
Mezarlığı’nda toprağa verildi.

Arabeskin güçlü sesi Ferdi Tayfur vefatının 1. yılında anıldı:

‘İÇİMİZ YANA YANA 
BİZ DE ÖZLÜYORUZ’
“İçim Yanar”, “Yaktı Beni”, “Ben de Özledim” gibi şarkılarıyla arabesk müziğe damga 

vuran Ferdi Tayfur, vefatının 1. yılında eserleriyle ve bıraktığı izlerle hatırlanıyor.

A

İsviçre’nin güneybatısındaki lüks 
kayak merkezi Crans-Montana’da 
bir barda meydana gelen patlamada 
çok sayıda kişi hayatını kaybetti, 
100’den fazla kişi ise ağır yaralandı. 
İsviçreli yetkililer, ölenler arasında 
başka ülkelerin vatandaşlarının 
da bulunduğunu açıkladı. Bölge 
üzerinde uçuş yasağı getirildi. 
İtalya Dışişleri Bakanlığı, İsviçreli 
yetkililere dayandırarak patlamada 
tahmin edilen can kaybının en az 
40 olduğunu duyurdu. İsviçre polisi, 
patlamanın yılbaşı gecesi sabaha 
karşı yaşandığını duyurdu. Polis söz-
cüsü Gaetan Lathion, AFP’ye yaptığı 
açıklamada, “Kaynağı henüz bilinme-
yen bir patlama meydana geldi. Çok 
sayıda ölü ve yaralı var” dedi.

Havai fişek şüphesi
Patlamanın nedeni henüz belir-

lenemezken, olayla ilgili soruşturma 
başlatıldığı bildirildi. Bölgede 10 
helikopter ve 40 ambulansın görev 
yaptığı, hastanelerin yoğun bakımla-

rının dolduğu aktarıldı. Yaralılar çev-
redeki diğer hastanelere naklediliyor. 
Acil durum yetkilileri, patlamanın 
yaşandığı barın çevresinde güvenlik 
önlemleri aldı. Polis sözcüsüne 
göre, patlama anında barda 100’den 
fazla kişi bulunuyordu. RTS’nin 
haberine göre, patlama barın bod-
rum katında meydana geldi. Barın 
kapasitesi 400 kişiydi. Kaza yerine 
polis ve itfaiye ekiplerinin yanı sıra 
helikopterler de sevk edildi, yakınları 
için bir yardım hattı kuruldu.

Yerel radyo yayınlarında, pat-
lamanın havai fişek kullanımından 
kaynaklandığı belirtiliyor. Bölgesel 
yayın kuruluşları, yaşamını yitiren 
kişi sayısının 20’den fazla olabile-
ceğini aktarıyor ve bazı görgü tanık-
larına göre ise yaşamını yitirenlerin 
sayısı 40’i bulabilir. Valais kantonu 
başsavcısı Beatrice Pilloud, kur-
banların kimliklerinin belirlenmesi 
ve cenazelerin ailelerine en kısa 
sürede teslim edilmesi için çalış-
maların devam ettiğini söyledi.

İsviçre’deki Crans-
Montana kayak 
merkezindeki bir barda 
yılbaşı gecesi meydana 
gelen patlamada en az 
40 kişi hayatını 
kaybetti, 100’den
fazla kişi yaralandı.

40 ÖLÜ, 
100’DEN 
FAZLA 
YARALI!

İSVIÇRE’DEKI KAYAK MERKEZI 
BARINDA PATLAMA:


